
EDITAL DE CONCORRENCIA N° 10.008/2026-CE

PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 10.008/2026-CE

Data da sessdo publica: 22 de abril de 2026
Hordrio da sessdo publica: 11:00
Criterio de julgamento: Menor pre^o global 
Modo de disputa: Aberto
Link:compras.m2atecnologia.com.br

Torna-se publico que o(a) Secretaria de Educaqdo, por meio do(a) Agente de 
Contratagdo, realizard licitaqdo, na modalidade Concorrencia, na forma eletrdnica, 
nos termos da Lei n° 14.133, de 1° de abril de 2021 e demais normas aplicdveis e, ainda, 
de acordo com as condiqbes estabelecidas neste Edital.

3. DA PARTICIPAQAO NA LICITAQAO
3.1. Poderdo participar desta Concorrencia interessados cujo ramo de atividade seja 
compativel com o objeto desta licitagdo, e que estejam com seus dados cadastras 
regular junto ao provedor do sistema.
3.2. A obtengdo do beneficio fica limitada as microempresas e as empresas de pequeno 
porte que, no ano-calenddrio de realizagdo da licitagdo, ainda ndo tenham celebrado 
contratos com a Administragdo Publica cujos valores somados extrapolem a receito 
bruta maxima admitida para fins de enquadramento como empresa de pequeno porte.
3.3. O licitante responsabiliza-se exclusive e formalmente pelas transagdes efetuadas ern 
seu nome, assume como firmes e verdadeiras suas propostas e seus lances, inclusive os 
atos praticados diretamente ou por seu representante, excluida a responsabilidade do 
provedor do sistema ou do orgdo ou entidade promotora da licitagdo por eventuais 
danos decorrentes de uso indevido das credenciais de acesso, ainda que por terceiros.
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1. DO OBJETO
1.1. O objeto da presente licitagdo e a escolha da proposta mais vantajosa para c 
Contratagdo de empresa para a construgdo de uma Quadra Coberta Poliesportiva na 
Escola E.E.I.F. 7 de Setembro, na localidade de Erva Moura no Municipio de Pentecoste. 
conforme condigdes, quantidades e exigencies estabelecidas neste Edital e seus 
anexos.

1.2. O criterio de julgamento adotado sera o sob MENOR PREQO GLOBAL, no 
regime de empreitada por prego unitdrio, observadas as exigencies contidas neste 
Edital e seus Anexos quanto as especificagdes do objeto.

2. DA DESPESA E DOS RECURSOS ORQAMENTARIOS

2.1. As despesas decorrentes da execugdo do objeto demandado, objeto da 
contratagdo onerardo a dotagdo orgamentdria:

1001 12.361.0017.1.026.0000 - Construgao, Ampliagao e/ou Recuperagao de Quadras 
de Esportes em Escolas - Elemento de Despesa 44.90.51.00.

2.2. O valor global mdximo estimado desta despesa importa em R$ 1.388.420,52(um 
milhao trezentos e oitenta e oito mil quatrocentos e vinte reais e cinquenta e dots 
centavos) e o valor mdximo estimado global e aquele disposto na Planilha 
Orgamentdria Referencial, parte integrante deste edital.
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6.14. Durante o transcurso da sessao publica, os licitantes serdo informados, em tempo 
real, do valor do menor lance registrado, vedada a identificaqao do licitante.
6.15. No caso de desconexdo com o agente de contratagdo, no decorrer da etapa 
competitiva da concorrencia, o sistema eletrdnico poderd permanecer acessivel aos 
licitantes para a recepqdo dos lances.
6.16. Quando a desconexdo do sistema eletrdnico para o agente de contratagdo 
persistir por tempo superior a dez minutos, a sessao publica sera suspense e reiniciada 
somente apbs decorridas vinte e quatro horas da comunicagdo do fato pelo agente 
de contratagdo aos participantes, no sitio eletrdnico utilizado para divulgagdo.
6.17. Caso o licitante ndo apresente lances, concorrerd com o valor de sua proposta.
6.18. Em relagdo a itens ndo exclusivos para participagdo de microempresas e empresas 
de pequeno porte, uma vez encerrada a etapa de lances, sera efetivada a verificagdo 
do porte da entidade empresaridl. O sistema identificard em coluna propria as 
microempresas e empresas de pequeno porte participantes, procedendo d 
comparagdo com os valores da primeira colocada, se esta for empresa de maior porte, 
assim como das demais classificadas, para o fim de aplicar-se o disposto nos arts. 44 e 
45 da Lei Complementar n° 123, de 2006.

6.18.1. Nessas condigdes, as propostas de microempresas e empresas de 
pequeno porte que se encontrarem na faixa de ate 10% (dez por cento) acima da 
melhor proposta ou melhor lance serdo consideradas empatadas com a primeira 
colocada.

6.18.2. A melhor classificada nos termos do subitem anterior terd o direito de 
encaminhar uma ultima oferta para desempate, obrigatoriamente em valor inferior ao 
da primeira colocada, no prazo de 5 (cinco) minutos controlados pelo sistema, 
contados apbs a comunicagdo automdtica para tanto.

6.18.3. Caso a microempresa ou a empresa de pequeno porte melhor 
classificada desista ou ndo se manifeste no prazo estabelecido, serdo convocadas as 
demais licitantes microempresa e empresa de pequeno porte que se encontrem 
naquele intervalo de 10% (dez por cento), na ordem de classificagdo, para o exercicio 
do mesmo direito, no prazo estabelecido no subitem anterior.

6.18.4. No caso de equivalencia dos valores apresentados pelas microempresas 
e empresas de pequeno porte que se encontrem nos intervalos estabelecidos nos 
subitens anteriores, sera realizado sorteio entre elas para que se identifique aquela que 
primeiro poderd apresentar melhor oferta.
6.19.Sd poderd haver empate entre propostas iguais (nao seguidas de lances), ou entre 
lances finals da fase fechada do modo de disputa aberto e fechado.

6.19.1. Havendo eventual empate entre propostas ou lances, o criterio de 
desempate sera aquele previsto no art. 60 da Lei n° 14.133, de 2021, nesta ordem:

6.19.1.1. disputa final, hipdtese em que os licitantes empatados poderdo 
apresentar nova proposta em ato continuo d classificagao;

6.19.1.2. avaliagdo do desempenho contratual previo dos licitantes, para a qual 
deverdo preferencialmente ser utilizados registros cadastrais para efeito de atesto de 
cumprimento de obrigagbes previstos nesta Lei;

6.19.1.3. desenvolvimento pelo licitante de agbes de equidade entre homens e 
mulheres no ambiente de trabalho, conforme regulamento;

6.19.1.4. desenvolvimento pelo licitante de programa de integridade, conforme 
orientagbes dos brgdos de controle.

6.19.2. Persistindo o empate, sera assegurada preferencia, sucessivamente, aos 
bens e servigos produzidos ou prestados por:

6.19.2.1. empresas estabelecidos no territbrio do Estado ou do Distrito 
Federal do brgao ou entidade da Administragdo Publica estadual ou distrital licitante



6.20.5. E facultado ao agente de contratagao prorrogar o prazo estabelecido 
no mdximo uma unica vez, a partir de solicitagdo fundamentada feita no chat pelo 
licitante, antes de findo o prazo.
6.21. Apos a negociagdo do prego, o agente de contratagdo iniciard a fase de 
aceitagdo e julgamento da proposta.

7. DA FASE DE JULGAMENTO
7.1. Encerrada a etapa de negociagdo, o agente de contratagdo verificard se o 
licitante provisoriamente classificado em primeiro lugar atende ds condigdes de 
participagdo no certame, conforme previsto no art. 14 da Lei n° 14.133, da 2021, 
legislagdo correlata
7.2. Caso o licitante provisoriamente classificado em primeiro lugar tenha se utilizado de 
algum tratamento favorecido ds ME/EPPs, o agente de contratagdo verificard se faz jus 
ao beneficio, em conformidade com os itens 2.6 e 3.6 deste Edital.
7.3. Verificadas as condigdes de participagdo e de utilizagdo do tratamento favorecido, 
o agente de contratagdo examinard a proposta classificado em primeiro lugar quanto 
d adequagdo ao objeto e d compatibilidade do prego em relagdo ao mdximo 
estipulado para contratagdo neste Edital e em seus anexos.
7.4. Sera desclassificada a proposta vencedora que:

7.4.1. contiver vicios insandveis;
7.4.2. ndo obedecer ds especificagdes tecnicas contidas no Termo de 

Referenda;
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ou, no caso de licitagdo realizada por drgdo ou entidade de Municipio, no territdrio d'o 
Estado em que este se localize;

6.19.2.2. empresas brasileiras;
6.19.2.3. empresas que invistam em pesquisa e no desenvolvimento de 

tecnologia no Pais;
6.19.2.4. empresas que comprovem a prdtica de mitigagdo, nos termos 

da Lei n° 12.187, de 29 de dezembro de 2009.
6.20. Encerrada a etapa de envio de lances da sessdo publica, na hipdtese da proposta 
do primeiro colocado permanecer acima do prego mdximo definido para a 
contratagdo, o agente de contratagdo poderd negociar condigdes mais vantajosas, 
apds definido o resultado do julgamento.

6.20.1. A negociagdo poderd ser feita com os demais licitantes, segundo a 
ordem de classificagdo inicialmente estabelecido, quando o primeiro colocado, 
mesmo apds a negociagdo, for desclassificado em razdo de sua proposta permanecer 
acima do prego mdximo definido pela Administragdo.

6.20.2. A negociagdo sera realizada por meio do sistema, podendo ser 
acompanhada pelos demais licitantes.

6.20.3. O resultado da negociagdo sera divulgado a todos os licitantes e 
anexado aos autos do processo licitatdrio.

6.20.4. O agente de contratagdo convocard o licitante mais bem classificado 
para que, no prazo de 03 (tres) horas, apresente a proposta final ajustada ao ultimo 
lance ofertado apds a negociagdo, juntamente, se for o caso, com os documentos 
complementares necessdrios d confirmagdo daqueles jd apresentados e exigidos neste 
Edital. A proposta de pregos deverd vir acompanhada das seguintes informagdes:

6.20.4.1. Planilha orgamentdria;
6.20.4.2. Cronograma fisico-financeiro;
6.20.4.3. Composigdo de custos unitdrios;
6.20.4.4. Composigdo do BDI (Beneficios e Despesas Indiretas);
6.20.4.5. Composigdo dos encargos sociais.
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8. DA FASE DE HABILITAQAO
8.1. Os documentos previstos no Termo de Referenda, necessdrios e sufidentes para 
demonstrar a capacidade do licitante de realizar o objeto da licitapdo, serdo exigidos 
para fins de habilitagdo, nos termos dos arts. 62 a 70 da Lei n° 14.133, de 2021. A relagdo 
dos documentos de habilitagao encontra-se no item 10 do termo de Reterencia anexo 
deste e deverdo ser enviados no prazo mdximo de 03(tres) boras a partir da 
convocagdo do Agente de Contratagdo em campo proprio do sistema ndo send© 
permitido o envio por outros meios.

8.1.1. A documentagdo exigida para fins de habilitagdo juridica, fiscal, social e 
trabalhista e econdmico-financeira, poderd ser substituida pelo registro cadastral de 
fornecedores.
8.2. Quando permitida a participagdo de empresas estrangeiras que ndo funcionem no 
Pais, as exigencies de habilitagdo serdo atendidas mediante documentos equivalentes, 
inicialmente apresentados em tradugdo livre.
8.3. Na hipotese de o licitante vencedor ser empresa estrangeira que ndo funcione no 
Pals, para fins de assinatura do contratos, os documentos exigidos para a habilitagdo 
serdo traduzidos por tradutor juramentado no Pals e apostilados nos termos do disposto 
no Decreto n° 8.660, de 29 de Janeiro de 2016, ou de outro que venha a substitul-lo, ou 
consularizados pelos respectivos consulados ou embaixadas.
8.4. Os documentos exigidos para fins de habilitagdo poderdo ser apresentados em 
original ou por cdpia.

07 .V

7.4.3. apresentar pregos inexequlveis ou permanecerem acima do prego 
mdximo definido para a contratagdo;

7.4.4. ndo tiverem sua exequibilidade demonstrada, quando exigido pela 
Administragdo;

7.4.5. apresentar desconformidade com quaisquer outras exigencies deste Edital 
ou seus anexos, desde que insandvel.
7.5. No caso de obras e servigos de engenharia e indicia de inexequibilidade das 
propostas valores inferiores a 75% (setenta e cinco por cento) do valor orgado pela 
Administragdo.

7.51. A inexequibilidade, na hipotese de que trata o caput, so sera considerada 
epos diligencia do agente de contratagdo, que comprove:

7.5.1.1. que o custo do licitante ultrapassa o valor da proposta; e
7.5.1.2. inexistirem custos de oportunidade capazes de justificar o vulto da oferta.

7.6. Se houver indicios de inexequibilidade da proposta de prego, ou em caso da 
necessidade de esclarecimentos complementares, poderdo ser efetuadas diligencias, 
para que a empresa comprove a exequibilidade da proposta.
7.7. Caso o custo global estimado do objeto licitado tenha sido decomposto em seus 
respectivos custos unitdrios por meio de Planilha de Custos e Formagdo de Pregos 
elaborada pela Administragdo, o licitante classificado em primeiro lugar sera 
convocado para apresentar Planilha por ele elaborada, com os respectivos valores 
adequados ao valor final da sua proposta, sob pena de ndo aceitagdo da proposta.
7.8. Erros no preenchimento da planilha ndo constituem motive parade desclassificagdo 
da proposta. A planilha poderd' ser ajustada pelo fornecedor NO MAXIMO DE UMA VEZ, 
no prazo indicado pelo sistema, desde que ndo haja majoragdo do prego.

7.8.1. O ajuste de que trata este dispositivo se limita a sanar erros ou falhas que 
ndo alterem a substdneia das propostas;

7.8.2. Considera-se erro no preenchimento da planilha passive! de corregdo a 
indicagdo de recolhimento de impostos e contribuigdes na forma do Simples Nacional, 
quando ndo cablvel esse regime.
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9. DOS RECURSOS
9.1. A interposicjao de recurso referente ao julgamento das propostas, a habilitagdo ou 
inabilitagdo de licitantes, a anulagdo ou revogagdo da licitagdo, observard o disposto 
no art. 165 da Lei n° 14.133, de 2021.
9.2. O prazo recursal e de 3 (tres) dias uteis, contados da data de intimagdo ou de 
lavratura da ata.
9.3. Quando o recurso apresentado impugnar o julgamento das propostas ou o ato de 
habilitagdo ou inabilitagdo do licitante:

9.3.1. a intengdo de recorrer deverd ser manifestada imediatamente, sob pena 
de preclusdo no prazo que durard no minimo 10 minutos;

9.3.2. o prazo para apresentagdo das razdes recursais sera iniciado na data de 
intimagdo ou de lavratura da ata de habilitagdo ou inabilitagdo;
9.4. Os recursos deverao ser encaminhados em campo proprio do sistema.
9.5. O recurso sera dirigido d autoridade que tiver editado o ato ou proferido a decisdo 
recorrida, a qual poderd reconsiderar sua decisdo no prazo de 3 (tres) dias uteis, ou, 
nesse mesmo prazo, encaminhar recurso para a autoridade superior, a qual deverd 
proferir sua decisdo no prazo de 10 (dez) dias uteis, contado do recebimento dos autos.
9.6. Os recursos interpostos fora do prazo ndo serdo conhecidos.
9.7. O prazo para apresentagdo de contrarrazdes ao recurso pelos demais licitantes sera 
de 3 (tres) dias uteis, contados da data da intimagdo pessoal ou da divulgagdo da 
interposigdo do recurso, assegurada a vista imediata dos elementos indispensdveis a 
defesa de seus interesses.
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8.5. Os documentos exigidos para fins de habilitagdo poderdo ser substituidos por- 
registro cadastral emitido por drgdo ou entidade publica, desde que o registro tenha 
sido feito em obediencia ao disposto na Lei n° 14.133/2021.
8.6. Sera verificado se o licitante apresentou declaragdo de que atende aos requisitos 
de habilitagdo, e o declarante responderd pela veracidade das informagdes prestadas, 
na forma da lei (art. 63, I, da Lei n° 14.133/2021).
8.7. Sera verificado se o licitante apresentou no sistema, sob pena de inabilitagdo, a 
declaragdo de que cumpre as exigencies de reserve de cargos para pessoa com 
deficiencia e para reabilitado da Previdencia Social, previstas em lei e em outras normas 
especificas.
8.8. O licitante deverd apresentar, sob pena de desclassificagdo, declaragdo de que 
suas propostas econdmicas compreendem a Integralidade dos custos para 
atendimento dos direitos trabalhistas assegurados na Constituigdo Federal, nas leis 
trabalhistas, nas normas infralegais, nas convengoes coletivas de trabalho e nos termos 
de ajustamento de conduta vigentes na data de entrega das propostas.
8.9. Na andlise dos documentos de habilitagao, a comissdo de contratagdo poderd 
sonar erros ou falhas, que nao alterem a substdneia dos documentos e sua validade 
juridica, mediante decisao fundamentada, registrada em ata e acessivel a todos, 
atribuindo-lhes eficdcia para fins de habilitagao e classificagdo.
8.10. Na hipdtese de o licitante ndo atender ds exigencias para habilitagdo, o agente 
de contratagdo examinard a proposta subsequente e assim sucessivamente, na ordem 
de classificagdo, ate a apuragdo de uma proposta que atenda ao presente edital.
8.11. Somente serdo disponibilizados para acesso publico os documentos de habilitagdo 
do licitante cuja proposta atenda ao edital de licitagdo, apds concluidos os 
procedimentos de que trata o subitem anterior.
8.12. Quando a fase de habilitagdo anteceder a de julgamento e jd tiver sido 
encerrada, ndo caberd exclusdo de licitante por motive relacionado d habilitagdo, 
salvo em razdo de fatos supervenientes ou sb conhecidos apds o julgamento.
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10. DO CONTRATO
10.1. Apos a homologapao da licitaqao, em sendo realizada a contratagdo, sera 
firmado Contrato.
10.2. O licitante vencedor terd o prazo de 05 (cinco) dias uteis, contados a partir da 
data de sua convocagdo, para assinar o Contrato, sob pena de decair do direito a 
contratagdo, sem prejuizo das sangbes previstas neste Edital.
10.2.1. O prazo previsto no subitem anterior poderd ser prorrogado, por igual periodo, 
por solicitagdo justificada do adjudicatdrio e aceita pela Administragdo.
10.3. Na assinatura do contrato, sera exigida a comprovagdo das condigbes de 
habilitagdo consignadas no edital, que deverdo ser mantidas pelo licitante durante a 
vigencia do contrato.
10.3.1. Na hipdtese de irregularidade, o contratado deverd regularizar a sua situagdo 
perante o cadastre no prazo de ate 05 (cinco) dias uteis, sob pena de aplicagdo das 
penalidades previstas no edital.
10.4. Quando convocada a subscrever o contrato, a adjudicatdrio deverd apresentar:
10.4.1. Certiddo atualizada de Registro de Pessoa Juridica expedida pelo CREA e/ou 
Conselho competente.
10.4.1.1. Caso a licitante vencedora da presente licitagdo esteja sediada em outre 
Estado, deverd providenciar, ate a data da assinatura do Contrato, o visto do CREA-CE 
e/ou Conselho competente na Certiddo de Registro de Pessoa Juridica.
10.4.2. Documento comprobatbrio de garantia do contrato, que deverd ser prestada 
apbs de sua lavratura do contrato.
10.4.3. Declaragdo com a indicagdo do responsdvel tecnico pela execugdo do objeto 
do contrato, necessariamente o indicado na licitagdo e o preposto que o representard 
durante a execugdo dos trabalhos;
10.4.4. Certiddo comprobatbria de regularidade, perante a Prefeitura do Municipio de 
Pentecoste, referente aos tributos relacionados com a prestagdo licitada.
10.4.5. Certiddo comprobatbria de regularidade relative a Seguridade Social e ao 
Fundo de Garantia por Tempo de Servigo - FGTS.
10.4.6. Certiddo de Negative de Debitos Trabalhistas - CNDT.
10.4.7. Certiddo Conjunta de Debitos, relatives a Tributos Federais, a Divida Ativa da 
Unido e a Seguridade Social.
10.4.8. Os documentos acima citados deverdo estar dentro do prazo de validade na 
data da assinatura do contrato.
10.4.9. A Minuta do Contrato a ser firmado entre a Administragdo e a licitante 
vencedora, constitui parte integrante deste Edital - ANEXO II, sendo que nela 
encontram-se definidas e especificadas todas as regras e condigbes da contratagdo, 
inclusive, regras de medigdo, condigbes de pagamento dos servigos executados, 
criterios de reajuste, penalidades contratuais e condigbes de recebimento.
10.4.10. Na hipdtese de o vencedor da licitagdo ndo comprovar as condigbes de 
habilitagdo consignadas no edital ou se recusar a assinar o contrato ou receber a nota 
de empenho, a Administragdo, sem prejuizo da aplicagdo das sangbes das demais 
cominagbes legais cabiveis a esse licitante, nos termos do § 2° do art. 90 da Lei n° 14.133 
de 1° de abril de 2021, poderd convocar outre licitante, respeitada a ordem de 
classificagdo, para, apbs a comprovagdo dos requisitos para habilitagdo, analisada a

l>

9.8. O recurso e o pedido de reconsideragdo terdo efeito suspensivo do ato ou da 
decisdo recorrida ate que sobrevenha decisdo final da autoridade competente.
9.9. O acolhimento do recurso invalida tdo somente os atos insuscetiveis de 
aproveitamento.
9.10. Os autos do processo permanecerdo com vista franqueada aos interessados no 
sitio eletrbnico compras.m2atecnologia.com.br.
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exigivel;
12.1.2.3. pedir para ser desclassificado quando encerrada a etapa 

competitiva; ou
12.1.2.4. apresentar proposta em desacordo com as especificaqdes do

11. DA GARANTIA CONTRATUAL
1 l.l.Deverd ser prestada garantia para contratar, 05 dias apos da lavratura do termo 
contratual, no valor de 5% (cinco por cento) do valor total do contrato.
11.2. A garantia contratual sera prestada nas modalidades previstas na Lei Federal n. 
14.133/21.
11.3. Sempre que o valor contratual for aumentado ou o contrato tiver sua vigencia 
prorrogada, a contratada sera convocada a reforqar a garantia, no prazo mdximo de 
3 (tres) dias uteis, de forma a que corresponda sempre a mesma percentagem 
estabelecida.
11.4. O ndo cumprimento do disposto na clausula supra, ensejard aplicagdo da 
penalidade.
11.5. A garantia exigida pela Administragao poderd ser utilizada para satisfazer debitos 
decorrentes da execuqdo do contrato, e/ou de multas aplicadas d empresa 
contratada.
11.6. A garantia poderd ser substitulda, mediante requerimento da interessada, 
respeitadas as modalidades referidas no item 11.2..
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proposta e eventuais documentos complementares e, feita a negociagdo, assinar o 
contrato.
10.4.1 l.Em caso de impedimento, ordem de paralisagdo ou suspensdo do contrato, o 
cronograma de execugdo sera prorrogado automaticamente pelo tempo 
correspondente, anotadas tais circunstdncias mediante simples apostila.
10.4.12. Ao longo de toda a execugdo do contrato, o contratado deverd cumprir a 
reserve de cargos prevista em lei para pessoa com deficiencia, para reabilitado da 
Previdencia Social ou para aprendiz, bem como as reserves de cargos previstas em 
outras normas especificas, nos termos do art. 116 da Lei 14.133/2021.

12. DAS INFRAQOES ADMINISTRATIVAS E SANQOES
12.1. Comete infragdo administrative, nos termos da lei, o licitante que, com dolo ou 
culpa:

12.1.1. deixar de entregar a documentagdo exigida para o certame ou ndo 
entregar qualquer documento que tenha sido solicitado pelo/a agente de 
contratagdo/a durante o certame;

12.1.2. Salvo em decorrencia de fato superveniente devidamente justificado, 
ndo mantiver a proposta em especial quando:

12.1.2.1. ndo enviar a proposta adequada ao ultimo lance ofertado ou 
apos a negociagdo;

12.1.2.2. recusar-se a enviar o detalhamento da proposta quando

Edital;
12.1.3. ndo celebrar o contrato ou ndo entregar a documentagdo exigida para 

a contratagdo, quando convocado dentro do prazo de validade de sua proposta;
12.1.3.1. recusar-se, sem justificative, a assinar o contrato ou a aceitar ou 

retirar o instrumento equivalente no prazo estabelecido pela Administragdo;
12.1.4. apresentar declaragdo ou documentagdo falsa exigida para o certame 

ou prestar declaragdo falsa durante a licitagdo
12.1.5. fraudar a licitagdo
12.1.6. comportar-se de modo iniddneo ou cometer fraude de qualquer 

natureza, em especial quando:

pcntecoste.ce.gov.br
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12.1.6.1. agir em conluio ou em desconformidade com a lei;
12.1.6.2. induzir deliberadamente a erro no julgamento;
12.7. praticar atos ilicitos com vistas a frustrar os objetivos da licitagdo

12.1.8. praticar ato lesivo previsto no art. 5° da Lei n° 12.846, de 2013.
12.2. Com fulcro na Lei n° 14.133, de 2021, a Administragdo poderd, garantida a previa 
defesa, aplicar aos licitantes e/ou adjudicatdrios as seguintes sangdes, sem prejuizo das 
responsabilidades civil e criminal:

12.2.1. advertencia;
12.2.2. multa;
12.2.3. impedimenta de licitar e contratar e
12.2.4. declaragdo de inidoneidade para licitar ou contratar, enquanto 

perdurarem os motivos determinantes da punigdo ou ate que seja promovida sua 
reabilitagdo perante a propria autoridade que aplicou a penalidade.
12.3. Na aplicagdo das sangdes serdo considerados:

12.3.1. a natureza e a gravidade da infragdo cometida.
12.3.2. as peculiaridades do caso concreto.
12.3.3. as circunstdncias agravantes ou atenuantes.
12.3.4. os danos que dela provierem para a Administragdo Publica.
12.3.5. a implantagdo ou o aperfeigoamento de programa de integridade, 

conforme normas e orientagdes dos orgdos de controle.
12.4. A multa sera recolhida em percentual de 0,5% a 30% incidente sobre o valor do 
contrato licitado, recolhida no prazo mdximo de 05 (cinco) dias uteis, a contar da 
comunicagdo oficial.

12.4.1. Para as infragdes previstas dos itens 12.1.1 a 12.1.3, a multa sera de 0,5% a 
15% do valor do contrato licitado.

12.4.2. Para as infragdes previstas dos itens 12.1.4 a 12.1.8, a multa sera de 15% a 
30% do valor do contrato licitado.
12.5. As sangdes de advertencia, impedimenta de licitar e contratar e declaragdo de 
inidoneidade para licitar ou contratar poderdo ser aplicadas, cumulativamente ou ndo, 
a penalidade de multa.
12.6. Na aplicagdo da sangdo de multa sera facultada a defesa do interessado no 
prazo de 15 (quinze) dias uteis, contado da data de sua intimagdo.
12.7. A sangdo de impedimenta de licitar e contratar sera apiicada ao responsdvel em 
decorrencia das infragdes administrativas relacionadas dos itens 12.1.1 a 12.1.3,quando 
ndo se justificar a imposigdo de penalidade mais grave, e impedird o responsdvel de 
licitar e contratar no ambito da Administragdo Publica direta e indireta do ente 
federative a qual pertencer o drgdo ou entidade, pelo prazo mdximo de 3 (tres) anos.
12.8. Poderd ser apiicada ao responsdvel a sangdo de declaragdo de inidoneidade 
para licitar ou contratar, em decorrencia da prdtica das infragdes dispostas dos itens 
12.1.4 a 12.1.8, bem como pelas infragdes administrativas previstas dos itens 12.1.1 a 
12.1.3 que justifiquem a imposigdo de penalidade mais grave que a sangdo de 
impedimento de licitar e contratar, cuja duragdo observard o prazo previsto no §5° do 
art. 156 da Lei n° 14.133, de 2021.
12.9. A recusa injustificada do adjudicatdrio em assinar o contrato ou em aceitar ou 
retirar o instrumento equivalente no prazo estabelecido pela Administragdo, descrita no 
item 12.1.3, caracterizard o descumprimento total da obrigagdo assumida e o sujeitard 
ds penalidades e d imediata perda da garantia de proposta em favor do drgdo ou 
entidade promotora da licitagdo.
12.10. A apuragdo de responsabilidade relacionadas ds sangdes de impedimento de 
licitar e contratar e de declaragdo de inidoneidade para licitar ou contratar 
demandard a instauragdo de processo de responsabilizagdo a ser conduzido por 
comissdo composta por2 (dois) ou mais servidores estdveis, que avaliard fatos e
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13.DA FISCALIZAQAO, GESTAO DO CONTRATO, ENTREGA DO OBJETO E AS CONDIQOES DE 
PAGAMENTO
13.1 .As informaQdes alusivas a fiscalizaQao, gestao do contrato, entrega do objeto e as 
condigdes de pagamento encontram-se especificadas no Termo de Referenda.

14. DA IMPUGNAQAO AO EDITAL E DO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO
14.1. Qualquer pessoa e parte legitima para impugnar este Edital por irregularidade na 
aplicagdodo art. 164 da Lei n° 14.133, de 2021, devendo protocolar o pedido ate 3 (tres) 
dias uteis antes da data da abertura do certame.
14.2. A resposta a impugnaqdo ou ao pedido de esclarecimento sera divulgado em sitio 
eletronico oficial no prazo de ate 3 (tres) dias uteis, limitado ao ultimo dia util anterior a 
data da abertura do certame.
14.3. A impugnaqdo e o pedido de esclarecimento poderao ser realizados por forma 
eletronico, pelos seguintes meios: compras.m2atecnologia.com.br.
14.4. As impugnaqbes e pedidos de esclarecimentos ndo suspendem os prazos previstos 
no certame.

14.4.1. A concessdo de efeito suspensivo a impugnaqdo e medida excepcional 
e deverd ser motivada pelo agente de contrataqdo, nos autos do processo de licitagao.
14.5. Acolhida a impugnagdo, sera definida e publicada nova data para a realizagdo 
do certame.
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15. DAS DISPOSIQOES GERAIS
15.1. Serd divulgado ata da sessdo publico no sistema eletronico.
15.2. Ndo havendo expediente ou ocorrendo qualquer fato superveniente que impega 
a realizagdo do certame na data marcada, a sessdo serd automaticamente transferida 
para o primeiro dia util subsequente, no mesmo hordrio anteriormente estabelecido, 
desde que ndo haja comunicagdo em contrdrio, pelo agente de contratagdo.
15.3. Todas as referencias de tempo no Edital, no aviso e durante a sessdo publico 
observardo o hordrio de Brasilia - DF.
15.4. A homologagdo do resultado desta licitagdo ndo implicard direito d contratagdo.
15.5. As normas disciplinadoras da licitagdo serdo sempre interpretadas em favor da 
ampliagdo da disputa entre os interessados, desde que ndo comprometam o interesse 
da Administragdo, o princfpio da isonomia, a finalidade e a seguranga da contratagdo.
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circunstdncias conhecidos e intimard o licitante ou o adjudicatdrio para, no prazo de 15 
(quinze) dias uteis, contado da data de sua intimagdo, apresentar defesa escrita e 
especificar as provas que pretenda produzir.
12.11. Caberd recurso no prazo de 15 (quinze) dias uteis da aplicagdo das sangdes de 
advertencia, multa e impedimento de licitar e contratar, contado da data da 
intimagdo, o qual serd dirigido d autoridade que tiver proferido a decisdo recorrida, que, 
se ndo a reconsiderar no prazo de 5 (cinco) dias uteis, encaminhard o recurso com sua 
motivagdo d autoridade superior, que deverd proferir sua decisdo no prazo maxima de 
20 (vinte) dias uteis, contado do recebimento dos autos.
12.12. Caberd a apresentagdo de pedido de reconsideragdo da aplicagdo da sangdo 
de declaragdo de inidoneidade para licitar ou contratar no prazo de 15 (quinze) dias 
uteis, contado da data da intimagdo, e decidido no prazo mdximo de 20 (vinte) dias 
uteis, contado do seu recebimento.
12.13. O recurso e o pedido de reconsideragdo terdo efeito suspensivo do ato ou da 
decisdo recorrida ate que sobrevenha decisdo final da autoridade competente.
12.14. A aplicagdo das sangdes previstas neste Edital ndo exclui, em hipotese alguma, 
a obrigagdo de reparagdo integral dos danos causados.

compras.m2atecnologia.com.br


Pentecoste/CE, 06 de abril de 2026
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15.6. Os licitantes assumem todos os custos de prepara^do e apresentaqao de suar 
propostas e a Administrapdo ndo sera, em nenhum caso, responsdvel por esses custos, 
independentemente do conduqdo ou do resultado do processo licitatorio.
15.7. Na contagem dos prazos estabelecidos neste Edital e seus Anexos, excluir-se-d o 
dia do inicio e incluir-se-d o do vencimento. So se iniciam e vencem os prazos em dias 
de expediente na Administragdo.
15.8. O desatendimento de exigencias formais ndo essenciais ndo importard o 
afastamento do licitante, desde que seja possivel o aproveitamento do ato, observados 
os principios da isonomia e do interesse publico.
15.9. Em caso de divergencia entre disposigdes deste Edital e de seus anexos ou demais 
pegas que compdem o processo, prevalecerd as deste Edital.
15.10. O Edital e seus anexos estdo disponfveis, na Integra, no Portal Nacional de 
Contratagdes Publicas (PNCP) e no enderego eletrdnico 
compras.m2atecnologia.com.br.
15.11. Integram este Edital, para todos os fins e efeitos, os seguintes anexos:

AN EXO I - Termo de Referenda
ANEXO II - Minuta de Termo de Contrato

compras.m2atecnologia.com.br


Item Especificacjdo Unid Quant V. unit. V. total

Contratapdo1 de

a

Coberta

na
R$ 1.388.420,52 R$ 1.388.420,52Servipo 1

7 de
Setembro, na

localidade

1 - CONDIQOES GERAIS DA CONTRATAQAO

2 - FUNDAMENTAQAO E DESCRIQAO DA NECESSIDADE DA CONTRATAQAO

1.1. ContrataQdo - ContrataQao de empresa para a construpao de uma 
Quadra Coberta Poliesportiva na Escola E.E.I.F. 7 de Setembro, na localidade de 
Erva Moura no Municipio de Pentecoste. Nos termos da tabela abaixo, 
conforme condipbes e exigencies estabelecidas neste instrumento sob MENOR 
PREQO GLOBAL, no regime de empreitada por prepo unitdrio.

1.2. Os servipos/bens objeto desta contratapdo sdo caracterizados como 
comuns, conforme justificativa constante do Estudo Tecnico Preliminar.

1.3. O prazo de vigencia do contrato sera de 12 meses contados a partir da 
ordem de servipo, na forma do artigo 105 da Lei n° 14.133, de 2021 onde os 
contratos poderdo ser prorrogados de acordo com o Art. 107 da mesma Lei.

1.4.0 contrato oferece maior detalhamento das regras que serdo aplicadas em 
relapdo d vigencia da contratapdo.

2.1 A Fundamentapdo da Contratapdo e de seus quantitativos encontra-se 
pormenorizada em tdpico especifico dos Estudos Tecnicos Preliminares, 
apendice deste Termo de Referencia.

Moura no Municipio 

de Pentecoste.

ANEXO I 
PROJETO BASICO EXECUTIVO / TERMO DE REFERENCIA 

PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 10.008/2026-CE
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de Erva



Valor da garantia (1%)Item

R$ 13.884,201 (unico)

r’

4 - DO CREDENCIAMENTO E DOCUMENTOS A SEREM APRESENTADOS

3 - DESCRIQAO DA SOLUQAO COMO UM TODO CONSIDERADO O CICLO DE VIDA 
DO OBJETO

3.1 A descriQdo da soluqdo coma um todo encontra-se pormenorizada em 
topico especifico dos Estudos Tecnicos Preliminares, apendice deste Termo de 
Referenda.

4.1 Cada licitante deverd se credenciar e apresentar todos os documentos 
exigidos por meio do sistema eletronico, sendo:

4.2 Credendar-se no sistema, de suporte ao certame.

4.3 Garantia da Participa^do.

4.3.1. Sera exigida do licitante a apresentapdo de garantia da participapdo, a 
ser anexada ate o encerramento do prazo de cadastramento das propostas, 
nos termos estabelecidos no edital. A referida garantia deverd possuir validade 
minima de 120 (cento e vinte) dias e corresponder ao valor equivalente a 1% 
(um por cento) do valor estimado da contrataqdo, conforme disposto no artigo 
58, §1°, da Lei Federal n° 14.133/2021 conforme:

4.3.1.1. A garantia de participapdo sera prestada juntamenfe com o 
cadastro da proposta de prepos no sistema eletronico, sob pena de 
desclassificapdo, O Licitante deverd anexar Garantia de participapdo, como 
requisito de pre-habilitaqdo, equivalente ao percentual estabelecido acima, 
sob pena de desclassificaqdo.

4.3.1.2. A licitante optard por uma das modalidades de garantia previstas 
no § 10 do art. 96 do diploma legal citado:

I - cauqdo em dinheiro ou em titulos da divida publica, emitidos sob a forma 
escritural, mediante registro em sistema centralizado de liquidaqdo e de 
custddia autorizado pelo Banco Central do Brasil, avaliados pelos seus valores 
econdmicos, conforme definido pelo Ministerio da Economic. Depdsito em 
Conta Corrente: Agencia 0962-8, Conta 1509-1, Banco do Brasil.

II - seguro-garantia;

III - fianqa bancdria emitida por instituiqdo financeira autorizada a operar no 
Pais pelo Banco Central do Brasil;

IV - titulo de capitalizaqdo custeado por pagamento unico, com resgate pelo 
valor total.
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5.1 Subcontrata^ao

Ndo sera admitida a subcontrataQdo do objeto em questdo.

5 - REQUISITOS DA CONTRATAQAO

4.3.1.3. Remeter no prazo estabelecido, via sistema, 
consolidada e os documentos de habilitaqdo.

4.4. Os documentos necessdrios a participapdo na presente licitaqdo, 
compreendendo a proposta final consolidada e os documentos referentes d 
habilitaqdo, deverdo ser apresentados no idioma oficial do Brasil.

4.5. Quaisquer documentos necessdrios d participapdo no presente certame 
licitatdrio, apresentados em lingua estrangeira, deverdo ser autenticados pelos 
respectivos consulados e traduzidos para o idioma oficial do Brasil, por tradutor 
juramentado.

4.6. Nos documentos de habilitaqdo apresentados neste processo, quando ndo 
consignado o respectivo prazo de vigencia em seu bojo, o prazo de vigencia 
sera aceito pelo Agente de Contratapdo como sendo de 60 (sessenta) dias da 
data expedipao, salvo determinapdo legal especifica em contrdrio.

4.7. Os documentos apresentados, deverdo confer todas as informapdes de seu 
bojo legiveis e inteligiveis, sob pena de os mesmos serem desconsiderados.

4.8. O Agente de Contratapdo poderd tambem solicitor documentos 
complementares, para fim de veriticapdo, sendo a empresa obrigada 
apresentar, no prazo estipulado pelo Agente de Contratapdo, que sera de 01 
(um) dia util contado a partir da solicitapdo, sob pena de ndo o fazendo, ser 
desclassificada ou inabilitada, exceto em caso de diligencia. (art. 38 § 2°)

4.9. O licitante/fornecedor enquadrado como MEI/ME/EPP deverd declarer, 
ainda, em campo prdprio do sistema eletrdnico, que cumpre os requisitos 
estabelecidos no art. 3° da Lei Complementar n° 123, de 2006, estando apto a 
usufruir do tratamento favorecido estabelecido em seus arts. 42 a 49, observado 
o disposto nos §§ 1° ao 3° do art. 4°, da Lei n° 14.133, de 2021.

4.10. A falsidade das DECLARAQOES prestadas pelo LICITANTE caracteriza crime 
previsto no art. 299 do Cddigo Penal, sujeitando-o ainda ds sanpoes previstas na 
Lei n° 14.133, de 2021 e neste edital.

5.2 Garantia da contratapdo

5.2.1. Deverd ser prestada garantia para contratar, 05 dias apds da lavratura do 
termo contratual, no valor de 5% (cinco por cento) do valor total do contrato.

5.2.2. A garantia contratual sera prestada nas modalidades previstas na Lei 
Federal n. 14.133/21.
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6.1 Local e hordrio da prestagdo dos services

6.2. Materials a serem disponibilizados

6 - MODELO DE EXECUQAO DO OBJETO

7 - MODELO DE GESTAO DO CONTRATO

6.1.2. O prazo para a completa execu$do dos services sera de 240 dias 
conforme cronograma ffsico financeiro.

6.1.1. Os serviqos serdo prestados em local definido no Memorial Descritivo da 
Obra e tambem, constante na ordem de servipos e deverdo ser executados no 
prazo mdximo de 05 dias uteis apds a assinatura/confirmapdo do recebimento 
da ordem de servipos.

7.3. As comunicapdes entre o orgdo ou entidade e a contratada devem ser 
realizadas por escrito sempre que o ato exigir tai formalidade, admitindo-se o 
uso de mensagem eletrdnica para esse fim.

7.4. O orgdo ou entidade poderd convocar representante da empresa para 
adopdo de providencias que devam ser cumpridas de imediato.
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7.1. O contrato deverd ser executado fielmente pelas partes, de acordo com as 
cldusulas avenpadas e as normas da Lei n° 14.133, de 2021, e cada parte 
responderd pelas consequencias de sua inexecupdo total ou parcial.

7.2. Em caso de impedimento, ordem de paralisapdo ou suspensdo do contrato, 
o cronograma de execupdo sera prorrogado automaticamente pelo tempo 
correspondente, anotadas tais circunstdncias mediante simples apostila.

6.2.1. Para a perfeita execupdo dos servipos, a Contratada deverd disponibilizar 
os materiais, equipamentos, ferramentas e utensilios necessdrios, nas 
quantidades estimadas e qualidades a seguir estabelecidas, promovendo sua 
substituipdo quando necessdrio.

O/

•C\

5.2.3. Sempre que o valor contratual for aumentado ou o contrato tiver sud- 
vigencia prorrogada, a contratada sera convocada a reforpar a garantia, no 
prazo mdximo de 3 (tres) dias uteis, de forma a que corresponda sempre a 
mesma percentagem estabelecida.

5.2.4. O ndo cumprimento do disposto na clausula supra, ensejard aplicapdo da 
penalidade.

5.2.5. A garantia exigida pela Administrapdo poderd ser utilizada para satisfazer 
debitos decorrentes da execupdo do contrato, e/ou de mulfas aplicadas d 
empresa contratada.

5.2.6. A garantia poderd ser substituida, mediante requerimento da interessada, 
respeitadas as modalidades referidas no item 5.2.2.



Gestor do Contrato

<p

Fiscaliza^do

7.6. A execuqdo do contrato deverd ser acompanhada e fiscalizada pelo(s) 
fiscal (is) do contrato, ou polos respectivos substitutes (Lei n° 14.133, de 2021, art. 
117, caput).

7.13. O gestor do contrato coordenard a atualizapdo do processo de 
acompanhamento e fiscalizapdo do contrato contendo todos os registros
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7.5. Apos a assinatura do contrato ou instrumento equivalente, o drgdo ou 
entidade poderd convocar o representante da empresa contratada para 
reunido inicial para apresentaqdo do piano de fiscalizapdo, que conterd 
informaqdes acerca das obrigaqdes contratuais, dos mecanismos de 
fiscalizapdo, das estrategias para execuqdo do objeto, do piano complementar 
de execuqdo da contratada, quando houver, do metodo de aferiqdo dos 
resultados e das sanqbes aplicdveis, dentre outros.

o

Fiscalizatjao Tecnica

7.7. O fiscal tecnico do contrato acompanhard a execuqdo do contrato, para 
que sejam cumpridas todas as condipbes estabelecidas no contrato, de modo 
a assegurar os melhores resultados para a Administraqdo. (Decreto n° 11.246, de 
2022, art. 22, VI);

7.8. O fiscal tecnico do contrato anotard no histdrico de gerenciamento do 
contrato todas as ocorrencias relacionadas d execuqdo do contrato, com a 
descriqdo do que for necessdrio para a regularizaqdo das faltas ou dos defeitos 
observados. (Lei n° 14.133, de 2021, art. 117, §1° e Decreto n° 11.246, de 2022, 
art. 22, II);

7.9. Identificada qualquer inexatiddo ou irregularidade, o fiscal tecnico do 
contrato emitird notificaqdes para a correqdo da execuqdo do contrato, 
determinando prazo para a correqdo. (Decreto n° 11.246, de 2022, art. 22, III);

7.10. O fiscal tecnico do contrato informard ao gestor do contato, em tempo 
hdbil, a situaqdo que demandar decisdo ou adoqdo de medidas que 
ultrapassem sua competencia, para que adote as medidas necessdrias e 
saneadoras, se for o caso. (Decreto n° 11.246, de 2022, art. 22, IV);

7.11. No caso de ocorrencias que possam inviabilizar a execuqdo do contrato 
nas datas aprazadas, o fiscal tecnico do contrato comunicard o fato 
imediatamente ao gestor do contrato. (Decreto n° 11.246, de 2022, art. 22, V);

7.12.0 fiscal tecnico do contrato comunicard ao gestor do contrato, em tempo 
hdbil, o termino do contrato sob sua responsabilidade, com vistas d tempestiva 
renovaqdo ou d prorrogaqdo contratual (Decreto n° 11.246, de 2022, art. 22, VII).

ce.gov


8 - CRITERIOS DE PAGAMENTO

8.1. Os serviqos serdo recebidos provisoriamente, de forma sumdria, no ato da 
execupdo dos servipos, juntamente com a nota fiscal ou insfrumento de 
cobranpa equivalenfe, pelo(a) responsavel pelo acompanhamento e 
fiscalizapdo do confrato, para efeifo de posferior verificapdo de sua
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formais da execupdo no historico de gerenciamento do confrato, a exemplo ~ 
da ordem de servipo, do registro de ocorrencias, das alterapbes e das 
prorrogapdes contratuais, elaborando relaforio com vistas a verificapdo da 
necessidade de adequapdes do confrato para fins de atendimento da 
finalidade da administrapdo. (Decreto n° 11.246, de 2022, art. 21, IV).

7.14. O gestor do confrato acompanhard os registros realizados pelos fiscais do 
confrato, de todas as ocorrencias relacionadas a execupdo do confrato e as 
medidas adotadas, informando, se for o caso, a autoridade superior dquelas 
que ultrapassarem a sua competencia. (Decreto n° 11.246, de 2022, art. 21, II).

7.15. O gestor do contrato acompanhard a manutenpdo das condipbes de 
habilitapdo da contratada, para fins de empenho de despesa e pagamento, e 
anotard os problemas que obstem o fluxo normal da liquidapdo e do 
pagamento da despesa no relaforio de riscos eventuais. (Decreto n° 11.246, de 
2022, art. 21,111).

7.16. O gestor do contrato emitird documento comprobatdrio da avaliapdo 
realizada pelos fiscais tecnico, administrativo e setorial quanto ao cumprimento 
de obrigapdes assumidas pelo contratado, com menpdo ao seu desempenho 
na execupdo contratual, baseado nos indicadores objetivamente definidos e 
aferidos, e a eventuais penalidades aplicadas, devendo constar do cadastro 
de atesto de cumprimento de obrigapoes. (Decreto n° 11.246, de 2022, art. 21, 
VIII).

7.17. O gestor do contrato tomard providencias para a formalizapdo de 
processo administrativo de responsabilizapdo para fins de aplicapdo de 
sanpdes, a ser conduzido pela comissdo de que trata o art. 158 da Lei n° 14.133, 
de 2021, ou pelo agente ou pelo setor com competencia para tai, conforme o 
caso. (Decreto n° 11.246, de 2022, art. 21, X).

7.18.0 gestor do contrato deverd elaborar relaforio final com informapdes sobre 
a consecupdo dos objetivos que tenham justificado a contratapdo e eventuais 
condutas a serem adotadas para o aprimoramento das atividades da 
Administrapdo. (Decreto n° 11.246, de 2022, art. 21, VI).

7.19. O gestor do contrato deverd enviar a documentapdo pertinente ao setor 
de contratos para a formalizapdo dos procedimentos de liquidapdo e 
pagamento, no valor dimensionado pela fiscalizapdo e gestdo nos termos do 
contrato.



8.4. O prazo para recebimento definitivo poderd ser excepcionalmente 
prorrogado, de forma justificada, por igual periodo, quando houver 
necessidade de diligencias para a aferipdo do atendimento das exigencias 
contratuais.

8.7. O recebimento provisorio ou definitivo ndo excluird a responsabilidade civil 
pela solidez e pela seguranpa do servipo nem a responsabilidade etico- 
profissional pela perfeita execupdo do contrato.

8.8. Recebida a nota fiscal ou instrumento de cobranpa equivalente, correrd o 
prazo de dez dias uteis para fins de liquidapdo, na forma desta sepdo, 
prorrogdveis por igual periodo.

8.8.1. O prazo de que trata o item anterior sera reduzido d metade, 
mantendo-se a possibilidade de prorrogapdo, no caso de contratapoes 
decorrentes de despesas cujos valores ndo ultrapassem o limite de que 
trata o inciso II do art. 75 da Lei n° 14.133, de 2021.

8.9. Para fins de liquidapdo, quando cabivel, o setor competente deverd 
verificar se a nota fiscal ou instrumento de cobranpa equivalente apresentado 
expressa os elementos necessdrios e essenciais do documento, tais como:

a) o prazo de validade;
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8.5. No caso de controversia sobre a execupdo do objeto, quanto d dimensdo, 
qualidade e quantidade, deverd ser observado o teor do art. 143 da Lei n° 
14.133, de 2021, comunicando-se d empresa para emissdo de Nota Fiscal no 
que pertine d parcela incontroversa da execupdo do objeto, para efeito de 
liquidapdo e pagamento.

8.6. O prazo para a solupdo, pelo contratado, de inconsistencies na execupdo 
do objeto ou de saneamento da nota fiscal ou instrumento de cobranpa 
equivalente, verificadas pela Administrapdo durante a andlise previa d 
liquidapdo de despesa, ndo sera computado para os fins do recebimento 
definitivo.

5\ Pagina A’

conformidade com as especificapdes constantes neste Termo de Referenda e 
na proposta.

8.2. Os servipos poderdo ser rejeitados, no todo ou em parte, quando em 
desacordo com as especificapdes constantes neste Termo de Referencia e na 
proposta, devendo ser substituidos no prazo de 03 (tres) dias, a contar da 
notificapdo do contratado, as suas custas, sem prejufzo da aplicapdo das 
penalidades.

8.3. O recebimento definitivo ocorrerd no prazo de 15 (quinze) dias, a contar do 
recebimento da nota fiscal ou instrumento de cobranpa equivalente pela 
Administrapdo, apds a verificapdo da qualidade e quantidade do material e 
consequente aceitapdo mediante termo detalhado.



b) a data da emissdo;

c) os dados do contrato e do orgdo contratante;

d) o periodo respectivo de execupdo do contrato;

e) o valor a pagar; e

t) eventual destaque do valor de retenqdes tributdrias cabiveis.

8.10. Havendo erro na apresentapdo da nota fiscal ou instrumento de cobranpa 
equivalente, ou circunstdncia que impepa a liquidapdo da despesa, esta ficard 
sobrestada ate que o contratado providencie as medidas saneadoras, 
reiniciando-se o prazo apds a comprovapdo da regularizapdo da situapdo, sem 
onus ao contratante;
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8.13. Constatando-se, junto o cadastro de fornecedores ou no registro cadastral 
unificado disponivel no Portal Nacional de Contratapbes Publicas (PNCP), a 
situapdo de irregularidade do contratado, sera providenciada sua notificapdo, 
por escrito, para que, no prazo de 5 (cinco) dias uteis, regularize sua situapdo 
ou, no mesmo prazo, apresente sua defesa. O prazo poderd ser prorrogado uma 
vez, por igual periodo, a criterio do contratante.

8.14. Ndo havendo regularizapdo ou sendo a defesa considerada 
improcedente, o contratante deverd comunicar aos drgdos responsdveis pela 
fiscalizapdo da regularidade fiscal quanto d inadimplencia do contratado, bem 
como quanto d existencia de pagamento a ser efetuado, para que sejam

8.11. A nota fiscal ou instrumento de cobranpa equivalente deverd ser 
obrigatoriamente acompanhado da comprovapdo da regularidade fiscal, 
constatada por meio de consulta junto ao cadastro de fornecedores ou no 
registro cadastral unificado disponivel no Portal Nacional de Contratapdes 
Publicas (PNCP) ou, na impossibilidade de acesso ao referido Sistema, mediante 
consulta aos sitios eletrdnicos oficiais ou d documentapdo mencionada no art. 
68 da Lei n° 14.133, de 2021.

8.12. A Administrapdo deverd realizar consulta ao o cadastro de fornecedores 
ou no registro cadastral unificado disponivel no Portal Nacional de 
Contratapdes Publicas (PNCP) para;

a) verificar a manutenpdo das condipbes de habilitapdo exigidas no 
edital;

b) identificar possivel razdo que impepa a participapdo em licitapdo, no 
dmbito do orgdo ou entidade, que implique proibipdo de contratar com 
o Poder Publico, bem como ocorrencias impeditivas indiretas.

Hi
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8.15. Persistindo a irregularidade, o contratante deverd adotar as medidas 
necessdrias d rescisdo contratual nos autos do processo administrativo 
correspondente, assegurada ao contratado a ampla defesa.

8.16. Havendo a efetiva execupdo do objeto, os pagamentos serdo realizados 
normalmente, ate que se decida pela rescisdo do contrato, caso o contratado 
ndo regularize sua situapdo junto ao o cadastro de fornecedores ou no registro 
cadastral unificado disponivel no Portal Nacional de Contratapdes Publicas 
(PNCP).

8.17. Em atendimento ao inciso VI do art. 92 da Lei Federal n° 14.133 de 1° de 
abril de 2021, o pagamento sera efetuado no prazo de ate 10 (dez) dias uteis 
contados da finalizapdo da liquidapdo da despesa.

8.18. No caso de atraso pelo Contratante, os valores devidos ao contratado 
serdo atualizados monetariamente entre o termo final do prazo de pagamento 
ate a data de sua efetiva realizapdo, mediante aplicapdo do indice Nacional 
de Prepos ao Consumidor Amplo (IPCA) de correpdo monetdria.

8.19. O pagamento sera realizado por meio de ordem bancdria, para credito 
em banco, agencia e conta corrente indicados pelo contratado.
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8.20. Serd considerada data do pagamento o dia em que constar como emitida 
a ordem bancdria para pagamento.

8.21. Quando do pagamento, serd efetuada a retenpdo tributdria prevista na 
legislapdo aplicdvel.

8.21.1. Independentemente do percentual de tributo inserido na planilha, 
quando houver, serdo retidos na fonte, quando da realizapdo do pagamento, 
os percentuais estabelecidos na legislapdo vigente.

8.22. O contratado regularmente optante pelo Simples Nacional, nos termos da 
Lei Complementar n° 123, de 2006, ndo sofrerd a retenpdo tributdria quanto aos 
impostos e contribuipbes abrangidos por aquele regime. No entanto, o 
pagamento ficard condicionado d apresentapdo de comprovapdo, por meio 
de documento oficial, de que faz jus ao tratamento tributdrio favorecido 
previsto na referida Lei Complementar.

8.23. A antecipapdo de pagamento somente serd permitida se propiciar sensivel 
economic de recursos ou se representor condipdo indispensdvel para a 
obtenpdo do bem ou para a prestapdo do servipo, conforme determine o § 1° 
do art. 145 da lei Federal n° 14.133/21.

o

-

acionados os meios pertinentes e necessdrios para garantir o recebimento d^ 

seus creditos.
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Habilitagdo Jundica

t

9 - DA PROPOST A DE PREQOS FINAL (REAJUSTADA)

10 - FORMA E CRITERIOS DE SELEQAO DO FORNECEDOR E REGIME DE EXECUQAO

O(A) Agente de ContrataQdo solicitard ao licitante mais bem classificado que, 
no prazo de 03 (tres) boras, envie a proposta adequada ao ultimo lance 
ofertado apos a negociaqdo realizada, acompanhada, se for o caso, dos 
documentos complementares, quando necessdrios d confirmaqdo daqueles 
exigidos neste Edital e jd apresentados.

10.1. O fornecedor sera selecionado por meio da realizaqdo de procedimento 
de licitaqdo, na modalidade Concorrencia, sob a forma eletrdnica, com 
adoqdo do criterio de julgamento pelo Menor Preqo

10.2. Para fins de habilitaqdo, deverd o licitante comprovar os seguintes 
requisitos:

10.3. Pessoa fisica: cedula de identidade (RG) ou documento equivalente que, 
por forgo de lei, tenha validade para fins de identificagdo em todo o territdrio 
nacional;

10.4. Empresdrio individual: inscrigao no Registro Publico de Empresas Mercantis, 
a cargo da Junta Comercial da respective sede;

10.6. Sociedade empresdria, sociedade limitada unipessoal - SLU ou sociedade 
identificada como empresa individual de responsabilidade limitada - EIRELI: 
inscrigao do ato constitutive, estatuto ou contrato social no Registro Publico de 
Empresas Mercantis, a cargo da Junta Comercial da respectiva sede, 
acompanhada de documento comprobatdrio de seus administradores;
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10.7. Sociedade empresdria estrangeira: portaria de autorizagdo de 
funcionamento no Brasil, publicada no Didrio Oficial da Unido e arquivada na 
Junta Comercial da unidade federativa onde se localizar a filial, agenda, 
sucursal ou estabelecimento, a qual sera considerada como sua sede, 
conforme Instrugdo Normativa DREI/ME n° 77, de 18 de margo de 2020.

10.5. Microempreendedor Individual - MEI: Certificado da Condigdo de 
Microempreendedor Individual - CCMEI, cuja aceitagdo ficard condicionada d 
verificagdo da autenticidade no sitio https://www.gov.br/empresas-e- 
negocios/pt-br/empreendedor ;

https://www.gov.br/empresas-e-negocios/pt-br/empreendedor
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HabilitaQdo Fiscal, Social e Trabalhista

10.9. Filial, sucursal ou agenda de sodedade simples ou empresdria: inscripdo 
do ato constitutivo da filial, sucursal ou agenda da sociedade simples ou 
empresaria, respectivamente, no Registro Civil das Pessoas Juridicas ou no 
Registro Publico de Empresas Mercantis onde opera, com averbapdo no 
Registro onde tern sede a matriz

10.10. Os documentos apresentados deverdo estar acompanhados de todas as 
alterapdes ou da consolidapdo respective.

10.11. Prova de inscripdo no Cadastro Nacional de Pessoas Juridicas (CNPJ) ou 
no Cadastro de Pessoas Fisicas (CPF), conforme o caso;

10.12. Prova de regularidade fiscal perante a Fazenda Nacional, mediante 
apresentapdo de certiddo expedida conjuntamente pela Secretaria da 
Receita Federal do Brasil (RFB) e pela Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional 
(PGFN), referente a todos os creditos tributdrios federais e d Divida Ativa da 
Unido (DAU) por elas administrados, inclusive aqueles relativos d Seguridade 
Social, nos termos da Portaria Conjunta n° 1.751, de 02 de outubro de 2014, do 
Secretdrio da Receita Federal do Brasil e da Procuradora-Geral da Fazenda 
Nacional.

10.14. Prova de inexistencia de debitos inadimplidos perante a Justipa do 
Trabalho, mediante a apresentapdo de certiddo negative ou positive com 
efeito de negative, nos termos do Tftulo Vll-A da Consolidapdo das Leis do 
Trabalho, aprovada pelo Decreto-Lei n° 5.452, de 1° de maio de 1943;

10.13. Prova de regularidade com o Fundo de Garantia do Tempo de Servipo 
(FGTS);
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10.15. Prova de inscripdo no cadastro de contribuintes 
Estadual/Municipal/Distrital relativo ao domicilio ou sede do fornecedor, 
pertinente ao seu ramo de atividade e compativel com o objeto contratual;

ON*
10.8. Sociedade simples: inscripdo do ato constitutivo no Registro Civil de Pessoas 
Juridicas do local de sua sede, acompanhada de documento comprobatorio 
de seus administradores;



QualificaQao Econdmico-Financeira

f

10.18. O licitante enquadrado como microempreendedor individual que 
pretenda auferir os beneficios do tratamento diferenciado previstos na Lei 
Complementar n° 123, de 2006, estard dispensado da prova de inscriqdo nos 
cadastros de contribuintes estadual e municipal.

10.19. Certiddo negative de insolvencia civil expedida pelo distribuidor do 
domicilio ou sede do licitante, caso se trate de pessoa flsica (alinea "c" do inciso 
II do art. 5° da IN Seges/ME n° 116, de 2021) ou de sociedade simples;

10.22. Caso o licitante apresente resultado inferiorou igual a 1 (um) em qualquer 
dos Indices de Liquidez Geral (LG)rSolvencia Geral (SG) e Liquidez Corrente (LG), 
sera exigido para fins de habilitaqdo capital minimo OU patrimbnio liquido 
minimo de 5% (cinco por cento) do valor total estimado da contrataqdo.

10.20. Certiddo negative de falencia expedida pelo distribuidor da sede do 
licitante (inciso II do art. 69 da Lei n° 14.133, de 2021 );

10.21. Indices de Liquidez Geral (LG), Solvencia Geral (SG) e Liquidez Corrente 
(LC), superiores a 1 (um), comprovados mediante a apresentaqdo pelo licitante 
de balanqo patrimonial, demonstraqdo de resultado de exerclcio e demais 
demonstraqdes contdbeis dos 2 (dois) ultimos exercicios sociais e obtidos pela 
aplicaqdo das seguintes formulas:

I - Liquidez Geral (LG) = (Ativo Circulante + Realizdvel a Longo Prazo) 
(Passivo Circulante + Passivo Ndo Circulante);

II - Solvencia Geral (SG) = (Ativo Total) (Passivo Circulante +Passivo ndo 
Circulante); e

III - Liquidez Corrente (LC) = (Ativo Circulante) (Passivo Circulante).
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10.17. Caso o fornecedor seja considerado isento dos tributes 
estaduais/municipais ou disfritais relacionados ao objeto contratual, deverd 
comprovartal condiqdo mediante a apresentaqdo de declaraqdo da Fazenda 
respective do seu domicilio ou sede, ou outra equivalente, na forma da lei.

^Pagina/^

10.16. Prova de regularidade com a Fazenda Estadual/Municipal/Distrital do^ 
domicilio ou sede do fornecedor, relative a atividade em cujo exercicio 
contrata ou concorre;



Qualifica^do Tecnica - Profissional

10.24. O balanQO patrimonial, demonstrapdo de resultado de exercicio e 
demais demonstrapdes contdbeis limitar-se-do ao ultimo exercicio no caso de 
a pessoa juridica ter sido constituida hd menos de 2 (dois) anos (§6° do art. 69 
da Lei n° 14.133, de 2021).

10.25. Registro ou inscripdo na entidade profissional competente (CREA ou CAU) 
dento de sua validade.

10.26. Apresentar comprovapdo da PROPONENTE possuir em seu quadro 
permanente, na data prevista para entrega dos documentos, profissionais de 
nivel superior na area de Engenharia Civil ou Arquiteto devidamente 
reconhecido pela entidade competente, detentor de no minimo de 01 (um) 
atestado ou certiddo de responsabilidade tecnica, com o respectivo acervo 
expedido pela entidade profissional competente, emitido por pessoa juridica de 
direito publico ou privado, que comprove(m) ter os profissionais, realizado 
obras/serviqos de engenharia de caracteristicas tecnicas similares as do objeto 
ora licitado segundo as parcelas de maior relevancia:

10.27 - Para fins de comprovapdo da Qualificaqdo Tecnica a licitante poderd 
apresentar os documentos comprobatorios previstos no item 10.26, relativo a 
Engenheiro Civil ou Arquiteto, devidamente registrado na entidade Profissional 
competente, devendo estar ainda relacionado na equipe tecnica disponivel 
atraves de um dos seguintes itens:

10.24.1. O atendimento dos indices econdmicos previstos neste item 
deverd ser atestado mediante declaraqdo assinada por profissional 
habilitado da area contdbil, apresentada pelo licitante.
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10.23. As empresas criadas no exercicio financeiro da licitapdo deverao atender 
a todas as exigencies da habilitapdo e poderdo substituir os demonstrativos 
contdbeis pelo balanpo de abertura (§1° do art. 65 da Lei n° 14.133, de 2021).

10.26.1.a) ESTRUTURA TRELIQADA DE COBERTURA, TIRO ARCO, COM 
LIGAQOES SOLDADAS, INCLUSOS PERFIS METALICOS, CHAPAS 
METALICAS, TRANSPORTE COM GUINDASTE, JATEAMENTO E 
PINTURA;
b) PISO INDUSTRIAL NATURAL ESP = 12mm, INCLUS. POLIMENTO 
(INTERNO).

pentecostefjspentecoste.ce.gov


10.29. Indicaqcio do pessoal tecnico, das instalapdes e do aparelhamento 
adequados e disponfveis para a realizapdo do objeto da licitapdo, bem como 
da qualificapdo de cada membro da equipe tecnica que se responsabilizard 
pelos trabalhos.
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QualificaQdo Tecnica - Operacional
10.28. Apresentar certiddo (des) ou atestado(s) fornecido(s) por pessoa(s) 
juridica(s) de direito publico ou privado, em que figurem o nome da empresa 
na condiqdo de “contratada", demonstrando que a empresa executou 
diretamente serviqos compativeis em caracteristicas semelhantes ao objeto 
licitado segundo as parcelas de maior relevancia:
a) ESTRUTURA TRELIQADA DE COBERTURA, TIRO ARCO, COM LIGAQOES 
SOLDADAS, INCLUSOS PERFIS METALICOS, CHAPAS METALICAS, 
TRANSPORTE COM GUINDASTE, JATEAMENTO E PINTURA (quant. S.OOOkg);
b) PISO INDUSTRIAL NATURAL ESP.= 12mm, INCLUS. POLIMENTO (INTERNO) 
(quant. 261m2).

Da visita tecnica
10.30. A licitante que deseja ter acesso aos locals da obra, deverd se dirigir a 
Secretaria de Educaqdo e solicitor a visita ao local da mesma junto ao setor de 
engenharia do Municipio, ou;
10.31. Declaraqdo emitida pelo responsdvel legal da empresa de que o 
licitante tern pleno conhecimento das condiqbes necessdrias para a execuqdo 
dos serviqos, inclusive quanto ao local, caracteristicas e graus de complexidade 
existentes na area, bem como, das peculiaridades que possam implicar direta 
ou indiretamente na execuqao do objeto

Pagina

Entende-se, para fins deste edital, como pertencente ao quadro permanente: 
socio, diretor, responsdvel tecnico ou prestador de serviqos:
a) Para socio, mediante a apresentaqao do ato constitutivo, estatuto, contrato 
social consolidado ou contrato social e todos os aditivos.
b) Para diretor, mediante a apresentaqdo da ata de eleiqdo e posse da atual 
diretoria, devidamente registrada junto ao drgdo competente.
c) Se o responsdvel tecnico nao for socio e/ou diretor da empresa, a 
comprovaqdo se dard mediante a apresentaqdo da cdpia da Carteira de 
Trabalho e Previdencia Social (CTPS) - devidamente assinada.
d) Contratos de prestaqdo de serviqos.
Obs: No caso de duas ou mais licitantes apresentarem atestados de um mesmo 
profissional como responsdvel tecnico, como comprovaqdo de qualificaqdo 
tecnica, ambas serdo inabilitadas.
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11 - ESTIMATIVAS DO VALOR DA CONTRATAQAO

12 - ADEQUAQAO ORQAMENTARIA

A dotaQdo relative aos exercicios financeiros subsequentes sera indicada apds 
aprovaqdo da Lei Orpamentdria respectiva e liberapdo dos creditos 
correspondentes, mediante apostilamento.

As despesas decorrentes da presente contratapdo correrdo a conta de recursos 
especificos consignados no Orpamento do municipio.

A contratapdo sera atendida pela seguinte dotapdo:

Secretaria de Educapdo: 1001 12.361.0017.1.026.0000 - Construpdo, Ampliapdo 
e/ou Recuperapdo de Quadras de Esportes em Escolas - Elemento de Despesa 
44.90.51.00.

Pra;a Bernardino Gomes Bezerra. 4S? Centro CIP 62 640 000 Pentecoste Ceara 
CNPJ; O7.6S2.651/OOO1 58 CGF 06.920.195 1 
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O custo estimado total da contratapdo e de R$ 1.388.420,52(um milhdo 
quinhentos e oitenta e um mil trezentos e setenta reais e sessenta e nove 
centavos), conforme custos unitdrios apostos na tabela do item 1 bem como 
orpamento elaborado pelo setor de engenharia, anexo a este.

O/ XT.
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Imagem meramente ilustrativa

AGOSTO 2025
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MEMORIAL DESCRITIVO E 
ESPECIFICAQOES TECNICAS

IMPLANTAQAO E CONSTRUQAO DE QUADRA 
COBERTA POLIESPORTIVA NA ESCOLA E.E.F 7 DE 
SETEMBRO, NA LOCALIDADE DE ERVA MOURA NO 

MUNICIPIO DE PENTECOSTE.
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1 Apresentaqao
1.1 INTRODUQAO

1.2 OBJETIVO DO DOCUMENTO

O presente memorial tern como objetivo apresentar as diretrizes tecnicas para a 

implanta^ao de uma quadra poliesportiva coberta, com dimensdes de 17,30 m x 30,25 m, 

totalizando uma area construida de 523,33 m2. A obra sera executada em urn terrene com 

dimensdes de 58,00 m x 41,00 m, situado na parte posterior da Escola de Ensino Fundamental 

7 de Setembro, localizada na localidade de Erva Moura, zona urbana do municipio de 

Pentecoste - CE.

Para viabilizar a implanta^ao da quadra, sera necessaria a demoliQao do muro 

existente, permitindo a integraqao fisica e funcional entre a escola e a nova quadra, de forma 

a garantir o uso continue e acessivel do espa^o pelos alunos. Apos a demoliqao, sera 

executada a instalaqao de urn gradil metalico e urn area livre com bancos para convivencia 

dos alunos.

O memorial descritivo, como parte integrante de um projeto basico (pre-executivo), 

tern a finalidade de caracterizar criteriosamente todos os materials e componentes envolvidos, 

bem como toda a sistematica construtiva utilizada. Tai documento relata e define 

integralmente o projeto basico e suas particularidades.

Constam do presente memorial a descriqao dos elementos constituintes do projeto 

arquitetonico, com suas respectivas sequencias executivas e especificaqoes. Constam 

tambem do Memorial a citagao de leis, normas, decretos, regulamentos, portarias, codigos 

referentes a construqao civil, emitidos por orgaos publicos federais, estaduais e municipais, 

ou por concessionarias de services publicos.

Praga Bernardino Gomes Bezerra, 457, Centro, CEP: 62.640-000 - Fone: (85) 3352.2617 - 
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2 Arquitetura

2.1 CONSIDERAQOES GERAIS

O projeto da quadra poliesportiva coberta tem como objetivo atender a crescente 

demanda por infraestrutura adequada para a pratica de atividades esportivas nas escolas da 

rede municipal de ensino do Municipio de Pentecoste - CE.

A proposta contempla uma area total coberta de 622,15 m2, sendo dimensionada 

para implanta^ao em terrenes com minimo de 22,00 m x 36,00 m. Trata-se de urn projeto 

padrao do FNDE (Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educagao), amplamente utilizado 

em ambito nacional, garantindo padronizagao, funcionalidade, acessibilidade e seguranga.

• Falta de infraestrutura adequada: A localidade de Erva Moura nao possui 

espago adequado para a pratica de atividades fisicas e esportivas na referida 

Escola para os alunos.

• Beneflcios a saude: A pratica regular de atividades fisicas e essencial para 

a saude fisica e mental da populagao. A construgao da quadra proporcionara 

urn ambiente seguro e acessivel para que as pessoas pratiquem diversos 

esportes, como futsal, basquete, volei, entre outros.

• Integragao social: A quadra se tornara urn ponto de encontro para a 

comunidade, promovendo a integragao social e a interagao entre pessoas de 

diferentes idades e origens.

• Estimulo a educagao: A quadra podera ser utilizada pelas escolas da regiao 

para a realizagao de aulas de educagao fisica e eventos esportivos.

• Redugao da criminalidade: A pratica de atividades fisicas e esportivas e urn 

importante fator de prevengao a criminalidade. A construgao da quadra 

contribuira para a seguranga da comunidade, especialmente no periodo 

noturno.

PREFEITURA DE
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2.2PARAMETROS DE IMPLANTAQAO

2.3PARAMETROS FUNCIONAIS E ESTETICOS

3

Esse modelo de projeto foi selecionado por sua eficiencia, viabilidade tecnica e 

econdmica, alem de atender plenamente as necessidades das unidades escolares locais, 

contribuindo para a promopao do esporte, da saude e da integrapao social dos estudantes.

Para definir a implantagao do projeto no terreno a que se destina, foram 

considerados um melhor posicionamento e localizagao para melhor atender o acesso a 

edificagao.

Para a elaboragao do projeto e definigao do partido arquitetonico foram 

condicionantes alguns parametros, a seguir relacionados:

• Topografia: Foi feito o levantamento topografico do terreno observando atentamente 

suas caracten'sticas procurando identificar as provaveis influencias do relevo sobre a 

edificagao, sobre aspectos de fundagbes e um melhor escoamento das aguas 

superficiais. Sera necessario antes da construgao a regularizagao do terreno e todos 

os servigos de terraplanagem do terreno serao executados com maquinarios da 

Prefeitura Municipal de Pentecoste.

• Localizagao da Infraestrutura: A quadra sera implantada atras do terreno Escola de 

Ensino Infantil e Fundamental Alessandra de Oliveira de Araujo Matos, possibilitando 

a pratica esportiva pelos alunos.
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A tecnica construtiva adotada e convencional, o que permite sua execugao em 

qualquer localidade do municipio, utilizando materials amplamente disponiveis no comercio 

local e dispensando o uso de mao de obra especializada. A fundagao sera executada em 

concreto armado, piso em concrete armado e a estrutura da cobertura sera composta por 

arcos metalicos treligados, com fechamento em telhas metalicas curvas.

^pagina^,
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3 SlSTEMA CONSTRUTIVO

3.1 CARACTERIZAQAO DO SlSTEMA CONSTRUTIVO

• Facilidade construtiva, com modelo e tecnica construtivos amplamente difundidos;

• Estrutura de concrete armado;

• Estrutura metalica em arco treli^ado para cobertura com telha metalica.

4

Levando-se em conta esses fatores e como forma de simplificar a execugiao da obra, 

o sistema construtivo adotado foi o convencional, a saber:

• Elementos arquitetonicos de identidade visual - elementos marcantes do 

partido arquitetonico, como pilares inclinados, volumes, revestimentos e etc. Eles permitem a 

identificapao da tipologia Cobertura de Quadra;

• Especificaqdes das cores de acabamentos - foram adotadas cores com 

destaque para a estrutura metalica em amarelo e as telhas nas cores branca e azul.

Em virtude em da maior agilidade na analise de projeto e fiscalizagao de convenios 

e obras, optou-se pela utilizagao de urn projeto-padrao do FNDE. Algumas das premissas 

deste projeto padrao tern aplicagao direta no sistema construtivo adotado:

Praga Bernardino Gomes Bezerra, 457, Centro, CEP: 62.640-000 - Fone: (85) 3352.2617 - 
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• Obediencia a legislagao pertinente e normas tecnicas vigentes no que tange a 

construgao, saude e padrbes educacionais estabelecidos pelo FNDE/MEC.
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• Volumetria do bloco - Derivada do dimensionamento dos ambientes e da tipologia 

de coberturas adotada, a volumetria e elemento de identidade visual do projeto;

Tipologia das coberturas - foi adotada solugao de cobertura de arco treligado 

metalico;
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3.2VIDA UTIL DO PROJETO

3.3REFERENCIAS NORMATIVAS

- ABNT NBR 5674, Manutengao de edificagdes - Procedimento.

4 Especificaqoes Tecnicas dos serviqos

4.1 - SERVIQOS PRELIMINARES

5

Estrutura
Cobertura

Pisos Intemos

Vida Util minima (anos)

>50

2 20

2 13

- Praticas de Projeto, Construgao e Manutengao de Edificios Publicos Federais, SEAP - 

Secretaria de Estado de Administragao e do Patrimonio;

- Codigos, Leis, Decretos, Portarias e Normas Federais, Estaduais e Municipais, inclusive 

normas de concessionarias de servipos publicos;

• A Empreiteira devera executar, as suas expensas, as redes provisorias de energia 

eletrica e agua potavel.

• A Empreiteira devera providenciar a colocapao das placas Padrao da Prefeitura 

Municipal de Pentecoste, assim como aquelas determinadas pelo CREA, com 

dimensdes (2 x 2) m.

Prapa Bernardino Gomes Bezerra, 457, Centro, CEP: 62.640-000 - Fone: (85) 3352.2617 - 
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4.2 - IMPLANTAQAO

4.2.1 Demoligdes

O processo incluira:

muro;

Limpeza completa da area ao final do servigo.

6

Os entulhos e materials resultantes da demoligao deverao ser removidos para local 

de descarte autorizado pelo orgao municipal competente, sendo vedado o acumulo de 

residues na area da obra.

Todos os servigos deverao ser acompanhados por profissional tecnico habilitado, 

com responsabilidade pelo cumprimento das normas de seguranga, estabilidade das 

estruturas vizinhas e controle ambiental.

Armazenamento e destinagao adequada dos residues de demoligao, conforme 

legislagao ambiental vigente;

Retirada controlada dos elementos de alvenaria (tijolos, blocos ou similares), 

evitando danos as estruturas adjacentes;

O servigo de demoligao de muro de alvenaria existente sera executado como etapa 

preliminar da implantagao da quadra escolar coberta, sendo fundamental para permitir a 

integragao entre a nova estrutura e o edificio escolar existente.
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A demoligao devera ser executada de forma manual ou mecanizada, conforme as 

condigbes de acesso e seguranga do local, respeitando as normas tecnicas vigentes, 

especialmente a NR-18 (Condigbes e Meio Ambiente de Trabalho na Industria da 

Construgao). A area a ser demolida devera ser previamente isolada, com sinalizagao e 

controle de acesso, garantindo a seguranga de trabalhadores e terceiros.

pagir13/S

Corte previo de instalagbes eletricas ou hidraulicas eventualmente existentes no
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4.2.2 Muro de Conten^ao

4.2.2.1 Fundagdes

4.2.2.1.1 Escava^ao Manual

4.2.2.1.2 - Alvenaria de Pedra Argamassada (Trago 1:4) com Agregados Adquiridos.

4.2.2.2 Superestrutura

4.2.2.2.1 - Alvenaria de Pedra Argamassada (Trago 1:4) com Agregados Adquiridos.

7

Com a finalidade de executar a elevagao do muro acima do m'vel da fundagao, 

garantindo a contengao do solo.

O servigo consiste na escavagao manual de valas em solo natural para execugao de 

fundagoes do muro de arrimo, com profundidade de ate 1,00 metro.

Aplicagao do mesmo procedimento tecnico descrito no item 4.2.2.1.2, porem neste 

caso, a alvenaria faz parte da superestrutura do muro de arrimo.

Com finalidade para a preparagao do terrene para receber a fundagao em alvenaria 

de pedra.

A escavagao sera realizada em campo aberto, com retirada do material escavado e 

acomodagao em bota-fora ou em pilhas proximas, conforme orientagao tecnica.

Consiste na execugao de fundagao do muro de arrimo em alvenaria de pedra 

argamassada, utilizando argamassa com trago 1:4 (cimento: areia), com agregados 

previamente adquiridos. As pedras serao assentadas manualmente, obedecendo ao prumo e 

nivelamento, garantindo estabilidade da estrutura.
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Com a finalidade para executar a fundagao do muro de arrimo, garantindo resistencia 

e estabilidade a estrutura.
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Forma de Tabuas de 1" de 3a para Superestrutura - UtilizaQao 2x.4.2.2.2.2

4.2.2.2.4 Reboco com Argamassa de Cimento e Areia Peneirada, Trago 1:4.

4.2.2.2.5 Dreno Barbaca, DN 100 mm, com Material Drenante.

Com a Finalidade de proporcionar urn melhor acabamento e protegao superficial da 

alvenaria.

Aplicagao de chapisco em paredes da superestrutura, utilizando argamassa com 

trago 1:3 (cimento:areia), sem peneiramento. Espessura final do revestimento sera de 5 mm, 

com a finalidade de proporcionar melhor aderencia para camadas subsequentes de reboco.

Revestimento final das paredes da superestrutura com argamassa de cimento e areia 

peneirada, no trago 1:4. O reboco sera executado com acabamento uniforme e desempenado.

Execugao de formas com tabuas de madeira de 1" de espessura, madeira de terceira 

categoria, para moldagem dos elementos estruturais em concrete. As formas serao 

reutilizadas ate 2 vezes, com montagem, travamento e posterior desforma.

Com a finalidade de executar os moldes para concretagem de partes do muro ou 

reforgos estruturais (cintas e pilares).
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Com a finalidade de proporcionar melhor aderencia para camadas subsequentes de 

reboco.

Instalagao de drenos do tipo barbaca em tubulagao de PVC DN 100 mm, com 

utilizagao de material drenante (brita e/ou manta geotextil) ao redor. Os drenos serao 

instalados em niveis adequados para permitir o escoamento da agua e aliviar a pressao 

hidrostatica sobre o muro. Com finalidade de drenagem do solo contido pelo muro, 

aumentando sua durabilidade e evitando empuxos excessivos.

•^Va>

4.2.2.2.3 Chapisco com Argamassa de Cimento e Areia sem Peneirar, Trago 1:3, 
Espessura = 5mm para Parede.
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4.2.2.3 Estrutura de concreto armado

4.2.2.3.1 ExecUQao de Concreto

EWOENHEIROCML

9

O prepare do concreto sera executado mediante equipamento apropriado e bem 

dimensionado, em funpao das quantidades e prazos estabelecidos da obra.

O concreto empregado na execugao das pegas devera satisfazer rigorosamente as 

condigdes de resistencia, durabilidade e impermeabilidade adequada as condigdes de 

exposigao, assim como obedecer, alem destas especificagdes, as recomendagdes das 

normas vigentes da ABNT.

O cimento, a areia e a pedra a serem empregados no prepare do concreto aparente, 

deverao ser sempre da mesma procedencia, atestada pelas notas fiscais dos fornecedores e 

comprovadas por inspegdes visuais, antes do recebimento, complementadas pelos testes 

necessaries, a criterio da Fiscalizagao.

Cimentos especiais, tais como os de alta resistencia inicial, so poderao ser utilizados 

com a autorizagao da Fiscalizagao, cabendo a Empreiteira apresentar toda a documentagao, 

em apoio e justificativa da utilizagao pretendida.

Na dosagem cuidados especiais deverao ser tornados a firn de que a elevagao da 

temperatura seja a minima possivel.

Todos os materials componentes do concreto serao dosados ou proporcionados de 

maneira a produzir uma mistura trabalhavel em que as quantidades de cimento e agua sejam 

minimas necessarias para obtengao de um concreto dense, resistente e duravel.
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No caso de use de aditivos aceleradores de pega, plastificantes, incorporadores de 

ar impermeabilizantes, esses serao prescritos pela Fiscalizagao em consonancia com o 

projeto estrutural. Vedar-se-a o uso de aditivos que contenham cloreto de calcio.

PREFEITURA DE

PEMTECOSTE
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Sera exigido o emprego de materiais com qualidade rigorosamente uniforme, sendo 

os agregados de uma so procedencia, a correta utilizagao dos agregados graudos e miudos, 

de acordo com as dimensoes das pegas a serem concretadas, e fixagao do fator agua- 

cimento, tendo em vista a resistencia e a trabalhabilidade do concreto compativel com as 

dimensoes e acabamento das pegas.
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O concreto sera transportado ate as formas no menor intervalo de tempo possivel.

Para tanto, seguir-se-a o disposto na NBR 6118/2023.

4.2.2.3.2 Langamento de concreto

EWGENHEIRO CML

'JU

O amassamento mecanico em canteiro durara, sem interrupgao, o tempo necessario 

para permitir a homogeneizagao da mistura de todos os elementos, inclusive eventuais 

aditivos; a duragao necessaria aumentara com o volume de concreto amassado e sera tanto 

maior quanto mais seco for o concreto.

O tempo minimo para o amassamento devera atender a NBR 6118/2023, e a adigao 

da agua sera efetuada sob o controle da Fiscalizagao. No caso de mistura do concreto em 

usina, esta devera ser acompanhada no local por tecnicos especialmente designados pela 

Empreiteira e pela Fiscalizagao.

Nesse sentido, os meios de transporte serao tais, que fique assegurado o minimo de 

tempo gasto no percurso e que se evite a segregagao dos agregados ou uma variagao na 

trabalhabilidade da mistura.

A Empreiteira comunicara previamente a Fiscalizagao, e em tempo habil, o im'cio de 

toda e qualquer operagao de concretagem, que somente podera ser iniciada apos sua 

correspondente liberagao, a ser dada pela propria Fiscalizagao.

O im'cio de cada operagao de langamento esta condicionado a realizagao dos ensaios 

de abatimento (SLUMP TEST), pela Empreiteira e na presenga da Fiscalizagao, em cada

O langamento do concreto obedecera ao piano previo especifico e aprovado pela 

Fiscalizagao, nao se tolerando juntas de concretagem nao previstas no referido piano.

Praga Bernardino Gomes Bezerra, 457, Centro, CEP: 62.640-000 - Fone: (85) 3352.2617 - 
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No caso de pilares, deve-se concreta-los ate o m'vel do fundo das vigas, antes de 

coIocar as armagoes das respectivas lajes e vigas.

PREFEITURA DE
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O concreto preparado no canteiro de servigos devera ser misturado em betoneiras, 

a firn de possibilitar maior uniformidade e rapidez na mistura.
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betonada ou caminhao-betoneira. Para todo concreto estrutural o SLUMP admitido estara

compreendido entre 5 e 1.

No caso de pilares, para evitarforma^ao de vazios antes da sua concretagem, deve- 

se coIocar na forma (na base do pilar) uma argamassa de cimento e areia usando e mesmo 

fator agua e cimento do concreto, com 3 a 4 cm de altura.

O concreto so sera lanpado depois que todo o trabalho de formas, instalapao de 

peqas embutidas e preparapao das superficies estiverem inteiramente conclusos e aprovados.

Todas as superficies e pe$as embutidas que tenham sido incrustadas com 

argamassa proveniente de concretagem serao limpas antes que o concreto adjacente ou de 

envolvimento seja lanqado.

O concreto devera ser depositado nas formas, tanto quanto possivel e praticavel, 

diretamente em sua posigao final e nao devera fluir de maneira a provocar sua segregagao.

Especiais cuidados serao tornados na limpeza das formas com ar comprimido e 

equipamentos manuals, especialmente em pontos baixos, onde a Fiscalizagao podera exigir 

abertura de filtros ou janelas nas formas, para remogao de sujeiras.

Nos locals de grande densidade de armadura, deve-se eliminar a pedra n°. 2 do 

concreto, langando nesses locals uma argamassa referida, para garantir a mesma resistencia.

O langamento sera continue e conduzido de forma a nao haver interrupgoes 

superiores ao tempo de pega do concreto.

Caso seja realmente necessaria a interrupgao de uma pega qualquer (viga, laje, 

parede, etc.), a junta de concreto devera ser executada perpendicular ao eixo da pega e onde 

forem menores os esforgos de cisalhamento.

A queda vertical livre alem de 2,0 metros nao e permitida. A utilizagao de tremonha 

(tubo com funil) e recomendavel.

Uma vez iniciada a concretagem de urn lance, a operagao devera ser continua e 

somente terminada nas juntas preestabelecidas. Por outro lado, a operagao de langamento 

devera ser tai que o efeito de retragao inicial do concreto seja minimo possivel.

PREFEITURA DE

PENTECOSTE
UM NOVO GOVERNO PARA TODOS

Deverao ser tomadas precaugdes para garantir a resistencia que podera agir na 

superficie da junta, com base em se deixar barras suplementares no concreto mais velho. y

ewgemheiro avk.
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4.2.2.S.3 Armaduras

Cada camada de concrete devera ser consolidada ate o maximo praticavel em termos 

de densidade e deverao ser evitados vazios ou ninhos, de tai maneira que o concreto seja 

perfeitamente confmado junto as formas e pe^as embutidas.

A Empreiteira devera executar todas as armaduras de apo, incluindo estribos, 

fixadores, arames, amarrapoes e barras de ancoragem, travas, emendas por superposigao ou 

solda, e tudo o mais que for necessario, para a perfeita execugao desses servigos de acordo, 

com as indicapoes do projeto ou determinapoes da Fiscalizapao.

As armaduras serao constituidas por vergalhoes de apo do tipo CA-50A e fios do tipo 

CA-60, bitolas especificadas em projeto e deverao obedecer rigorosamente aos preceitos das 

normas e especificapoes contidos na NBR 6118/2014.

Para montagem das armaduras, sera utilizado o arame recozido n° 18 em lapada 

dupla, sendo permitida a solda apenas se atendidas condipoes previstas na NBR 6118/2023.

A segunda demao sera feita em 2 ou 3 boras apds a primeira, ficando a espessura 

final de pelicula para duas demaos estimada em 1mm.

Para armaduras de espera, indicadas em projeto, utilizar revestimento polimerico 

inibidor de corrosao para proteger suas extremidades, empregando-o da seguinte forma: 

como substrato, devendo as armaduras estar limpas e isentas de ferrugem, oleo, graxa, nata 

de cimento e outras substancias incrustam, mediante lixamento ou jateamento de areia; como 

aplicador, garantida a perfeita mistura ao aplicar o revestimento inibidor de corrosao com 

trincha de cerdas medias, ate atingir a espessura aproximada de 0,5mm.

As armaduras serao de preferencia revestidas em toda a superficie com o 

revestimento inibidor de corrosao.

Prapa Bernardino Gomes Bezerra, 457, Centro, CEP: 62.640-000 - Fone: (85) 3352.2617 - 
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Antes de reiniciar-se o lanpamento, devera ser removida a nata e feita limpeza na superficie 

da junta.
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Antes de aplicar a argamassa de reparo propriamente dita, aguardar no minimo 24

horas.

do

As barras nao poderao ser dobradas junto a emendas com solda.

Qualquer armadura, inclusive de distribuigao, de montagem e estribos, tera cobertura 

de concreto nunca menor que as espessuras prescritas na NBR 6118/2023.

As barras de ago deverao ser convenientemente limpas de qualquer substancia 

prejudicial a aderencia, retirando-se as camadas eventualmente destacadas por oxidagao.

Quando feita em armaduras ja montadas nas formas, sera cuidadosamente 

executada, de modo a garantir que os materials provenientes dessa limpeza nao permanegam 

retidos nas proprias formas.

O dobramento das barras, inclusive para ganchos, devera ser feito com raios de 

curvatura previstos no projeto, respeitados os minimos estabelecidos na NBR 6118/2023.

As emendas de barras da armadura deverao ser feitas de acordo com o previsto no 

projeto, respeitando-se as prescrigdes contidas na NBR 6118/2023.

As que nao forem previstas, so poderao ser localizadas e executadas conforme a 

mencionada norma.

De preferencia, desde que viavel, a limpeza da armadura sera feita fora das 

respectivas formas.
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Para manter o posicionamento da armadura e durante as operagoes de montagem, 

langamento e adensamento do concreto, e permitido o uso de fixadores e espagadores, desde 

que fique garantido o recobrimento minimo preconizado no projeto e que sejam totalmente
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E recomendavel que as superficies de concreto adjacentes as armaduras tratadas 

com o revestimento inibidor de corrosao, tambem sejam revestidas com o mesmo material, 

em duas demaos, aplicadas a trincha.

pagina

Para garantia do recobrimento minimo preconizado em projeto, serao 

confeccionadas pastilhas de concreto com espessuras iguais a cobertura prevista. A 

resistencia do concreto das pastilhas devera ser igual ou superior a do concreto das pegas as 

quais serao incorporadas. As pastilhas serao providas de arames para fixagao nas armaduras.
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4.2.2.4 Pavimentagao externa

Piso intertravado4.2.2.4.1

envolvidas pelo concreto, de mode a nao provocarem manchas ou deteriora^ao nas 

superficies externas.

Antes e durante o langamento do concreto, as plataformas de servi^o deverao estar 

dispostas de modo a nao acarretarem deslocamento nas armaduras.

As barras de espera deverao ser protegidas contra a oxidagao atraves de pintura 

com nata de cimento ou oleo soliivel e, na retomada da concretagem, serao limpas de modo 

a permitir uma boa aderencia.

A execugao do piso externo e das calgadas seguira rigorosamente as especificagoes 

do projeto arquitetonico, quanto ao tipo de material, formato, dimensoes, cores e paginagao. 

A pavimentagao somente sera iniciada apos a completa execugao das infraestruturas 

enterradas, tais como canalizagbes eletricas, hidraulicas, sanitarias e, quando houver, o 

sistema de drenagem pluvial, garantindo a integridade e funcionalidade dos sistemas 

instalados sob o piso.

Todos os pisos lavaveis terao declividade minima de 0,5%, direcionada para as 

sarjetas ou pontos de coleta indicados, de modo a garantir o escoamento eficiente das aguas 

pluviais e evitar empogamentos.

A pavimentagao sera composta por bloquetes de concreto intertravados, com formato 

retangular de dimensoes 20,0 cm x 10,0 cm x 4,0 cm e resistencia minima a compressao de 

35 MPa, nas cores cinza claro e grafite, conforme o padrao de paginagao estabelecido no 

projeto.
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Antes do assentamento dos blocos intertravados, sera feita a preparagao da base da 
seguinte forma:

• Regularizagao da sub-base compactada, conforme projeto de pavimentagao;

• Aplicagao de Iona plastica preta antirraizes, propria para pisos intertravados, visando 

inibir o crescimento de vegetagao sob o pavimento;

EWGEMHEIRO CIVIL
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Meio fio de concrete4.2.2.4.2

Serao empregados meio-fio de concrete, conforme a fungao e localizagao:

Todo o service devera obedecer as boas praticas de engenharia, normas tecnicas 

vigentes (como a ABNT NBR 9781:2013 - Pegas de concrete para pavimenta^ao) e sera 

acompanhado por responsavel tecnico habilitado, assegurando a durabilidade, seguranga e 

estetica da obra.

As pegas de meio-fio de concrete pre-moldado serao utilizadas principalmente na 

amarragao e contengao dos limites, substituindo os meios-fios antigos em alvenaria, e 

tambem na delimitagao das areas de expansao do espago publico, como os patamares e 

rampas de acessibilidade, bem como na conformagao dos novos canteiros ajardinados.

As pegas serao assentadas em cavas previamente escavadas e compactadas, com 

as arestas rigorosamente alinhadas e niveladas, conforme cotas e diretrizes definidas em 

projeto. O assentamento sera feito com argamassa de cimento e areia no trago 1:4 (em 

volume). As juntas entre pegas deverao ter largura maxima de 1,5 cm, garantindo o 

alinhamento continue e a estabilidade longitudinal.

Nas regides curvas, quando necessario, serao utilizadas pegas especiais ou cortes 

adequados que assegurem a continuidade do contorno, mantendo o acabamento e a 

funcionalidade do meio-fio.

• Meio-fio: dimensoes 1,00 m x 0,25 m x 0,15 m, destinado a delimitagao dos canteiros 

internes e delimitagao das rampas de acessibilidade.
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• Langamento de colchao de areia peneirada, devidamente nivelado, para o 

assentamento das pegas;

• Assentamento manual dos blocos de concreto, respeitando os alinhamentos e 

paginagao projetada;

• Aplicagao de areia fina seca para rejuntamento, seguida de compactagao com placa 

vibratbria, garantindo o travamento das pegas.

"A Pagina 7^
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4.2.2.5 Gradil e Ferragens

Gradil Nylofor4.2.2.5.1

4.2.2.S.2 Guarda corpo e corrimao

Todos os meios fios dos canteiros e rampas de acesso receberao pintura para piso 

a base latex acrilico, a cor a ser defmida pela Secretaria de Infraestrutura.

Apos a liberatpao da FISCALIZAQAO quanto ao alinhamento e cotas das pegas ja 

assentadas, sera executado o rejuntamento definitive com argamassa apropriada. Em 

seguida, o material escavado sera recomposto e compactado, devolvendo a base sua 

estabilidade.

Os meios-fios poderao ser executados por quaisquer metodos previamente 

aprovados pela FISCALIZAQAO, sendo exigido o uso de formas ou moldes padronizados, 

capazes de garantir as dimensoes, a resistencia e o acabamento superficial das pegas 

conforme normas tecnicas vigentes.

Os gradis de fechamento a serem executados na area destinada a construgao da 

quadra escolar deverao ser do tipo NYLOFOR, com altura de 2,03 metros, malha com 

dimensoes de 5 x 20 cm, confeccionados em fio de ago com diametro de 5,00 mm.

A fixagao dos paineis sera realizada por meio de fixadores de poliamida em postes 

tubulares de 40 x 60 mm, os quais deverao ser chumbados em blocos de concreto armado, 

garantindo estabilidade e resistencia estrutural.

Tanto os gradis quanto os postes deverao receber revestimento em poliester aplicado 

por pintura eletrostatica, com acabamento na cor verde, assegurando protegao contra 

corrosao, maior durabilidade e estetica compativel com o ambiente escolar.

Devera ser instalado guarda-corpo com corrimao em tubo de ago inoxidavel polido, 

com diametro de 1 1/2" (uma polegada e meia), ao longo da rampa de acessibilidade, 

conforme exigido pelas normas da ABNT NBR 9050:2020 - Acessibilidade a edificagbes, 

mobiliario, espagos e equipamentos urbanos.

wraedc 
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4.2.2.7 Fossa e Sumidouro

Durante a execu^ao, sera garantido o fornecimento de mudas em bom estado 

fitossanitario, com altura compativel e sistema radicular integro, alem da implantagao de urn 

sistema de irrigagao provisorio, ate que as especies estejam totalmente estabelecidas.

ENOEMHEIROCMt 
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Devido a demoligao da fossa septica existente, a qual apresentava danos estruturais

e comprometimento de funcionamento, sera implantado urn novo sistema de tratamento

exigencia de manutengao e boa resistencia as condigbes locals. O objetivo e garantir 

sustentabilidade ambiental, valorizagao estetica dos espagos externos e conforto ambiental 

para os usuarios.

A estrutura vegetal prevista esta detalhadamente indicada e quantificada na prancha 

de paisagismo do projeto executive, contemplando diferentes estratos vegetativos.

Todos os servigos serao realizados sob acompanhamento tecnico, em conformidade 

com as normas de paisagismo, acessibilidade e seguranga vigentes.
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Estao previstas:

• Oito (4) arvores ornamentais, com altura minima de 2,0 metros, a serem distribuidas 

em pontos estrategicos do terreno, garantindo sombreamento, equilibrio visual e 

composigao com a arquitetura. As especies deverao ser ornamentais, 

preferencialmente nativas, e serao escolhidas conforme disponibilidade local, porte 

adequado e ausencia de riscos (ex: raizes agressivas, frutos pesados, etc.).

• Nos canteiros delimitados, sera feito o plantio de arbustos ornamentais de pequeno 

porte, de crescimento compacto, com fungao de cerca viva, contribuindo para a 

definigao dos espagos, embelezamento e controle de fluxo. As especies deverao 

apresentar folhagem densa, facil manutengao e resistencia ao sol pleno.

O plantio sera precedido de:

• Preparo e corregao do solo, conforme necessidade;

• Adubagao organica ou mineral de base, conforme orientagao tecnica;

Abertura de covas e disposigao adequada das mudas, respeitando o espagamento 

definido no projeto.

Pac/na /r-
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Vigas Baldrames4.3.2.2

Para a execugiao de vigas de fundagdes (baldrame) deverao ser tomadas as 

seguintes precaugdes: na execugao das formas estas deverao estar limpas para a 

concretagem, e colocadas no local escavado de forma que haja facilidade na sua remogao.

Nao sera admitida a utilizagao da lateral da escavagao como delimitadora da 

concretagem das sapatas. Antes da concretagem, as formas deverao ser molhadas ate a 

saturagao.

A concretagem devera ser executada conforme os preceitos da norma pertinente. A 

cura devera ser executada conforme norma para se evitar a fissuragao da pega estrutural.

As vigas baldrame serao em concreto armado, nas dimensdes definidas no projeto e 

com urn Fck minimo de 25 MPa, que recepcionarao o piso em concreto polido e amarragao 

de toda estrutura metalica.
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- ABNT NBR 8681, Agdes e seguranga nas estruturas - Procedimento;

- ABNT NBR 14931, Execugao de estruturas de concreto - Procedimento',
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- ABNT NBR 5738, Concreto - Procedimento para moldagem e cura de corpos-de 

prova',

- ABNT NBR 5739, Concreto - Ensaios de compressao de corpos-de-prova cilindricos',

- ABNT NBR 6118, Projeto de estruturas de concreto - Procedimentos;

- ABNT NBR 7212, Execugao de concreto dosado em central',

- ABNT NBR 8522, Concreto - Determinagao do modulo estatico de elasticidade a 

compressao',

4.3.3 Normas Tecnicas relacionadas
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4.4ESTRUTURA DE COBERTURAS

4.4.1 Estrutura Metalica

Caracten'sticas e Dimensdes do Material

Parafusos para ligapoes secundarias - ASTM A307-galvanizado a fogo;

Eletrodos para solda eletrica - AWS-E70XX;

Barras redondas para correntes - ASTM A36;

Chumbadores para fixagao das chapas de base - ASTM A36;

Perfis de chapas dobradas - ASTM A36;

Condiqdes Gerais referenda para a execupao:

O tipo de ago a ser adotado nos projetos de estruturas metalicas devera ser tipo ASTM 

A-36 ou ASTM A572 gr50. Parafusos para ligagdes principals - ASTM A325 - galvanizado a 

fogo;

O fabricante da estrutura metalica podera substituir os perfis que indicados nos 

Documentos de PROJETO de fato estejam em falta na praga. Sempre que ocorrer tai 

necessidade, os perfis deverao ser substituidos por outros, constituidos do mesmo material, 

e com estabilidade e resistencia equivalentes as dos perfis iniciais.

Em qualquer caso, a substituigao de perfis devera ser previamente submetida a 

aprovagao da FISCALIZAQAO, principalmente quando perfis laminados tenham que ser 

substituidos por perfis de chapa dobrados.

Praga Bernardino Gomes Bezerra, 457, Centro, CEP: 62.640-000 - Fone: (85) 3352.2617 - 
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Sao utilizadas estruturas metalicas compostas por treligas, tergas metalicas e 

posteriormente das telhas metalicas leves.
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38,501 3/8”

46,40

Transporte e Armazenamento

Para tanto, as partes da estrutura metalica deverao ser providas de contraventamentos 

provisorios para o transporte e armazenamento.

Nas conexdes parafusadas do tipo atrito, as superficies das partes a serem conectadas 

deverao se apresentar limpas isenta de graxa, oleo, etc.

Para que se desenvolvam no corpo dos parafusos as formas de tra^ao indicadas na 

tabela anterior, o aperto dos parafusos devera ser dado por meio de chave calibrada, nao 

sendo aceito o controle de aperto pelo metodo de rotagao da porca. As chaves calibradas 

deverao ser reguladas para valores de torque que correspondem aos valores de forga de 

tra^ao indicados na tabela anterior. Deverao ser feitos ensaios com os parafusos de modo a 

reproduzir suas condipdes de uso.

Para as conexoes com parafusos ASTM A307 (ligagoes secundarias) e as conexdes 

das correntes, poderao ser usadas porcas hexagonais do tipo pesado, correspondentes aos 

parafusos ASTM A394.

Deverao ser tomadas precaugdes adequadas para evitar amassamento, distor^des e 

deforma^des das pe?as causadas por manuseio imprdprio durante o embarque e 

armazenamento da estrutura metalica.

As partes estruturais que sofrerem danos deverao ser reparadas antes da montagem, 

de acordo com a solicitagao do responsavel pela fiscalizagao da obra.

Fraga Bernardino Gomes Bezerra, 457, Centro, CEP: 62.640-000 - Fone: (85) 3352.2617 - 
www.pentecoste.ce.qov.br - CNPJ: 07.682.651/0001-58 - CGF: 06.920.195-1

engenhhrocwm, 
CREA-CE 44465 -0

PREFEITURA DE

PENTECOSTE
UM NOVO GOVERNO PARA TODOS

o
tZ»|

1 1/2”

pa-;,ina /£;

http://www.pentecoste.ce.qov.br


Montaqem:

Garantia:

O FABRICANTE devera fornecer "Certificado de Garantia" cobrindo os elementos 

fornecidos quanto a defeitos de fabricaqao e montagem pelo periodo de 5 (cinco) anos, 

contados a partir da data de entrega definitiva dos SERVIQOS.

As conexoes provisorias de montagem deverao ser usadas onde necessarias e deverao 

ser suficientes para resistir aos esforgos devidos ao peso proprio da estrutura, esforgos de 

montagem, esforgos decorrentes dos pesos e operagao dos equipamentos de montagem e, 

ainda, esforgos devidos ao vento.

A montagem da estrutura metalica devera se processar de acordo com as indicagoes 

contidas no piano de montagem (ver documentos de detalhamento para execugao e 

especificagoes tecnicas).

O manuseio das partes estruturais durante a montagem devera ser cuidadoso, de modo 

a se evitar danos nestas partes; as partes estruturais que sofrerem avarias deverao ser 

reparadas ou substituidas, de acordo com as solicitagdes da FISCALIZAQAO.

Os servigos de montagem deverao obedecer rigorosamente as medidas lineares e 

angulares, alinhamentos, prumos e nivelamento.

Deverao ser usados contraventamentos provisorios de montagem em quantidades 

suficientes sempre que necessario e estes deverao ser mantidos enquanto a seguranga da 

estrutura o exigir.
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Pintura:

Inspegao e testes:

4.4.1.1.1 Normas Tecnicas Relacionadas:

_ABNT NBR 6120- Cargas para calculo de estruturas de edificagoes;

_ABNT NBR 14762 - Dimensionamento de perfis formados a frio;

Deverao ser respeitados os intervales entre as demaos conforme a especificagao dos 

fabricantes.

Toda a superficie a ser pintada devera estar completamente limpa, isenta de gorduras, 

umidade, ferrugem, incrustagdes, produtos qm'micos diversos, pingos de solda, carepa de 

laminagao, furos, etc..

A preparagao da superficie constara basicamente de jateamento abrasive, de acordo 

com as melhores Normas Tecnicas e obedecendo as seguintes Notas Gerais:

Depois da preparagao adequada da superficie devera ser aplicado 2 demaos de primer 

epoxi de 40 micras cada demao e posteriormente 2 demaos de esmalte alquidico tambem 

com 40 micras de espessura em cada demao.

Para a cor do esmalte alquidico e indicado o amarelo ouro, conforme desenhos de 

arquitetura.

Praga Bernardino Gomes Bezerra, 457, Centro, CEP: 62.640-000 - Fone: (85) 3352.2617 - 
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Todos os servigos executados estao sujeitos a inspegao e aceitagao por parte da 

FISCALIZAQAO.

PREFEITURA DE

PEHTECOSTE
UM NOVOGOVERNO PARA IODOS /S

o

_ABNT NBR-8800 Projeto de estruturas de ago e de estruturas mistas de ago e 

concrete de edificios;

O
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AISC - Manual of Steel Estructure, 9° edition.

Aplica^ao no Projeto

Estrutura da cobertura da quadra poliesportiva coberta.

4.5COBERTURAS

4.5.1

4.5.2 Caracterizapao e Dimensoes do Material

- Modelo de Referencia: Isoeste

-Telha Standard Ondulada calandrada e reta

- OND 17 ou Super Telhas ST 17/980 calandrada e reta.

Sequencia de execupao

- Telhas onduladas calandradas de apo zincada pre-pintado - cor branca e azul 

profundo de acordo com projeto arquitetonico.

- 980 mm (cobertura util) x 50 mm (espessura) x conforme projeto (comprimento)

Telhas Metalicas - onduladas calandradas e planas - apo pre-pintado branco e 

azul profundo.

Prapa Bernardino Gomes Bezerra, 457, Centro, CEP: 62.640-000 - Fone: (85) 3352.2617 - 
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PENTECOSTE
UM NOVO GCVERNO PARA TODOS

A colocapao deve ser feita por fiadas, iniciando-se pelo beiral ate a cumeeira, e 

simultaneamente em aguas opostas. Obedecer a inclinapao do projeto e a inclinapao minima 

determinada para cada tipo de telha. As primeiras fiadas devem ser amarradas as ripas com 

arame de cobre.

_ABNT NBR-8800 - Detalhamento para Execupao e montagem de estruturas 

metalicas;
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Aplica^ao no Projeto e Referencia com os Desenhos

Cobertura da Quadra Poliesportiva.

Normas Tecnicas relacionadas:

ABNT NBR 14514:2008, Telhas de apo revestido de sepao trapezoidal - Requisitos.

4.6 IMPERMEABILIZAQOES

4.6.1 Tinta Betuminosa

Caracterizapao e Dimensbes do Material:

Sequencia de execupao:

Aplicapao no Projeto e Referencia com os Desenhos:

- Vigas Baldrame

Normas Tecnicas relacionadas

Tinta asfaltica para concreto, alvenarias, ou composipao basica de asfalto a base de 

solvente. Anticorrosiva e impermeabilizante.

A superficie devera estar limpa, retirada toda a sujeira e empecilhos que comprometam 

a eficiencia do produto.

A forma correta e a aplicapao com duas demaos, sendo cada uma em sentidos 

diferentes, necessitando urn tempo de 12 horas em a 1a e a 2a demao.

Prapa Bernardino Gomes Bezerra, 457, Centro, CEP: 62.640-000 - Fone: (85) 3352.2617 - 
www.pentecoste.ce.qov.br - CNPJ: 07.682.651/0001-58 - CGF: 06.920.195-1

engenheirocml
CREA-CE 44465 -D

PREFEITURA DE

PENTECOSTE
UM NOVO GOVERNO PARA TODOS

A pintura impermeabilizante deve cobrir toda a superficie da fundapao, conexbes e 

interfaces com os demais elementos construtivos.
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_ ABNT NBR 9575 - lmpermeabiliza$ao - Sele^ao e projeto

_ ABNT NBR 9574 - Execu^ao de impermeabiliza^ao - Procedimento

_ ABNT NBR 9685 - Emulsao asfaltica para impermeabiliza^ao

4.7ACABAMENTOS/REVESTIIVIENTOS

Foram definidos para acabamento materiais, resistentes e de facil aplica^ao.

Fabricante: Coral ou equivalente

Sequencia de execuqao

Aplicar Pintura de base com primer: Kromik Metal Primer 74 ou equivalente

Pintura de acabamento

30

_ ABNT NBR 15352 - Mantas termoplasticas de polietileno de alta densidade 

(PEAD) e de polietileno linear (PEBDL) para impermeabilizaqao

As superficies metalicas receberao pintura a base de esmalte sintetico conforme 

especificado em projeto e quadro abaixo.

Material: Tinta esmalte sintetico CORALIT

Numero de demaos: tantas demaos, quantas forem necessarias para urn acabamento 

perfeito, no minimo duas.

Praga Bernardino Gomes Bezerra, 457, Centro, CEP: 62.640-000 - Fone: (85) 3352.2617 - 
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Qualidade: de primeira linha

Cor: amarelo ouro (estrutura de cobertura).

Acabamento: acetinado

Pintura de Superficies Metalicas

Caracten'sticas e Dimensoes do Material

PREFEITURA DE

PENTECOSTE
UM NOVO GOVERNO PARA 10D0S

Devera ser rigorosamente observado o intervalo entre duas demaos subsequentes 

indicados pelo fabricante do produto.
iSilvaA/mfr
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Aplicagao no Projeto e Referencia com os Desenhos

Normas Tecnicas relacionadas:

4.8 PISO INDUSTRIAL POLIDO (QUADRA)

4.7.1 Caracteriza^ao e Dimensdes do Material:

Estrutura do piso:

+1cm/-0,5cm;tolerancia executiva deda 10cm com

ABNT NBR 11702: Tintas para construpao civil - Tintas para edificapdes nao 

industriais - Classificagao;

_ABNT NBR 13245: Tintas para construpao civil - Execupao de pinturas em edificapdes 

nao industriais - Preparagao de superficie.

Piso industrial polido, em concrete armado, fek 25MPa e demarcapao da quadra 

com pintura a base de resina acn'lica e tinta epoxi antiderrapante nas cores indicada em 

projeto.

- Espessura da placa:

- Armadura superior, tela soldada nervurada Q-92 em painel;

Prapa Bernardino Gomes Bezerra, 457, Centro, CEP: 62.640-000 - Fone: (85) 3352.2617- 
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- Estrutura metalica trelipada da quadra poliesportiva cobertura - Amarelo Ouro;

- Alambrado metalico do contorno da Quadra;

- Tabelas, corrimaos, traves.

PREFEITURA DE

PEHTECOSTE
UM NOVO GCVERNO PARA (ODOS

-A armadura deve ser constituida por telas soldadas CA-60 fornecidas em paineis e 

que atendam a NBR 7481;

EWGENHEIROCMt
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Deverao ser observadas as especificapbes constantes no projeto estrutural metalico de 

referencia.
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- Sub Base:

4.7.2 Sequencia de execugao:

- Preparo da sub-base:

- Isolamento da placa e sub-base:

- Coloca^ao das armaduras:

As formas devem ser n'gidas o suficiente para suportar as pressbes e ter linearidade 

superior a 3mm em 5m;
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PREFEITURA DE

PEHTECOSTE
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A sub base de 4 cm com tolerancia executiva de +2cm/- 1cm devera ser preparada 

com brita graduada simples, com granulometria com diametro maximo de 19 mm.

O isolamento entre a placa e a sub-base, deve ser feito com filme plastico 

(espessura minima de 0,15mm), como as denominadas lonas pretas; nas regioes 

das emendas, deve-se promover uma superposigao de pelo menos 15cm.

- Barras de transferencia: barra de ago liso 0=12,5mm; comprimento 35cm, metade pintada 

e engraxada;

A compactagao devera ser efetuada com sapo mecanico ou com placas vibratorias nas 

regioes confinadas, proximas aos pilares e bases deve-se proceder a 

compactagao com placas vibratorias, de modo a obter-se pelo menos 100% de 

compactagao na energia do proctor modificado.

A armadura deve ter suas emendas feitas pela superposigao de malhas da tel^a 

soldada, nos sentidos transversals e longitudinals. Silva terfi
EWGENHEIRO CIVIL
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A,

32

http://www.pentecoste.ce.gov.br


- Plano de concretagem:

- Acabamento superficial:

- Desempeno mecanico do concreto:

O deve iniciar-se a da

-Cura:

A regularizagao da superficie do concreto deve ser efetuada com ferramenta 

denominada rodo de corte, aplicado no sentido transversal da concretagem, algum 

tempo apos a concretagem, quando o material esta urn pouco mais n'gido.
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PREFEITURA DE

PENTECOSTE
UM NOVO GOVEPNO PARA TODOS

Devera ser executado, quando a superficie estiver suficientemente rigida e livre da 

agua superficial de exsudagao. A operagao mecanica deve ser executada quando o 

concreto suportar o peso de uma pessoa, deixando uma marca entre 2 a 4mm de 

profundidade.

A execugao do piso devera ser feita por faixas, onde urn longo pano e concretado e 

posteriormente as placas sao cortadas, fazendo com que haja continuidade nas 

juntas longitudinals.

desempeno deve iniciar-se ortogonal a diregao da regua vibratoria, 

obedecendo sempre a mesma diregao. Apos o desempeno, devera ser executado o 

alisamento superficial do concreto.
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- Serragem das juntas:

- Selagem das juntas:

- Pintura

Apos a completa cura do concreto (aprox. 30 dias), a superficie deve ser preparada 

para receber a pintura demarcatoria. Lavar ou escovar, eliminando toda poeira, particulas 

soltas, manchas gordurosas, sabao e mofo. Apos limpeza e secagem total, fazer o molde 

demarcando a faixa a ser pintada, com aplicagao da fita crepe em 2 camadas, tomando 

cuidado para que fiquem bem fixas, uniformes e perfeitamente alinhadas.

■ As juntas do tipo serradas deverao ser cortadas logo (em profundidade minima de 3 

cm) apos o concreto tenha resistencia suficiente para nao se desagregar devendo 

obedecer a ordem cronoldgica do langamento;

■ Quando nao indicado em projeto, deve-se considerar declividade minima de 0,5% no 

sentido do eixo transversal ou do longitudinal para as extremidades da quadra 

devendo neste caso, todos os ajustes de declividade serem iniciados no prepare do 

subleito.
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■ A selagem das juntas devera ser feita quando o concreto estiver atingido pelo menos 

70% de sua retragao final;

■ A cura do piso pode ser do tipo quimica ou umida. Nos locais onde houver pintura, a 

cura quimica devera ser removida conforme especificagao do fabricante;

34
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ELEMENTOS METALICOS4.9

4.9.1 Alambrados da quadra coberta

4.9.1.1 Caracteriza^ao e Dimensdes do Material

4.9.1.2 Sequencia de execugao:

35

Alambrado metalico composto de quadros estruturais em tube de aqo galvanizado 

a fogo, tipo industrial, requadros para fixagao da tela em barra chata galvanizada e 

fechamento de Tela de arame galvanizado em malha quadrangular com espagamento de 2”.

- Pintura: As superficies do alambrado receberao pintura a base de esmalte sintetico na cor 
Azul;

Os montantes e o travamento horizontal deverao ser fixados por meio de solda 

eletrica em cordoes corridos por toda a extensao da superficie de contato.

Praga Bernardino Gomes Bezerra, 457, Centro, CEP: 62.640-000 - Fone: (85) 3352.2617 - 
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\PREFEITURA DE

PENTECOSTE
UM NOVO GOVERNO PARA TODOS

Toda pintura do piso da quadra devera ser executada em tinta de piso em latex acnlico, 

com uma pintura em base resina acrilica quartzo em 2 demaos.

Todos os locals onde houver ponto de solda e/ou code, devem estar isentos de 

rebarbas, poeira, gordura, graxa, sabao, ferrugem ou qualquer outro contaminante A tela 

devera ser esticada, transpassada e amarrada no requadro do portao.

ENGENHEIROCML
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- Dimensbes: Quadros estrutural em tube de ago galvanizado - 0=1 1/2” e=2mm;
- “Requadros para fixagao da tela em barra chata galvanizada - 3/4” e=3/16”;
- “Batedor em barra chata galvanizada - 3/4" e=3/16”;
- Trava de fechamento em barra redonda galvanizada a fogo (0=1/2”)
- Porta-cadeado em barra chata galvanizada (1 1/4” e=3/16”);
-Tela de arame galvanizado (fio 12 = 2,77mm) em malha quadrangular com 
espagamento de 2”.

A
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4.9.1.3 Aplica^ao no Projeto e Referencias com os Desenhos:

- Alambrado da quadra;

4.9.1.3 Equipamentos Esportivos

5 Eletrica

5.1 INSTALAQOES ELETRICAS

5.1.1 Considera^oes Gerais

Basquete: estrutura para tabela modelo oficial (1,05 x 1,80)m, fixa conforme detalhe 

de Arquitetura, executada com postes de tubo de aQO galvanizado com (0=4”) e de (0=1"), 

pintada na cor branca;

Voleibol: poste de voleibol oficial removfvel complete, rede, antena de fibra de vidro, 

protetores dos postes e cadeira para juiz, executada com tubo de ago galvanizado com (0=3”), 

pintada na cor branca;

Futebol de Salao e Handebol: trave oficial movel e rede. Verificar detalhes no projeto 

de arquitetura, de tubos chumbados no piso para receber estes equipamentos, executada 

com tubo de ago galvanizado com (0=3”), pintada na cor branca;

Todos os servigos deverao utilizar mao-de-obra de alto padrao tecnico, nao sendo 

permitido o emprego de profissionais desconhecedores da boa tecnica e da seguranga.
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Todos os materials basicos componentes como aparelhos e equipamentos a serem 

instalados, deverao atender aos padroes de fabricagao e aos metodos de ensaio exigidos pela 

ABNT, assim como as especificagoes complementares da concessionaria local.
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5.1.2 Entrada e medigao

5.1.4 Condutores Eletricos

37

Tambem as especificaQdes referentes a todos os servipos deverao ser seguidas 

rigidamente e complementadas pelo que esta prescrito nas Normas Brasileiras pertinentes, 

no caso de eventual omissao. Qualquer alteraqao que se fizer necessaria devera ser 

submetida a apreciaqao da Fiscalizaqao, para a sua devida aprovaqao ou nao.

O ramal de servigo sera aereo e (ou) subterraneo, e ira do quadro de medigao existente 

na Escola e vai ate o QGD da quadra e obedecerao aos padrbes das concessionarias locais.

Para a alimentagao eletrica interna da quadra, devera ser empregado fio de cobre 

flexivel isolado, anti-chama 750 V, com segoes nominais de 2,5mm2, 4mm2 e 6mm2.

O quadro de distribuigao de energia em chapa de ago galvanizado e pintura eletrostatica 

com chaves, formado pelo seguinte sistema: Barramento trifasico e neutro em cobre com 

parafusos e conectores. Disjuntores monopolares (com suporte e parafusos), de 16 a 25 A. 

Disjuntor geral trifasico de protegao 25A, disjuntor diferencial DR-25 e dispositivos de protegao 

contra surtos de tensao - DPS, conforme diagrama multifilar no projeto eletrico.

Todos os condutores deverao ser submetidos ao teste de continuidade, sendo que os 

ultimos pontos de cada circuito deverao ser testados quanto a voltagem e amperagem 

dispom'veis na rede da concessionaria local, com todas as luminarias acesas, permitindo-se 

nesta situagao somente uma queda maxima de 4%.

Praga Bernardino Gomes Bezerra, 457, Centro, CEP: 62.640-000 - Fone: (85) 3352.2617 - 
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As especificagdes dos materials deverao ser seguidas rigorosamente. Cabe 

unica e exclusivamente a Fiscalizagao aceitar ou nao a similaridade dos materials, marcas e 

fabricantes, que nao estejam expressamente citados nestas especificagdes.

5.1.3 QDG
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5.1.5 Luminarias e eletrodutos

• Luminarias Internas (Quadra Coberta):

• Luminarias Externas (Postes de lluminaQao Publica):

• Infraestrutura da Tomada de Service:

Infraestrutura Eletrica das Luminarias:

A alimenta^ao das luminarias sera realizada por meio de eletrodutos de apo

Serao utilizadas luminarias do tipo publica, com potencia minima de 150 W em LED, 

dotadas de involucre em aluminio fundido ou apo inox, com grau de protegao minimo IP65. 

As luminarias serao instaladas em postes circular de concrete com altura total de 10,00 metros 

e altura util de 8,40 metros, conforme projeto e normas de iluminapao publica.

Serao utilizadas luminarias tipo projetor, com corpo em aluminio polido, refletor em 

aluminio anodizado e difusor em vidro piano temperado transparente, com diametro de 40 cm, 

adequadas para instalagao em areas esportivas. Cada luminaria devera ser equipada com 

lampada LED tipo High Bay, com potencia minima de 200 W, garantindo alta eficiencia 

luminosa, baixo consumo energetico e longa vida util.

Sera instalada uma tomada de sobrepor de potencia nominal de 1000 W, localizada 

estrategicamente abaixo do Quadro de Distribuigao Geral (QDG), para utilizagao em 

manutengdes ou eventos. A tomada sera alimentada por eletroduto de ago galvanizado n'gido 

de fixado com abragadeiras metalicas, parafusos, arruelas e buchas de fixagao em 

alvenaria ou estrutura metalica, conforme necessidade.

Pra^a Bernardino Gomes Bezerra, 457, Centro, CEP: 62.640-000 - Fone: (85) 3352.2617 - 

www.pentecoste.ce.qov.br - CNPJ: 07.682.651/0001-58 - CGF: 06.920.195-1
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A iluminagao do espago sera composta por luminarias de alto desempenho e 

durabilidade, conforme especificagdes do projeto eletrico executive. Os materiais e 

equipamentos deverao obedecer as normas tecnicas da ABNT vigentes e possuir certificagao 

de conformidade (INMETRO ou equivalente).

★
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5.1.6 Normas Tecnicas Relacionadas

- NR 10 - Seguran^a em Instalagdes e Servigos em Eletricidade;

- ABNT NBR 5382, Verificagao de iluminancia de interiores;

- ABNT NBR 5410, Instalagdes eletricas de baixa tensao',

- ABNT NBR 5413, Iluminancia de interiores',

- ABNT NBR 5444, Simbolos graficos para instalagdes eletricas prediais,

- ABNT NBR 5461, lluminagao;

- ABNT NBR 5471, Condutores eletricos',

- ABNT NBR 6689, Requisites gerais para condutos de instalagdes eletricas prediais;

- ABNT NBR 10898, Sistema de iluminagao de emergencia;

39

- ABNT NBR I EC 60669-2-1, Interruptores para instalagoes eletricas fixas residenciais 

e similares - Parte2-1: Requisites particulares - Interruptores eletronicos;

- ABNT NBR I EC 60884-2-2, Plugues e tomadas para use domestico e analogo - Parte 

2-2: Requisites particulares para tomadas para aparelhos;

- ABNT NBR NM 247-1, Cabos isolados com policroreto de vinila (PVC) para tensbes 

nominais ate 450/750 V- Parte 1: Requisitos gerais (IEC 60227-1, MOD);

Pra^a Bernardino Gomes Bezerra, 457, Centro, CEP: 62.640-000 - Fone: (85) 3352.2617 - 
www.pentecoste.ce.qov.br - CNPJ: 07.682.651/0001-58 - CGF: 06.920.195-1
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- ABNT NBR NM 60884-1, Plugues e tomadas para uso domestico e analogo - Parte 1: 

Requisitos gerais (IEC 60884-1:2006 MOD).
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- ABNT NBR NM 60669-1, Interruptores para instalagoes eletricas fixas domesticas e 

analogas - Parte 1: Requisitos gerais (IEC 60669-1:2000, MOD);

galvanizado rigido, dimensionados conforme projeto executivo. Serao utilizados conduletes 

em aluminio, fixados com abrapadeiras metalicas e parafusos com buchas e arruelas, 

garantindo firmeza, durabilidade e protegao mecanica as instalagoes. Todo o sistema devera 

seguir rigorosamente o projeto eletrico executivo, com atengao a estanqueidade, protegao 

contra corrosao e facilidade de manutengao.

—:—"T Ao
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5.2 SISTEMA DE PROTEQAO CONTRA DESCARGA ATMOSFERICA - SPDA

Caracteristicas tecnicas do sistema:

40

O sistema de prote^ao contra descargas atmosfericas (SPDA) tem por finalidade 

garantir a protegao da edificagao e de seus ocupantes contra os efeitos de descargas eletricas 

atmosfericas, conforme estabelecido pela norma ABNT NBR 5419:2015.

O projeto sera executado de acordo com as especificagoes do projeto eletrico 

executive, respeitando o Nivel de Protegao II, conforme definido na analise de risco. A 

implantagao do SPDA devera abranger captagao, descida, aterramento e equipotencializagao, 

promovendo a integragao segura com o sistema existente.

A nova instalagao devera ser conectada a malha de aterramento ja existente, 

garantindo continuidade eletrica e compatibilidade com os sistemas de protegao anteriores.

Todos os materials empregados deverao possuir certificagao de qualidade e atender 

as especificagbes normativas. A execugao sera acompanhada por profissional habilitado, com 

registro de responsabilidade tecnica (RRT ou ART), garantindo conformidade com os 

requisites de desempenho e seguranga.

• Os condutores de descida poderao ser embutidos nos pilares externos ou fixados 

diretamente a estrutura metalica da cobertura, utilizando terminals tipo prensa com 4 

parafusos, que garantirao fixagao segura e eficiente dos condutores.

• A conexao entre os condutores e a haste de aterramento tipo copperweld sera 

realizada por meio de solda exotermica, conforme detalhamento constante na prancha 

EDA 01/01 do projeto eletrico.

• Cada haste de aterramento sera instalada em caixa de inspegao circular com diametro 

de 30 cm, provida de tampa metalica, para facilitar o acesso em manutengbes e 

inspegbes peribdicas.

• Sera instalada uma caixa de equalizagao de terra de embutir, localizada proxima ao 

Quadro de Distribuigao Geral (QDG), permitindo a interligagao dos sistemas de 

aterramento e a equipotencializagao dos componentes metalicos conforme exigencia 

normativa.
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5.2.1 Normas Tecnicas Relacionadas

ABNT NBR 5419, Proteqao de estruturas contra descargas atmosfericas.

6 Aguas Pluviais

6.1 INSTALAQOES DE AGUAS PLUVIAIS

'c

A captaQao e conduQao das aguas pluviais sera realizada por meio de um conjunto 

de elementos, conforme projeto executive, composto por:

• Calhas metalicas em chapa de ago galvanizado n° 24, com desenvolvimento de 

100 cm, instaladas nas bordas da cobertura da quadra para a captagao das aguas 

pluviais provenientes do telhado. As calhas serao fixadas conforme detalhamento do 

projeto executive, incluindo o transporte vertical das pegas ate o local de instalagao. O 

dimensionamento sera realizado com base na area de contribuigao da cobertura e nos 

dados pluviometricos da regiao, assegurando a capacidade adequada de escoamento 

e evitando transbordamentos.

• Condutores verticals (AP) em PVC n'gido 0100 mm, fixados a estrutura da 

edificagao, para condugao das aguas das calhas ate o ponto de desague no solo;

Praga Bernardino Gomes Bezerra, 457, Centro, CEP: 62.640-000 - Fone: (85) 3352.2617 - 
www.pentecoste.ce.gov.br - CNPJ: 07.682.651/0001-58- CGF: 06.920.195-1

O sistema de drenagem pluvial tern como objetivo garantir o escoamento eficiente 

das aguas provenientes da cobertura da quadra e demais superficies impermeaveis, evitando 

o acumulo de agua e a consequente degradagao das estruturas.
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• Ralos hemisfericos (RH) tipo "abaeaxi", instalados nas jungdes entre calhas e 

condutores, com a fungao de retengao de folhas e detritos, prevenindo o 

entupimento da rede pluvial;

A,
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ABNT NBR 10844, Instalagoes prediais de aguas pluviais- Procedimentcr,

Todos os materiais e metodos construtivos adotados seguirao as normas tecnicas 

vigentes e as especificagoes do projeto executive de drenagem, com acompanhamento de 

profissional habilitado.

A disposigao final das aguas sera feita em locals de facil infiltragao ou direcionadas 

para sistemas existentes, garantindo o escoamento controlado e evitando erosoes ou 

empogamentos.

Normas Tecnicas Relacionadas

ABNT NBR 5680, D/mensdes de tubes de PVC rigido;

ABNT NBR 5688, Tubes e conexbes de PVC-U para sistemas prediais de agua pluvial, esgoto 

sanitaria e ventilagao - Requisites',

Praga Bernardino Gomes Bezerra, 457, Centro, CEP: 62.640-000 - Fone: (85) 3352.2617 - 
www.pentecoste.ce.qov.br - CNPJ: 07.682.651/0001-58 - CGF: 06.920.195-1
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• Calhas de piso pre-moldadas em concrete, com dimensdes de 0,30 m x 0,40 m, 

posicionadas no nivel do solo para direcionar as aguas ate pontos de infiltragao ou 

escoamento. As calhas serao cobertas com grelhas metalicas removiveis, 

permitindo facil manutengao;
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Ml = 22,47%OBRA:

PLANILHA 0RCANENTAR1A

CodlgoItem Banco Deocrigdo Und Quant Valor Unit Valor Unit com BN Total Peso (%)

ADMINISTRAIJAO DA OBRA RS 69.368.28 5,00%

ADMINISTRACAo DE OBRA 100,00 RS RS RS1.1 COMP01 Prdwlo % 566,41 603.68 60.368.28 5.00%

SERVICOS PREUMINARES2 RS 31.892,72 2.30%

PLACA PADRAO DE OBRA, TIPO BANNER RS RS 499,65 RS 0.14 •/.2.1 C454I SEINFRA m1 407,98 1.996.60

BARRACAO PARA ESCRIT6RIO TIPO A3 RS 18.673.79 RS 22869.79 RS 22 869.79 52,08 %2.2 C0372 SEINFRA und

FOSSA SUMIDOURO PARA BARRACAO2.3 C2831 SEINFRA UND RS 2.677,30 RS 3.278,89 RS 3.278,89 7.47 %

INSTALA9OES PROVISORIAS DE LUZ . FORQATELEFONE E LOGICAC285O SEINFRA UND RS 1.676.69 RS 2053,44 RS 2 053 44 4,68 %

INSTALACOES PROVISORIAS DE AGUAC2851 SEINFRA UND RS 1.381,56 RS 1 692.00 RS 1.692.00 3,85 %2.5

IMPLANT AqAo RS 225.S26.19 16,24%

OEMOLICdES E RET1RA0AS11 RS 7.439,90 0.54%

DEUOilQAO DE Al.VENARIA DE TUCK OS & RFAPROVEIf AMENTO m* 20.25 RS ItS 84,30 RS I 707,08 0,12 %3 1 1 CIO43 SEINFRA 68,83

CARGA MANUAL DE ENTULHO EM CAMINHAO BASCULANTEC0702 SEINFRA m‘ 20,25 RS 30.37 RS 37,19 RS 753.10 0.05%3.1 2

RS RS 40.06 RSC2533 SEINFRA m* 2025 32.71 811322 0.06 %3.1.3

RSUND RS 505,50 RS 4 168.50 0,30 %3 14 C2204 SEINFRA RET1RADA DE ARVORES 486,24

MURO DE CONTENCAO RS 102.809^7 7,40 %12

FUNDAOOES3.2.1 RS 41709,07 115%

ESCAVAQAO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATE 2M RS RS 74,20 RS 4.390,413.2.1 1 C1256 SEINFRA m’ 59,17 59,36 0,32 %

RS RS RS3.2.1 2 C3347 SEINFRA 54,67 575.36 719.20 39.318.66 2.83 %m*

3.2.2 SUPERESTRUTURA RS 41 602,22 115%

nP 30.47 RS 575.36 RS 719,20 RS 21 914,02 1,58%32.2.1 C3347 SEINFRA

FORMA DE TABUAS DE 1‘ DE 3A P/SUPERESTRUTURA - UTIL 2 X RS3 2.2 2 C1401 SEINFRA 94,37 RS 169,99 RS 212,49 20 052.45 1 44 %

DRENO BARBACA DN 100 MM. COM MATERIAL DRENANTESINAPI UND 45 RS 30.68 RS 38.35 RS 1 725.75 0.12 %32.2.5 102724

ESTRUTURA DE CONCRETO RS 15.408,58 1,11 %3.2.3

CONCRETO P/VIBR., FCK 25 MPa COM AGREGADO ADOUIRIDO RS 545.51 RS RS 7.118.91 0,51 %3.2.3 1 C0843 SEINFRA m’ 10,44 681,89

LANQAMENTO E API ICAQ.iO DE CONCRETO C7 ELEVAQAO RS RS 370,48 RSm’ 10.44 298,38 3.867.76 0,28%12.3.2 C1B03 SEINFRA

RS RS 15.50 RS 0,06%32.3.3 C0217 SEINFRA ARMADURA CA-60 FIN AD-3.40 A 6,40mm KG 56,08 12.40 869.24

ARMADURA CA-SOA MEDIA D= 6.3 A 10,0mm1.2.34 SEINFRA KG 230.88 RS 12,31 RS 15.39 RS 3.552.67 0,26 %C0216

RS 49.672,16 3,58 %PISO LATERAL QUADRA13

740 RS 51.80 RS 63,44 RS 46 945,60 3,38%3.3.1 C5028 SEINFRA

LONA Pl ASIICA PRE IA APLICADA EM PISOS RS RS 1,76 RS 0,09%C5225 SEINFRA m' 740 1.44 1.302.403.3.2

0.10%M 36 RS 32,30 RS 39,56 RS 1.424.1613.3 C3250 SEINFRA

RS 42.777.33GRAD1L E FERRAGENS 108%3.4

377,58C4729 SEINFRA M 88.4 RS RS 462,42 RS 40 877,93 2,94%3 4.1

CORRIMAO DUPLA ALTURA EM AGO INOX DI AM 1 172 RS RS RSC4546 SEINFRA M 387.73 474.85 1.899,40 0,14%3.4.2

BANCOS E VEGETAQAO RS 1,24%17.225,733.5

RS 11.533,12 0,83 %3 5 1 COMPOS Ptoprio UND 8 1 177.14 RS 1 441.64 RS

RS 230.57 RS RS 2.259,04 0,15%352 98511 SINAPI UND 8 282,38

GRAMA EM Pt ACAS.INCI USIVE CONSERVAQAO3.5.3 C1431 SEINFRA M2 6.18 RS RS 30,29 RS 186,59 0,01 %

IMPLANTAQAO E CONSTRUCAO DE QUADRA COBERTA POLIESPORTTVA NA ESCOLA E.E.F 7 DE 
SETEMBRO. NA LOCALIDADE DE ERVA MOURA NO MUNIClPIO DE PENTECOSTE.

AL VEN ARIA DE PEDRA ARG AMASS ADA (TRAQO 1:4) C/AGREGADOS 
ADOUIRIDOS

ALVENARIA DE PEDRA ARGAMASSADA (TRAGO 1:4) C7AGREGADOS 
ADOUIRIDOS

PISO INTERTRAVADO TIPO TIJOLINHO !20 X 10 X 4CM), GINZA - 
COMPACT AQAO MECANIZADA

CONFECGiO DE BANQUEIA / MEIO FIO PRE-MOI DADA DE 
CONCRETO (1,00 x 0,25 x 0.15 ml

BANCO OASSENTO DE MADEIRA PINTADO EM VERNIZ, FIXADO EM 
BASE DE CONCRETO (MODULO DE 2.00m)

TRANSPORTE DE MATERIAL. EXCETO ROCHA EM CAMINIIAO ATE 5 
KM

CERCA/GRADIL NYLOFOR H=2.03M, MALHA 5 X 20CM - FIO S.00MM. 
COM FIXADORES DE POUAMIDA EM POSTE 40 x 60 MM CEIUMBADOS 
EM BASE DE CONCRETO (EXCLUSIVE ESTA), REVCSTIDOS EM 
POITESTER POR PROCESSO DE PINTURA El EIROSTATICA (GRADIl 
E POSTE). NAS CORES VERDE OU BRANCA - FORNECIMENTO E 
instalagAo

BANCOS " SINAPI -
85/2025 - Caara - SEINFRA • 
028 ■ NlO DESONERADO 
Ceara SBC - 06/2025 - FLA - 
Fortaleza - CE

engenheirocml 
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PLANTIO DE ARVORE ORNAMENTAL COM ALTURA DE MUDA MAIOR 
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o■dBOI « 22,47%□BRA:

PLANILHA ORJANENTAR1A

Peso(%)Und Valot Unit Valor Unit com BOI TotalCodlgo Banco Descrlfdo QuantItem

UND Ri 162,56 Ri 199,09 RS 390,18 0,03 %COMP04 PROPRIO UXEIRA EM ANEL DE CONCRETO, D SO E H:0,60CM3.54

ARBUSTOS ORNAMENT AIS EM GCRA1. Cl ALTURA MINIMA DE 50CM RS 48,46 RS RSUND 48 59.35 2.848.80 0,21 %C0112 SEINERA

RS 5.681,20 0.40 %FOSSA E SUMIDOURO3.6

FOSSA SEPTICA E SUMIDOURO EM ANElS OM.20M RSUNO RS 3 342.77 RS 4.093.89 4093,89 0.29 %SEINFRA36 1 C4162

R$ 695,97 RS 852.35 RS 852,35 0.06%UNOC9602 SEINFRA3.6 2

0,05 %RS 44.57 RS 54,58 RS 654,9636 3 SEINFRA I URO PVC BRANCO P/ESGOTO D=100MM (4'( M 12C2593

76,46 %RS 1.061.633.334.0 QUADRA

MOV1MENTO DE TERRA PARA FUNDACOES RS 10.119,78 0,73%4.1

ESCAVAVAO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATE 2M RS 59.36 RS 72,70 RS 7243.10 0,52 %SEINFRA m’ 99.63Cl 256

RS 34.44 RS 42.18 RS 2.876.68 0.21 %4 1 2 SEINFRA m’ 68.2C2921

FUNDACOES RS 7S.186.97 S,42 %4.2

RS 57.753,01 4,16 7.4.2.1 CONCRETO ARMADO - SAPATAS

RS RS 60,02 RS 1.555,72 0,11 %SEINFRA LASTRO DE CONCRETO REGULAR1ZADO ESP.= 5CM m‘ 25.92 49,014.2.1.1 CI611

44.81 RS 146,35 RS 179,23 RS 8.031.30 0.58%C2827 SEINFRA

ARMADURA CA-50A MEDIA D= 6.3 A 10.0mm RSKG 1132.96 RS 12,31 ItS 15.08 17.085,04 1,23%C0Z15 SEINFRA

RSARMADURA CA-60 FINA D’3.40 A 6.40mm KG 257.38 12.40 RS 15.19 RS 3.909.60 0.28 •/.C0217 SEINFRA

RS RS 20.563,81 1.48%SEINFRA CONCRETO PA/1BR . FCK 25 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO m* 30.78 545.51 668.09 RS4 2.1 5 C0843

LANf AMENTO E APLICAf AO DE CONCRETO SZ ELEVAf Ao 175.28 RS 214.67 RSSEINFRA m1 30,73 RS 6.607,54 0.48%4 2.1 6 C1604

1,26 7.CONCRETO ARMADO - VIGAS BALDRAMES RS 17.433,964.2.2

m‘ RS RS 60,02 RS 0,07 %4,2.2.1 C1611 SEINFRA LASTRO DE CONCRETO REGULARIZADO ESP.= 5CM 15.63 49,01 938,11

SEINFRA 31.4 RS 145,35 RS 179 23 RS 5.627.82 0.41 %4 2.2 2 C2827 m:

RSC0217 SEINFRA ARMADURA CA-60 FINA 0=3.40 A 6,40mm KG 83.9 12.40 RS 15,19 RS 1.774,44 0,09 %>4 2.2 3

4 2.2 4 CO843 SEINFRA CONCRETO P/VIBR . FCK 25 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO m* 7,54 RS 545,51 RS 668,09 RS 5.037,40 0,36 %

LANCAMEN I O E APLICAGAO DE CONCREIO S/ ELEVACAO RS 175.28 RS RS 1.618,614 2.2 5 C1604 SEINFRA m* 7,54 214,67 0.12%

ARMADURA CA-50A MEDIA D= 6.3 A 10.0mmSEINFRA KG RS 12.31 RS 15.08 RS 2.037.584.2.2 6 C0216 104.8 0.21 %

SUPERESTRUTURA RS 7.629,61 0.55 7a

3.1 CONCRETO ARMADO - REVESTIMENTO DOS PtLARES RS 7.629,61 0,55%

4.3.1.1 C2827 SEINFRA RS 146,35 RS RS 0.29 %mJ 22.44 178,23 4.021.92

SEINFRA CONCRETO P.VIBR . FCK 25 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO 5.4 RS 545,51 RS RS 3 607.6943.1 2 C0843 668 09 0,26 %

ESTRUTURA METALICA RS 19,26 7a4.4 267.34X05

SEINFRA KG 11464.11 RS RS RS 267 343,05 19.26 %4 4 1 C5218 19.04 23.32

SISTEMAS DE COBERTURA RS 20.76 %4.5 288.216,10

TEI HA DE AQO ZINCADAPRE-PIN 1ADA INCLINACAO 3% VAO 22m 1034.37 RS RS RS 274 170.11 19,75 %4.5 1 C2433 SEINFRA m* 216.43 265,06

RS 177.98 RS4.5.2 94229 SINAPI M 84.44 217,97 RS 14.045,99 1,01 %

impermeabilizacAo RS 8.533,99 0,61 %

impermeabilizaqAo & emulsAo asfAltica consumo 2kgM>'4.6.1 C2843 SEINFRA 171.71 RS 40.58 RS 49.70 RS 8 533.99 0.61 7a

PtNTURA E ACABANENTOS RS 6,51 %90.322,38

PINTURA ESMALTE SINTETICO EM PAREDES RSC3022 SEINFRA m7 26,13 RS 32.00 RS 1 058,40 0,14 7a61,2

DEMARCAGAO DE QUADRA TIPO ESCOLAR C/TINTA ACRiLICA 20.02 RSC1041 SEINFRA M 302.76 RS 16.35 RS 6061.26 0.44 %

IMPLANT ACAD E CONSTRUGAO DE QUADRA COBERTA POLIESPORTIVA NA ESCOLA E.E.F 7 DE 
SETEMBRO, NA LOCALIDADE DE ERVA MOURA NO MUNIClPIO DE PENTECOSTE.

CAIXA CM ALVENARIA (80X80X60on) DE 1/2 TIJOLO COMUM, LASTRO 
DE CONCRETO E TAMPA DE CONCRETO

REATERRO C.COMPACTAGAO MANUAL S/CONTROLE MATERIAL DA 
VALA

FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA. ESP.= 10nm> UTIL. 
3X

FORMA PLANA CHAPA "OMPENSADA RESINADA ESP = 10mm UTIL 
3X

CALHA EM CHAPA DE AGO GALVANIZADO NUMERO 24.
DESENVOLV1MENTO DE 100 CM, INCLUSO TRANSPORTS VERTICAL

FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA. ESP.= 10mm UTIL. 
3X

BANCOS = SINAPI -
05/2025 - Caara - SEINFRA - 
028 - NAO DESONERADO 
Ceara SBC - 06/2025 - FLA • 
Fortaleza - CE

ENOENHEIROCWIL 
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l>

ESTRUTURA TRELIQADA DE COBERTURA. TIPO ARCO. COM 
UGAGOES SOLDADAS, INCLUSOS PERFIS METAUCOS. CHAPAS 
METALICAS, TRANSPORTE COM GUINDASTE. JATEAMENTO E 
PINTURA (ZARCAO)

-V
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©I—BDI ” 22.47"*OBRA:

PLANILHA ORCANENTARIA

Peso(%)Valor Unit com BU TotalValor UnitUnd QuantDeecrl0oCddlgo BancoItem

0.S8 %80,33 RS 8 193,66RS 6,'c59 RSM 102CABO COBRE Nil S0MM2SEINFRA4.10.4 C0521

136.14 RS RS 833,65 0.06 %RS 166.73UN 5HASTE DE ATERRAMENTO COPPERWELD 5/8'X Z40M4.10,5 C4033 SEINFRA

18.44 RS 92,20 0.01 "ATERMINAL DE PRESSAO PI CABOS ATE 35MM2 RS 15.06 RSUN 5C2457 SEINFRA4.10,6

0,04%50.27 RS 502,70RS 41,05 RSM 10ELETRODUTO PVC ROSC. D= 60mm (2")SEINFRA4.10.7 Cl 190

0,22%RS 617,38 RS 3 086,905 RS 504,11UNC0624 SEINFRA4 10 8

0,02 %266,48 RS RS 326.36CAIXA DE EOUALIZACAO DE TERRA EMBUTIR COM 9 TERMINAIS UND. RS 326,36COMPOS Prdpno4.10,9

RS 164.525,53 11,85%P1SO QUADRA4.11

4.000,98RS 156.09 RS RS 0,29 %191.16LASTRO DE BRITA nP 20,93SEINFRAC2862

8,33 RS 0,31 %RS 6.80 RS 4.359.26m* 523,32SINAPI4.11.2 68053

RS RS 31,98 RS 16.735,77 1,21 %m1 523.32 26,11SEINFRA ARMADURA DE TELA DE A^OC0219

2,52%RS 545.51 RS 668,09 RS 34.961. ISCONCREIO P/V1BR . FCK 25 MPa COM AGREGAIX) ADQUIRIDO m’ 52,33SEINFRA1.11 4 C0843

LANQAMENTO E APLICAQAO DE CONCRETO S/ELEVAQAO 52,33 RS 175.28 RS 214,67 RS 11.233.68 0,81 %m*4.11,5 SEINFRAC16O4

RS 145,47 RS 178,16 RS 93 234,69 6,72 %m* 523,324.11.6 SEINFRAC192O

RS 58.967.46 4.25%SERVIQOS COMPLEMENT ARES4.12

RS 4.452.67 RS 5.453.18 RS S.4S3.I8 0,39%SEINFRA CJ 1.04.12.1 C1349

43 911,87 3,16 %180.24 RS 198.93 RS 243,63 RS4.12.2 102364 SINAPI

C1351 2.703,16 RSCJ RS 3.310.56 RS 3.310.56 9.24%4,12.3 SEINFRA

CJ 1.0 RS 5.137,46 RS 6.291,85 RS 6.291,85 0.45 %4.12.4 Cl 347 SEINFRA

TOTAL OA OBRA COM BtN = RJ 1.388.420.52 100%

* ld»4

IMPlANTACiO E CONSTRUpAO DE QUADRA COBERTA POLIESPORTTVA NA E6C0LAE.E.F 7 DE 
SETEMBRO, NA LOCALIDADE DE ERVA MOURA NO MUNIClPIO DE PEHTECOSTE.

CAIXA EM AL VENARIA |40X40X60cm) DE 1 TIJOLO COMUM. LASTRO 
DE BRITA E TAMPA DE CONCRETO

FORNECIMENTO/INSTALACAO LONA PLASTICA PRETA. PARA
IMPERMEABILIZACAO. ESPESSURA 150 MICRAS

PISO INDUSTRIAL NATURAL ESP.‘ 12mm, INCLUS. POLIMCNTO 
(INTERNO)

CONJUNTO PARA FUTSAL COM TRAVES OFICIAIS DE 3.00 X 2.00 M 
EM TUBO DE ACO GALVANIZADO S' COM REQUADRO EM TUBO DE T. 
PINTURA EM PRIMER COM TINTA ESMALTE SINTET1CO E REDES

CONJUNTO PARA QUADRA DE VOLEI OFICIAL COM POSTES EM TUBO 
DE ACO GALVANIZADO 3‘. H = '2W CM. PINTURA EM TINTA ESMALTE 
SINTETKO, REDE DE NYLON COM 2 MM, MALHA 10 X 10 CM E 
ANTENAS OFICIAIS

CONJUNTO PARA BASOUETE COM TABELAS EM COMPENSAOO 
NAVAL, MODELO OFICIAL, 1,05X1,BOM, ESP. 18MM, COMPLETO, 
INCLUSIVE ESTRUIURA EM JUBOS DE AQO GALVANIZADO DE 4- E 
DE r. ACABAMENTO EM MASSA PLASTICA, PRIMER E TINTA 
ESMALTE SINTEriCO, COM REFORGO TIPO MAO FRANCESA. 
AVAN^O LIVRE DE 2.30M

ENGENHEIRO CML 
CREA-CE 44465 -D

o
IZ)I

BANCOS = SINAPI -
05/2025 - Ce»ri - SEINFRA - 
028 ■ NAD DESONERADO 
Ceara SBC - 06/2025 - FLA - 
Fortaleza - CE

ALAMBRADO PARA QUADRA POLIESPORTIVA. ESTRUTURADO POR 
TUBOS DE ACO GALVANIZADO. (MONTANTES COM DIAMETRO 7. 
TRAVESSAS E ESCORAS COM DIAMETRO 1 %). COM TELA DE ARAME 
GALVANIZADO. FIO 10 BWG E MALHA OUADRADA 5X5CM (EXCETO 
MURETA).



OBRA:

MEMORIA DE CALCULO

Memoria de C^lculoUnd Quant.DescrlgaoItem

SERV1QOS PRELIMINARES2

= 2X2 = 4,00 M2m' 4PLACA PADRAO DE OBRA, TIPO BANNER2.1

1 unidadeBARRACAO PARA ESCRITORIO TIPO A3 und2.2

1 unidadeUND 1FOSSA SUMIDOURO PARA BARRACAO2.3

INSTALAQOES PROVISORIAS DE LUZ , FORQAJELEFONE E LOGICA 1 unidade1UND2.4

1 unidadeINSTALAQOES PROVISORIAS DE AGUA UND 12.5

IMPLANTAQAO3.0

DEMOLIQdES e RETIRADAS3.1

20,25m3DEMOLIQAO DE ALVENARIA DE TIJOLOS S/ REAPROVEITAMENTO3.1.1

44‘2.4,0.15= 15.84M115,84MURO EXISTENTE =

g.es'z ’o,i5 = 2,90M3MURO CISTERNA 2,9

(3*2*1,2"2)‘3 = 25.2M*0,2*0,3 = 1.51M’CANTEIROS 1,51

VOLUME DEMOLIQAO = 15,84m’CARGA MANUAL DE ENTULHO EM CAMINHAO BASCULANTE 15,84m13.1.2

VOLUME DEMOLIQAO = 15,84m3TRANSPORTS DE MATERIAL. EXCETO ROCHA EM CAMINHAO AT£ 5 KM m5 15,843.1.3

7 unidadesund 7RETIRADA DE ARVORES3.1.4

MURO DE CONTENQAO3.2

FUNDAQ6ES3.2.1

ESCAVAQAO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATE 2M m’ 59,173.2.1

20,05 ‘ 0,70 *1,00 = 14,03M314,03CORTE 1 MJ

20,05 • 0,70-1,00= 14,03MJCORTE 2 M3 14,03

44.45’0,70'1 = 31,11M3CORTE 3 M’ 31.11

ALVENARIA DE PEDRA ARGAMASSADA (TRAQO 1:4) C/AGREGADOS ADQUIRIDOS 54,67in13.2.2

20,05 ‘ 0.70‘1.00= 14.03M314.03CORTE 1 M1

20,05 ‘ 0,70‘1.00 = 14.03M3CORTE 2 M3 14,03

44.45'0,70’1 =31,1^CORTE 3 M3 31.11

VOLUMt TOTM. - VOLUME COWCREIOfFUNDACdeS) ■ S».1W - 4.5M* M.ITW*VOLUME TOTAL:

SUPERESTRUTURA3.2.2

ALVENARIA DE PEDRA ARGAMASSADA (TRAQO 1:4) C/AGREGADOS ADQUIRIDOS M’ 30,473.2.1

M‘ 3,99 (13,30m"0,30) = 3,99m3CORTE 1

(18,83m-"0,30)*(8,86m"0.50) = S.eSm’M^m3 = 10,08m3CORTE 2 M’ 10,08

(37,25m”0,30)+(16.08ms'0.50)= 11,17m3+8,04m3= 19,21m3CORTE 3 M3 19.1

VOLUME TOTAL: 30,47 VOLUME TOTAL - VOLUME COMCHETOfCMT A.PIAMSI ■ il.nM- J.TM- JIM’M'

FORMA DE TABUAS DE 1* DE 3A P/SUPERESTRUTURA - UTIL 2 X 94.373.2.2

13,30m3'2l = 26.60m3CORTE 1 M3 43.94

55,48 27,74m"2l = 55.48m3CORTE 2 M3

PdVM 1 <1, IC

EWGENHHROCWU. 
CREA-CE 44465 -0
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PEHTECOSTEIMPLANTAQAO E CONSTRUQAO DE QUADRA COBERTA POLIESPORTIVA NA ESCOLA E.E.F 7 DE 
SETEMBRO, NA LOCALIDADE DE ERVA MOURA NO MUNICiPIO DE PENTECOSTE
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©OBRA:

MEMORIA DE CALCULO

Memoria de CalculoUnd Quant.□escri$aoItem

CORTE 3 M' 107,08 53,33m”2l = 106.66mJ

26,60+55,48*106,66 = 188,74m'/2x = 94,37m'AREA TOTAL

3.2.3 ESTRUTURA DE CONCRETO

10,44CONCRETO P/VIBR., FCK 25 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO m*3.2.3.1

CORTE 1 - M* 1,85

fundacOes 1,25 (0,50*0,50’0,50)*10 = 1.25M3

PILARES M1 0.1

CINTA NP 0,5 22,05*0.15*0,15 = 0.49MJ

CORTE 2 M’ 1,99

FUNDAQOES 1.25 (0,50'0,50*0,50)* 10 = 1.25M3

PILARES M3 0,25

CINTA M3 22,05*0.15*0.15 = 0.49M*0,49

CORTE 3 Ms 6,595

FUNDAQ&ES (0,50*0,50*0,50)*16 = 2M35,25

PILARES M’ 0,345

CINTA 44,45*0,15*0.15 = LOOM11

3.2.3 2 LANQAMENTO E APLICA^AO DE CONCRETO Cl ELEVAqAO 10,44 VOLUME CONCRETO = 10,44MJ

56,083.2.3 3 ARMADURA CA-60 FINA D=3,40 A 6,40mm kg

CORTE 01 kg 2.12

CORTE 02 kg 5,1

CORTE 03 kg 7,86

CINTAS KG 41

3.2.3.4 ARMADURA CA-50A MEDIA D= 6,3 A 10,0mm kg 230,88

CORTE 01 kg 18,2

CORTE 02 kg 28.44

CORTE 03 kg 44,24

DBS: FORAM ACRESCENT ADO 0,70CM DE AQO PARA CADA P11AR SOMANOO AS FUNDA<;6ES.

(22,05*2 * 44,45) = 88,55M*4UND = 354,2M*0,395KG/M=140KGKG 140□MT AS

3.3 PISO LATERAL QUADRA

3.3 1 M3 740

CALQADA FRONTAL E LATERAL 740 PISO TOTAL: 740.00M3

LONA PLASTICA PRETA APLICADA EM PISOS AREA PISO TOTAL: 740.00M3M3 7403.3.2

PA0M4 2 0a 10

IMPLANTAQAO E CONSTRUQAO DE QUADRA COBERTA POLIESPORTIVA NA ESCOLA E.E.F 7 DE 
SETEMBRO, NA LOCALIDADE DE ERVA MOURA NO MUNICfPIO DE PENTECOSTE

(0,55 + 0,53 + 0.50 ♦ 0,51+ 0,46+0,44+0,42+0,39+0,37+0,35)
*0,15*0,15 = 0,1017M’

PISO INTERTRAVADO T1PO TIJOLINHO (20 X 10 X 4CM), CINZA - COMPACTAQAO 
MECANIZADA

(1,54 + 1,44 + 1,34 + 1,24+ 1,15+1,05+0.95+0,85+0,75+0.66)
*0,15*0,15 = 0,25M‘

(0,55 + 0,53 + 0,50 + 0,51 +
0,46+0,44+0.42+0.39+0,37+0,35)=4,52/0,2= 23UN * 0,6M = 
13,8M*0,154KG/M = 2.12KG

(2,24+2.14+2.04+1.94+1,85+1.75+1.65+1.55+1,45+1,35)=18m* 
4UND = 72M*0,395=28,44KG

rede
ENOENHEIROCWIL
CREA-CE 44465 - D

(0,61 + 0,67 + 0,73+
0,79+0,85+0,91 +0,96+1,02+1,08+1,14+1,20+1,26+1,32+1.38+1.43+
1.49) *0,15*0,15 = 0,345M3

(1,54 + 1,44 + 1,34 + 1,24+
1,15+1,05+0,95+0,85+0,75+0,66)=  11 (0.2= 55UN * 0,6M =
33M*0,154KGlW = 5,1 KG

( 0,61 + 0,67 + 0,73+
0,79+0,85+0,91+0,96+1,02+1,08+1,14+1,20+1.26+1.32+1,38+1,43+
1.49)=16,85/0.2= 85UN * 0.6M = 51M*0,154KG/W = 7.86KG

(22,05*2 + 44,45) = 88,55M/0,20 = 443UND*0,6=
226M*0,154KG/M=41KG

(1,25+1.23+1.20+1,21+1,16+1,14+1,12+1,09+1,07+1,05)=11,52*411
ND = 46,08M*0,395= 18.2KG

(1,31 +1.37+ 1.43 + 1,49+
1,55+1,61+1.66+1.72+1.78+1.84+1.90+1,96+2,02+2,08+2,13+2,19)
=28*4 = 112m*0,395=44,24kg

FEfHltUVl M

PENTECOSTE
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OBRA:

MEMORIA DE CALCULO

Und Memoria de CalculoDescri$ao Quant.Item

M 363.3.3

RAMPA M 10,4 (1,5+1,90+1,80)*2 =10.4m

)2.5‘2+0,7*2)‘4 = 25,6MCAN THIRDS M 25,6

GRADIL E FERRAGENS3.4

M 88.25 2190'2 +44,45 = 88,25M3.4.1

CORRIMAO + MONT ANTES =2'2= 4.0MCORRIMAO DUPLA ALTURA EM AQO INOX DIAM 1 1/2 M 43.4.2

BANCOS E VEGETAQAO' 5

UND 8 8 UNIDADES

UND 8 UNIDADES3.5.2 8

GRAMA EM PLACAS.INCLUSIVE CONSERVAQAO AREA TOTAL = 6.1 GM'3.5.3 M2 6,16

LIXEIRA EM ANEL DE CONCRETO, D:50 E H:0,60CM UND 2 UNIDADES3.5.4 2

ARBUSTOS ORNAMENTAIS EM GERAL. C/ ALTURA MINIMA DE 50CM3.5.5 UND 48 12UND-4 = 48 UNIDADES

3.6 FOSSA E SUMIDOURO

FOSSA SEPTICA E SUMIDOURO EM AN^IS D=1,20M UND 13.6.1

UND 1 UNIDADE13.6.2

TUBO PVC BRANCO P/ESGOTO D=100MM (4') M 12 12 METROS3.6.3

4 QUADRA

MOV1MENTO DE TERRA PARA FUNDAGOES4.1

ESCAVACAO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATE 2M 0? 99,634 1 1

SAPATAS - P 9 - P10 - P11-P12 - P13 19,12 (1,50 X 1,50 X 1,70)X 5 = 19.12M3

(1,50 X 1,50 XI,30+0,56)X 1 =4,18M3P18 4.18

(1,50 X 1,50 X 1,30+0,71 )X 1 =5,17M2P16 5,17

P7 (1,50 X 1,50 X 1,30+Q,85)X 1 = 4.83M34,83

P6 5,17 (1,50 X 1,50 X 1,30+1.00)X 1 = 5.17M3

PS 5,35 (1,50 X 1,50 X 1,30+1,08)X 1 = 5.35M3

5,63 (1,50 X 1.50X1,30+1,20)X1 = 5.63M3P4

(1,50 X 1,50 X 1,30+1,31)X 1 = 5.85M3P3 5,85

P2 6,14 (1.50 X 1,50 XI,30+1,43)X1=6.14M3

P1 (1,50 X 1,50 X 1,30+1,54)X 1 = 6.40M36.4

P15 (1,50 X 1,50 X 1,30+1,32)X 1 = 5,90M35.9

P17 5,4 (1,50 X 1,50 X 1,30+1,10)X 1 = 5,40M3

i * <0

IMPLANTAQAO E CONSTRUQAO DE QUADRA COBERTA POLIESPORTIVA NA ESCOLA E.E.F 7 DE 
SETEMBRO, NA LOCALIDADE DE ERVA MOURA NO MUNIClPIO DE PENTECOSTE

CONFECQAo DE 8ANQUETA/ MEIO FIO PRE-MOLDADA DE CONCRETO (1,00 x 0.25 x 
0,15 m)

CERCA/GRADIL NYLOFOR H=2,03M, MALHA 5 X 20CM - FIO 5.00MM, COM 
FIXADORES DE POLIAMIDA EM POSTE 40 x 60 MM CHUMBADOS EM BASE DE 
CONCRETO (EXCLUSIVE EST A), REVESTIDOS EM POLIESTER POR PROCESSO DE 
PINTURA ELETROSTATICA (GRADIL E POSTE), NAS CORES VERDE OU BRANCA - 
FORNECIMENTO E INSTALAQAO

BANCO C/ASSENTO DE MADEIRA PINTADO EM VERNIZ, FIXADO EM BASE DE 
CONCRETO (M6DULO DE 2,00m).

PLANTIO DE ARVORE ORNAMENTAL COM ALTURA DE MUDA MAIOR QUE 2,00 M E 
MENOR OU IGUAL A 4,00 M . AF_07/2024

CAIXA EM ALVENARIA (80X80X60cm) DE 1/2 TIJOLO COMUM, LASTRO DE 
CONCRETO E TAMPA DE CONCRETO

SUBSTmjIQAO DA FOSSA DANIFICADA DA ESCOLA = 1 
UNIDADE

o

ENOENHEIROCML 
CREA-CE 44465-0
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OBRA:

MEMORIA DE CALCULO

Und Memoria de CdlculoItem Desert ̂ ao Quant.

P16 (34*0,71)= 24,14M*0,617 =14,90KG14,9

P7 17.83 (34* 0,86)= 29,24M*0,617=18.04KG

P6 (34*1,00)=34M*0,617=20,98KG20.98

PS 22,65 (34*1,08) = 36,72M‘0,617 = 22.65KG

(34*1,20)=40,80M*0,617 = 25.17KGP4 25,17

P3 27,48 (34*1,31)=44,54M-0,617=27,48KG

(34*1,43)= 48,62M*0,617=30KGP2 30

(34*1,54)= 52,36M*0,617= 32.30KGPI 32,3

27,69 (34*1,32)=44.88M*0,617=27,69KGP15

P17 23,07 (34*1,10)= 37,40M*0,617=23,07KG

(34*0,86) = 29.24M*0,617=18,04KGP8 18,04

P14 (34*0,44) = 14,96M*0,617=9,23KG9,23

PESO TOTAL ARRANQUES KG 323,24

ARMADURA CA-60 FINA D=3.40 A 6,40mm KG 257.384.2.1.4

FUNDAQOES 210 PROJETO: 210KG

47,38 43.07KG + 107. = 47.38KG

0.40M/0.2 = 2*5 = 10*3,2 = 32M * 0.154KG/M = 4.93KGAQO N1 5MM- P 9 - P10 - P11-P12 - P13 4,93

PI 8 0,57/0,2 = 3*3,2 = 9,6M*0,154 = 1.48KG1,48

P16 (0.71/0.2)= 4*3,2 = 12,8m*0,154 = 1.97kg1.97

P7 2,5 ( 0,85/0,2)= 5*3,2 = 16m*0,154 = 2,5kg

(1/0,2)=6*3,2M= 19,2*0,154=2,96KGP6 2,96

P5 (1,08/0,2) = 6*3,2 = 18,2m*0,154 = 2,96kg2,96

(1.20/0.2)=7’3,2=22,4M*0.154 = 3.45KGP4 3,45

3.94 (1.31/0,2)= 8*3,2=25,6M*0,154=3,94KGP3

P2 3.94 (1.43/0,2)= 8*3,2 = 25,6m'0.154 = 3,94kg

Pl 4,43 (1.54/02)= 9m*3.2 = 28.8m*0.154 = 4,43kg

P15 3,94 (1,32/0,2)= 8*3,2 = 25,6m*0,154 = 3.94kg

P17 (1,10/0,2)= 6*3,2= 19,2m*0,154 =2,96KG2.96

P40IM 5 d. 10

0

ARRANQUES ACIMA DO TERRENO NATURAL = CALCULO AQO N1 ACIMA DO 
TERRENO NATURAL

OBS: DEVIDO A DECLIVIDADE DO TERRENO FOI NECESSARIO A ADEQUACAO DAS 
FERRAGENS DAS FUNDAQOES.

ENGENHSRO CIVIL 
CREA-CE 44485-0
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OBRA:

MEMORIA DE CALCULO

Und Memoria de CalculoQuant.Item Descri^do

P8 2,46 (0.86/0,2) = 5*3,2 = 16m‘0,l54 = 2,46kg

(0,44/0.2) = 3*3,2 = 7.5m*0,154 = 1.15kgP14 1,15

43,07

CALCULO AQO N2 ACIMA DO TERRENO NATURAL

0,40M/0,2 = 2*5 = 10*0,92*2 = 18.4M * 0.154KG/M = 2.B3KGAQO N2 5MM- P 9 - P10 - P11-P12 - P13 2,83

P18 0,85 0.57/0,2 = 3*0,92*2 = 5,52M*0,154 = 0.85KG

(0,71/0,2)= 4*0,92*2 = 7,36m*0,154 = 1,13kgP16 1,13

P7 1,42 ( 0,85/0,2)= 5*0,92*2 = 9^m*0,154 = 1,42kg

P6 1,7 (1/0.2)=6*0.92*2=11.04*0.154=1,7KG

PS 1.7 (1,08/0,2) = 6*0,92'2 = 11,04m*0,154 = 1,70kg

P4 3,45 (1,20/0,2)=7*0,92'2=12,88M‘0.154 = 1.98KG

P3 3,94 (1,31/0,2)= 8*0,92’2=14,72M*0,154=2,27KG

P2 (1,43/0,2)= 8*0,92*2 = 14,72m*0,154 = 2,27kg3,94

P1 4,43 (1,54/02)= 9m*0,92*2 = 16,56m*0.154 = 2,55kg

P15 3,94 (1,32/0,2)= 8*0.92*2 = 14,72m*0,154 = 2.27kg

(1,10/0,2)= 6*0,92*2= 111,04m’0,154 =1,7KGPI 7 2,96

P8 (0,86/0,2) = 5*0,92*2 = 9,2m*0,154 = 1,41kg2,46

P14 1,15 (0,44/0,2) = 3*0,92*2 = 5,52m*0,154 = 0,85kg

4 2.1.5 CONCRETO PA/IBR., FCK 25 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO n? 30,78

FUNDAQOES Area projeto: 20.88M3M’ 20,88

ARRANQUES ACIMA DO TERRENO NATURAL 9,9

SAPATAS - P 9 - P10 - PI 1-P12 - P13 1,28 (0,8X 0,80 X 0,4)X 5 = 1,28M3

P18 0.36 (0,80 X 0,80 X 0,57)X 1 = 0.36M3

P16 0,45 (0,8*0,80*0,71 )X 1 = 0.45M2

P7 0,54 (0,8*0,80*0,85)X 1 = 0.54M3

P6 0,64 (0,8*0,80*1 )X1 = 0.64M3

P5 0,69 (0,8*0,80*1,08)X 1 = 0.69M3

P4 0,77 (0,8*0,80*1,20)X 1 = 0.77M3

P3 0,84 (0.8*0,80*1,31 )X 1 = 0.84M3

P2 0,92 (0.8*0,80*1,43)X1 = 0.92M3

P1 0,99 (0,8*0,80* 1,54)X 1 = 0.99M3

PIS 0,85 (0.8*0,80’1.32)X 1 =0,85M3

P17 0,7 (0,8*0,80*1,10)X1 = 0.70M3

P8 0,55 (0,8*0,80*0,86)X 1 = 0,55M3

P14 0,32 (0,8*0,80*0,44)X 1 = 0.28M3

4.2.1.6 LANQAMENTO E APLICAQAO DE CONCRETO SI ELEVAQAO 30,78 VOLUME TOTAL DE CONCRETO: 30,78M'Hl*
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OBRA:

MEMORIA DE CALCULO

Memoria de CalculoDescrioao Und Quant-Item

CONCRETO ARMADO • V1GAS BALDRAMES4.3

LASTRO DE CONCRETO REGULARIZADO ESP.= 5CM m' 15.634.3.1

nV 34,54 = 94,273 = 31,4M2‘1,10 = 34,54nr'FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA, ESP.= 10mm UTIL. 3X4.3.2

= PROJETO; 83.9KG4.3.3 ARMADURA CA-60 FINA 0=3,40 A 6.40mm KG 83.9

= AREA PROJETO: 7.54M3CONCRETO P/VIBR., FCK 25 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO nV 7,544.3.4

LANQAMENTO E APLICACAO DE CONCRETO SI ELEVAQAO = Area projeto: 7.54M34.3.5 nV 7,54

ARMADURA CA-50A MEDIA D= 6,3 A 10,0mm KG = PROJETO: 194,8KG4.3.6 194,8

4.3 SUPERESTRUTURA

.3.1 CONCRETO ARMADO - REVESTIMENTO DOS PILARES

4.3.1.1 FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA, ESP.= 10mm UTIL. 3X nV 22,44

nV 5,4 = PILARES: (0,60 X 0,25x 2)X 18 = 5.4M34.3.1.2 CONCRETO P/VIBR., FCK 25 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO

ESTRUTURA METALICA4.4

11464,11 PESO TOTAL PROJETO = 11.464.11KG4.4.1 nV

4.5 SISTEMAS DE COBERTURA

TELHA DE AQO ZINCADA PRfi-PINTADA INCLINAQAO 3%.VAO 22m 1034,374.5.1 nV

TOTAL: 1 034.37M2

4 52 M 64,44 = 32,22 X 2L = 64.44M

IMPERMEABILIZAQAO,6

IMPERMEABILIZAQAO Cl EMULSAO ASFALTICA CONSUMO 2kg/m‘4.6.1 nV 171,71

TOTAL: 171,71 M2

PINTURA E ACABAMENTOS4.7

PINTURA ESMALTE SINTETICO EM PAREDES nV4.7.1 61,2

DEMARCAQAO DE QUADRA TIPO ESCOLAR C/TINTA ACRlLICA4.7.2 M 302,76

ESMALTE DUAS DEMAOS EM ESQUADRIAS DE FERRO4.7.3 nV 439,92

IMPLANTAQAO E CONSTRUQAO DE QUADRA COBERTA POLIESPORTIVA NA ESCOLA E.E.F 7 DE 
SETEMBRO, NA LOCALIDADE DE ERVA MOURA NO MUNIClPIO DE PENTECOSTE

OBS: DEVIDO A DECUVIDADE DO TERRENO FOI NECESSARIO A ADEQUAQAO DO 
CONCRETO DAS FUNDAQOES .

ESTRUTURA TRELIQADA DE COBERTURA, TIPO ARCO. COM LIGAQOES SOLDADAS. 
INCLUSOS PERFIS METAlICOS, CHAPAS METALICAS, TRANSPORTS COM 
GUINDASTE, JATEAMENTO E PINTURA (ZARCAO)

= VIGAS BALDRAMES = {(4,2X6)X2 +■ (4,62 X 3)X2} X 0.20 = 
(50,4*27,72)X0,20 = 15.63M2

= (0,60 X 2,00) X 2L X 18 = 43.2M2 
(0,25 X 2,00)X2L X 18 = 18M2 
TOTAL: 61,2/3 = 20.4M2'1,10= 22,44nV

= COBERTURA EM ARCO 
20,28X32,16 = 652.21 
OITAO: 75,32 x 21 = 150,64m2

FECHAMENTO LATERAL 
13,47x21 = 26,94m2 
28,30 x 21 = 56,6m2 
50,35x2= 100,7m2 
23,64x2 = 47,28m2

= SAPATAS:
{(0,80 X 1,25) X4L }X18 = 72M2 
(1,20 X 0.25)X4L X 18 = 21.6M2 
VIGAS.
{(4.20 X 12) X 0,40}X2L= 40.32M2
{(4,20 X 12) X 0,20}= 10.08M2 
{(4.62X 6) X 0,40}X2L}= 22.17M2 
{(27.72 X 0,20}}= 5.54M2

EMQENHE1ROCIVU. 
CREA-CE 44465-0

O

= 27X2 = 54M 
16X3 = 48M 
18X2=36M 
11X4=44M 
5,8X4=23,2M 
4.8X2=9.6M 
11.3*3 = 33.9M 
18,86M 
35.2M 
TOTAL. 302,76M

CALHA EM CHAPA DE AQO GALVANIZADO NOMERO 24, DESENVOLVIMENTO DE 100 
CM, INCLUSO TRANSPORTS VERTICAL.

PILARES = (0,60 X 2 X2L )X 18 = 43.2M2 
(0,25 X 2 X 2L)X18 = 18M2
TOTAL: 61.2M2
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OBRA:

MEMORIA DE CALCULO

Memoria de CalculoUnd Quant.DescrigaoItem

180,24M2"2L = 360.48M2ALAMBRADO 360,48

39,72M"2l=79,44M2GRELHAS CALHAS 79,44

M 523,324.7.4

523,32 523,32M'PISO QUADRA INTERNA

PINTURA P/PISO A BASE LATEX ACRlLICO, TIPO "NOVACOR" 608,82m-’4.7.5

PISO TOTAL QUADRA = = 30,25 x 17,30 = 523,32m2PISO QUADRA m' 523,32

285M’(0.15«0,15) = 85.5M’85.5MEIOFIO

ESMALTE SINTETICO EM ESTRUTURA DE AQO CARBONO 50 MICRA C/REVCLVER m2 1395,54 7.6

1244.3 622,15Mi“2L = 1244,30M2ARCO

151,2PILARES

DRENAGEM DE AGUAS PLIMAIS4.8

4.8.1 TUBO PVC BRANCO P/ESGOTO D=100MM (4') M 39

COLUNA 33 5,5 X 6 = 33 METROS

1X6 = 6 METROSPISO 6

RALO HEMISFERICO 100mm PVC (RALO ABACAXI) = 6 UNIDADES48.2 UN 6

4 8.3 JOELHO PVC BRANCO P/ESGOTO D=100mm (4‘) UN 18 = 3X6= 18UN

TUBO PVC BRANCO RfGIDO ESGOTO D=150mm (6“)4.8.4 M 14 3.5‘4 = 14m

DRENAGEM COM CALHA PRE-MOLDADA DE CONCRETO D= 0,30m4.8.5 M 101,3 18,40’2 * 32,25’2 = 36,80M*64,5M=101.3M

4.8.6 GRELHA DE FERRO PI CALHAS E CAIXAS M2 40,52 101,3M‘0,40 = 40.52M2

INSTALAQOES ELETRICA4.9

CENTRO DE MEDIQAO4.9.1

4.9.1.1 UN 1 = 01 UNIDADE

3.1.2 DISJUNTOR MONOPOLAR EM QUADRO DE DISTRIBUIQAO 16A UN 11 11 UNIDADES

4.9.1.3 DISJUNTOR TRIPOLAR EM QUADRO DE DISTRIBUIQAO 25A - UN UN 2 UNIDADES2

4 9.1.4 DISPOSITIVO DE PROTEQAO CONTRA SURTOS DE TENSAO - DPS UN 1 1 UNIDADES

4 9.1.5 DISJUNTOR DIFERENCIAL DR-16A - 40A, 30mA UN = 1 UNIDADE

4.9.2 ELETRODUTOS E ACESSORIOS

4 9.2.1 ELETRODUTO PVC ROSC INCL CONEXOES D= 25mm (3/4*) M 95

4 9.2.2 ELETRODUTO PVC ROSC.INCL.CONEXOES D= 40mm (1 1/4”) M 54 54 METROS

4 9 2 3 ELETRODUTO PVC ROSC D= 50mm (1 1/2") M 35

= LIGAQAO OD ESCOLA A OD: 27 METROS27

SUBIDA ILUMINAQAO QUADRA: 8 M8

P4g<taadet0

ft?

IMPLANT A? AO E CONSTRUQAO DE QUADRA COBERTA POLIESPORTIVA NA ESCOLA E.E.F 7 DE 
SETEMBRO, NA LOCALIDADE DE ERVA MOURA NO MUNIClPIO DE PENTECOSTE

PINTURA DE PISO INTERNO/EXTERNO. C/TINTA BASE RESINA ACRlLICA-QUARTZO.2 
DEMAOS

{(3,5,0,50*2)+ (3,5’0,10’2))’l8 PILARES =( 3,5+0.7)*18 = 
75.6M-2L = 151,2M2

EN0ENHEIRO CIVIL 
CREA-CE 44465-D

= 15X5 = 75 M 
20 X 1 = 20M 
TOTAL: 95M

QUADRO DE DISTRIBUIQAO DE LUZ SOBREPOR ATt 12 DMSdES 255X315X135mm, 
C'BARRAMENTO
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&OBRA:

MEMORIA DE CALCULO

Memdria de CalculoDescri^ao Und Quant.Item

CONDULETE DE PVC DE 3/4' T1PO C - E - LL - LR UN = 20 UNIDADES49.2.5 20

4.9.2.6 BRAQADEIRATIPO "D”, METALICA ATE V UN = 30 UNIDADES30

4.9.2.7 TAMPA CEGA EM PVC PARA CONDULETE 4X2' UND. = 20 UNIDADES20

= 8 UNIDADES4.9.3 UN 8

CABOS E FIOS CONDUTORES4.9.3

= LIGAQAO OM A QD: 3F + 1N = 30'4 = 120 METROS49.3.2 CABO ISOLADO PVC 750V 6,0 MM2 M 120

CABO ISOLADO PVC 750V 4MM2 M 2804 9.3.3

CABO ISOLADO PVC 750V 2.5MM2 M4 9.3.1 262

ILUMINAQAO E TOMADAS4.9.4

UN 20,0 = 20 UNIDADES4.9.4.1

UN 1.0 = 01 UNIDADE49.4.2 TOMADA UNIVERSAL 10A 250V - UN

iluminaqAo externa4.9.5

UN 4 4 UNIDADES4.9.5.1

SISTEMA DE PROTEQAO CONTRA DESCARGAS ATMOSFERICA (SPDA)4.10

ESCAVAQAO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATE 2M 15,784.10.1 nr*

REATERRO C/COMPACTAQAO MECANICA, E CONTROLE, MATERIAL DA VALA 0? 15,3 = 102X0,50X0,30= 15,30M34.10.2

CABO COBRE NU 35MM2 M 17.5 = 3,5X5= 17.5M10.3

4 10.4 CABO COBRE NU 50MM2 M 102.0

4.10.5 ATERRAMENTO COMPLETO C/ HASTE COPPERWELD 3/4"X 2.40M UN 5.0 = 5 UNIDADES

4 10.6 TERMINAL DE PRESSAO PI CABOS AT£ 35MM2 UN 5,0 = 5 UNIDADES

ELETRODUTO PVC ROSC. D= 60mm (2") M 10,0 = 2X5 =10 METROS4.10.7

UN 5.0 = 5 UNIDADES4.10.8

4 10.9 CAIXA DE EQUALIZAQAO DE TERRA EMBUTIR COM 9 TERMINAIS UN = 1 UNIDADE1.0

4.11 PISO

4.11.1 nr1 20,93 = 523,32 x 0,04 = 20,93m3LASTRO DE BRITA

4.11.2 m1 523,32 = 523.32M'

m’4 11.3 ARMADURA DE TELA DE AQO 523,32 = 523.32M’

4 11.4 CONCRETO P/VIBR., FCK 25 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO nr 52.33 = 523.32 x 0,10 = 52,33m3

4 11.5 LANQAMENTO E APLICACAO DE CONCRETO SI ELEVAQAO nF 52.33 = 523,32 x 0,10 = 52,33m3

f»co io

IMPLANTAQAO E CONSTRUQAO DE QUADRA COBERTA POLIESPORTIVA NA ESCOLA E.E.F 7 DE 
SETEMBRO, NA LOCALIDADE DE ERVA MOURA NO MUNICfPIO DE PENTECOSTE

CAIXA EM AL VENARIA (40X40X60cm) DE 1/2 TIJOLO COMUM, LASTRO DE BRITA E 
TAMPA DE CONCRETO

LUMINARIA PENDENTE EM LED. CORPO EM ALUMlNIO. POTENCIA MINIMA 200W E 
MAXIMA 210W-UN

LUMINARIA LED 150W IP65, 2 PETALAS, EM POSTE DE CONCRETO CIRCULAR H= 
10,OOM, ALTURA LIVRE 8.60M, INCLUSIVE O POSTE

CAIXA EM AL VENARIA (40X40X60cm) DE 1 TIJOLO COMUM. LASTRO DE BRITA E 
TAMPA DE CONCRETO

CIRCUITO 7 = PISO (15 X 2) * POSTE (13X2)= 56 M 
CIRCUITO 8 = PISO(30 X 2) -» POSTE (13X2) = 86 M 
CIRCUITO 9 =PISO (13 X 2) -» POSTE (13X2) = 52 M 
CIRCUITO 10 = PISO (30 X 2) + POSTE(13X2) = 86 M 
TOTAL: 280 METROS

CIRCUITO 1 = 25 * 5 = 30 X 2 = 60 M 
CIRCUITO 2 = 20 + 5 = 25X2 = S0M 
CIRCUITO 3 = 15 + 5 = 20 X2 = 40 M 
CIRCUITO 4 = 20 + 5 = 25 X 2 = 50M 
CIRCUITO 5 = 25 + 5 = 30X2 = 60M 
CIRCUITO 6= 2M 
TOTAL: 262 METROS

= (0,40 X 0.40 X 0,60)X 5 = 0.48M3 
19 X 2. = 38M X 0,30 X 0,50 = 5.7M3 
32 X 2 = 64M X 0.30 X 0,50 = 9.6M3 
TOTAL: 15.78M3

EWGEMHBRO CIVIL 
CREA-CE 44465 - 0

= 32 X2 = 64M 
19X2 = 38M 
TOTAL: 102METROS
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OBRA:

MEMORIA DE CALCULO

Memoria de CalculoUnd Quant.□escriQaoItem

523,32 = 523,32MJPISO INDUSTRIAL NATURAL ESP.= t2mm, INCLUS. POLIMENTO (INTERNO) m'4 11.5

SERVIQOS COMPLEMENT ARES4.12

ESTRUTURA METALICA DE TRAVES DE FUTEBOL DE CAMPO OFICIAL CJ = 1 CONJUNTO1,04 12.1

m' 180,244.12.2

1 CONJUNTO4.12.3 CJ 1

CJ 1 CONJUNTO4.12.4 1,0

a»aln»10d.l0

IMPLANTACAO E CONSTRUQAO DE QUADRA COBERTA POLIESPORTIVA NA ESCOLA E.E.F 7 DE 
SETEMBRO, NA LOCALIDADE DE ERVA MOURA NO MUNICiPIO DE PENTECOSTE

ALAMBRADO PARA QUADRA POLIESPORTIVA ESTRUTURADO POR TUBOS DE AGO 
GALVANIZADO, (MONTANTES COM DIAMETRO 2", TRAVESSAS E ESCORAS COM 
DlAMETRO 1 %). COM TELA DE ARAME GALVANIZADO, FIO 10 BWG E MALHA 
QUADRADA 5X5CM (EXCETO MURETA).

CONJUNTO PARA QUADRA DE VOLEI OFICIAL COM POSTES EM TUBO DE AGO 
GALVANIZADO 3", H = '255‘ CM. PINTLIRA EM TINTA ESMALTE SINTETICO, REDE DE 
NYLON COM 2 MM, MALHA 10 X 10 CM E ANTENAS OFICIAIS

CONJUNTO PARA BASQUETE COM TABELAS EM COMPENSADO NAVAL, MODELO 
OFICIAL, 1,05X1,SOM, ESP 18MM, COMPLETO, INCLUSIVE ESTRUTURA EM TUBOS 
DE AQO GALVANIZADO DE 4" E DE 1", ACABAMENTO EM MASSA PLASTICA, PRIMER 
E TINTA ESMALTE SINTETICO, COM REFORQO TIPO MAO FRANCESA, AVANQO 
LIVRE DE 2,SOM

EiModaSili'aAavaic
ENOENHEIROCIVtt.
CREA-CE 44465 - 0

TELA FUNDO=15,OOX 3,00 X 2,00 =90.00M2
TELA V1RADAS 4X= {(1,5 X 1,80) + 2.76M2) X 4L =
(2,7M2+2,76M2)X4 = 21,84M2
TELA LATERAL= 28.50X1,20X2,00 = 68.4M2
ALAMBRADO C/TUBO DE AQO GALVANIZADO 2", INCLUSIVE
PINTURA= 180,24M'

/£ 
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CONSTRU?AO DE QUADRA COBERTA POLIESPORTIVA NA ESCOLA E.E.F 7 DE SETEMBRO, NA LOCALIDAOE DE ERVA MOURA NO MUNldPIO DE PENTECOSTE

*' 22,»%
BANCOS - SWAPI ■ IM/2025 - Curt - SEINFRA - 02« ■ NAO DESONERADO C«»rt SBC - 05/2025 - FLA - F<xl»lw» - CE

CRONOGRAMAFiSICO E FINANCEIRO

%120 DIAS % 150 DIAS % HO DIAS % 210 DIAS 240 DIAS60 DIAS % 90 DIAS %PESO% % 30 DIAS %ESPECIFICACAO TOTALITEM

5.372.75 Rt 6.372,75 8.05% Rt 5.584.1511.341,71 16,35% Rt 11,341,71 12,07% Rt 8.372,75 12,97% Rt 12.07%6.839,71 13.18% 9.142.74 16,35% Rt9.86% RS RtadministracAo da obra 69.368.28 5,00%RS

Rt J1.892.7231.892,72 2,30% 100,00%SERV1C0S PRELIMINARES RS2

56.381,55 25,00% RS 56.381,5545.105,24 30,00% RS 67.857,06 25,00% RS20,007. RSIMPLANTAfAO 225.526,19 16,247.Rt

RS 15,00% RS 159.245,00 10,00% RS 106.183,33Rt 15,00% Rt 159.245,00 15.00% Rt 159.245,00 15,00% Rt 159.248,00 15,00% 159.245,00RS 10.00% 108.163,3376,46% 5,00% 534)81.67Rt 1.061.633,33QUADRA

RS 167.617.75 12,07% RS 167.617,75 12,07% RS 167.617,75 8,05% RS 111.747,48Rt 162.963,03 16,35% Rt 226.969,26 16,35% Rt 226.968,26 12,07%Rt 136.919.34 13,18%SUBTOTAL C/BDt 100,00% 9,86%Rt 1.388.420,52

Rt 1.276.673.04 RtRt 773.819.79 87,81% RS 941.437.54 79,86% Rt 1.109.055,29 91,95% 100.00% 1.388.420,52Rt Rt 319.883,27 39,39% Rt 540.851,53 55,73%9,86% 136.919,34 23,04%TOTAL ACUMULADO CIBD1:

ENGENHEIROCML 
CREA-CE 44465 -D

o 
O'

«
enSFfiTjSA os

PENTECOSTE
LMlOiO oxine W4.K0C1

cn •co
IMPLANT,

\



22,47%B.D.I.

COMPOSIQAO ADM. OBRA - SERVINGS NAO DESONERADOS

DESCRIQAOCODIGO UND. QUANT. VALOR UNIT. TOTALBANCOITEM

COMP.Ol ADMINISTRAQAO DE OBRA

HXMES R$ 6.963,71 R$ 1.880,20ENCARREGADO DE OBRA 0,27018590 SEINFRA1.1

HXMES 0,26 R$ 19.999,74 R$ 5.199,93ENGENHEIRO JUNIORSEINFRA185841.2

TOTAL SIMPLES: R$ 7.080,13

TOTAL PARA 8 MESES R$ 56.641,04

BDI:

ENGENHEIRO (M 
CREA-CE 44465 - D

BANCOS = SINAPI -
05/2025 - Ceara - SEINFRA - 
028 - NAO DESONERADO Ceara 
SBC - 05/2025 - FLA - Fortaleza 
- CE

PREFEITURA DE

PEHTECOSTE
UM NCVO GOVERNC PARA OOOS

s
OBRA:

FRAQAO DE 100% 

22,47%

TOTAL GERAL:

R$ 

R$ 

R$

566,41
127,27

693,68

<1
IMPLANTACAO E CONSTRU^AO DE QUADRA COBERTA POUESPORTIVA NA ESCOLA 
E.E.F 7 DE SETEMBRO, NA LOCALIDADE DE ERVA MOURA NO MUNICIPIO DE 
PENTECOSTE 0



BDI: 22,47%OBRA:

Composi^oes Analrticas com Prepo Unitario

Valor UnitUnd TotalQuant2.1 Banco
m’ 1,0000000 407,93 407,98SEINFRACompos! oflo

CONCRETO CICL6PICO FCK 15 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO 0.0125000 8,61m’ 688.94SEINFRAC0830

0,1700000 6,17Material UN 36,30COTOVELO AQO GALVANIZADO DE 1 1/2"10871 SEINFRA

80.58Mao de Obra H 3,0000000 26,86MONTADOR11530 SEINFRAInsumo

Material UN 0,1700000 46.75 7,94TE AQO GALVANIZADO DE 1 1/2'SEINFRAInajmo 11945

75,79M 1.5000000 50,53MaterialTUBO AQO GALVANIZADO DE 40MM (1 1/7)12170 SEINFRAInsumo

H 3.0000000 26,86 80,58Mao de ObraPEDREIRO12391 SEINFRAInsumo

3,0000000 20.26 60,78M5o de Obra HSERVENTE12543 SEINFRAInsumo

1.0000000 87,53 87.53Material m'Insumo 18395 SEINFRA

LS=> MO com LS =>

Und Quant2.2
18.673.79 18.573,79UN 1.0000000Composipao

m’ 0,7200000 520,88 375,03SEINFRA CONCRETO NAO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL 0C0836

55.56 3 666,960 m' 66.0000000C1B15

1.0000000 223.00 223.00Material UN10174

399,62M 58,0000000 6,89Material10197 SEINFRA BARROTE DE 2"x2‘uisumo

22,11M 75.0000000 1.658.25MaterialSEINFRA PONTALETE / BARROTE DE rx3" - APARELHADOInsumo 10198

56.98UN 28,49Material 2.0000000SEINFRA CAOEADO MEDIOInsumo 10400

SEINFRA CAIXA DE DESCARGA PLASTICA DE SOBREPOR COMPLETA 1.0000000 81.53 81,53Material UNInsumo 10414

38,27 38,27UN 1,0000000SEINFRA CAIXA SIFONADA 150 x 150 x 50 COM GRELHA Material10435Insumo

2.712,86MSo de Obra H 101,0000000 26.86I0498 SEINFRA CARPINTEIROInsumo

Material m’ 98.0000000 35,95 3 523,10I0528 SEINFRA CHAPA COMPENSADO RESINADO 10MM (1 10 X 2 20M)Insumo

1,0000000 7.22 7,22SEINFRA CHUVEIRO PLASTICO Material UNInsumo 10796

UN 2,0000000 11,09 22,18SEINFRA DISJUNTOR MONOPOLAR 20A Material10983insumo

4.57 13,71SEINFRA ELETRODUTO DE PVC RIGIDO 3/4" Matenal M 3.0000000Insumo 11075

8,15Material UN t 0000000 8,15Insumo 11092 SEINFRA ENGATE DE PVC
SEINFRA LAVATORIO DE LOU?A BRANCA SEM COLUNA Material UN 1,0000000 100.96 100,96Insumo 11344

SEINFRA REGISTRO DE GAVETA BRUTO 20MM (3'4 ) Material UN 1,0000000 34,43 34,4311798Insumo

SEINFRA RIPA DE PEROBA (MADEIRA DE 1A QUALIDADE) DE 1X5CM Material M 33.0000000 1.72 56,7611824Insumo

SEINFRA TUBO PVC SOLDAVEL DE 25MM (3/4') Material M 6.0000000 4,33 25,98Insumo 12200

SEINFRA DOBRADIQA DE FERRO 3 x 2 1/T (PADRAO POPULAR ) Material UN 12,14 169,9612311 14,0000000Insumo

Matenal UN 53,12 159,3612331 SEINFRA FECHADURA DE SOBREPOR 3.0000000Insumo

108,0000000 1.74 187,92SEINFRA FIO DE COBRE ANTICHAMA 2 5MM2 Matenal MInsumo 12:340

SEINFRA INTERRUPTOR DE SOBREPOR 1 SEQAO Material UN 5.0000000 11.28 56.40'-sumo 12357

SEINFRA LAMPADA INCANDECENTE DE 100W Material UN 5.0000000 3.89 19.4512373sumo

67,46MINI POSTE F G 1 1/14" C/2 00M E REX MONOFASICO Material UN 1,0000000 67.4612379 SEINFRAInsumo

MAo de Obra H 25,0000000 26,86 571.5012391 SEINFRA PEDREIROInsumo

51,69Material KG 3,0000000 17,23SEINFRA PREGO 14X18 (1.1/2* x 14) (APROXIMADAMENTE 70BUN/KG)Insumo 12408

SEINFRA OUADRO DE DISTRIBUIGAO PARA 6 CIRCUITOS UN 47.04 47,04Material 1.0000000Insumo 12412

SEINFRA REGISTRO DE PRESSAO EM BRONZE 0 1/Z UN 23,13 23,13Material 1.000000012416Insumo

36,64 608,59Maleiial m1 16,6100000SEINFRA TABUA DE VIROLA DE 12"x fInsumo 12429

5,87 41.09Material UN 7.0000000SEINFRA TARGETA DE FERRO 2"Insumo 12433

25,06 826,98Material UN 33,0000000SEINFRA TELHA DE FIBROCIMENTO DE 4MM (0.50 x 2.44M)Insumo 12440

16,76 67.04SEINFRA TOMADA UNIVERSAL DE SOBREPOR (COMPLETA INCLUSIVE CAIXA) Material UN 4,0000000Insumo 12444

SEINFRA TORNEIRA DE METAL AMARELO 0 3/4’ CANO CURTO (PADRAO POPULAR) 17.99 17.99Material UN 1.0000000Insumo 12447

SEINFRA TUBO PVC ESGOTO PRIMARIO DE 100 - (NBR 5688) M 3,0000000 15,82 47,46Matenal12456Insumo

SEINFRA TUBO PVC ESGOTO PRIMARIO DE 50MM - (NBR 5688) Material 3,0000000 10.75 32,25M12457Insumo

SEINFRA TUBO PVC ESGOTO PRIMARIO DE 40MM - (NBR 5688) 20,73Material M 3,0000000 6,91Insumo 12458

126,0000000 20.26 2.552,76SEINFRA SERVENTE Mao de Obra HInsumo 12543

LS => MO com LS =>

Und2.3
2.677,30 2.677.30ComposifSo
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Codlgo
C4541

MO scm LS
Valor do BDI =>

Composi$ao 
Auxiliar 
Insumo

ComposicSo 
Auxiliar

Compos, 0o 
uxiliar 
isumo

IMPLANTACAO E CONSTRUCAO DE QUADRA COBERTA POLIESPORTIVA NA ESCOLA E.E.F 7 DE 
SETEMBRO, NA LOCAUDADE DE ERVA MOURANO MUNICfPIO DE PENTECOSTE.

Cddigo
C0372

Codlgo
C2831

Descrigao
PLACA PADRAO DE OBRA, TIPO BANNER

LONA C/ APtICAGAO DE ILHOSES E LACRES. IMPRESSA Cl LOGOMARCAS 
E DESCRIGAO DA OBRA

Tlpo 
CONSTRUGAO DO C.ANTEIRO DA 

OBRA 
CONCRETOS

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

Tip© 
0

9.392.89
4 196.00

226,66
91.67

BANCOS: SINAP1 - 05/2025 - 
Ceara
SBC - 05/2025 - Ceara
SEINFRA - 028 ■ Ceara

Tlpo 
0

9 392,89
22 869,79

Total

226.66
499,65
Total

SEINFRA PISO CIMENTADO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA SI PENEIRAR,
TRAQO 1:4, ESP.= 1.5cm

SEINFRA BACIA SIFONADA DE LOUGA BRANCA

UN . 1,0000000

ENGENHHROCWtt.
CREA-CE 44465-D

Banco Descrlgao
SEINFRA FOSSA SUMIDOURO PARA BARRACAO

0,00 
Valor com BDI => 

Quant. Valor Unit

0,00 
Valor com BDI

Valor UnitBanco Descrigao
SEINFRA BARRACAO PARA ESCRITORIO TIPO A3



BOI: 22,47%OBRA:

Composipoes Analiticas com Preco Unitario

TotalValor UnitUnd Quant.2.1
67,68 487,29m" 7,2000000

1 067,179,1800000 116,250C0074

95,54563,380 m’ 0,1696000C0171

196,96SEINFRA ARMADURA CA-50A M&3IA □= 6,3 A 10,0mm ARMADURAS KG 16,0000000 12,31C0216

75,00SEINFRA CONCRETO NAO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL 0 m’ 0,1440000 520.88C0836

214.440,4220000 508,16SEINFRA CONCRETO P/VIBR., FCK 15 MPa COM AGREGADO ADOUIRIDO 0 m’COMO

SEINFRA ESCAVAQAO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF ATE 1 50m 512,64m' 9,5500000 53,680C2784

H 0,6000000 26,86 16,11SEINFRA PEDREIRO MSo de Obra12391

H 12,15SEINFRA SERVENTE Mao de Obra 0,6000000 20.26I2543Insunio

LS => 0,00

Und Quant Valor Unit2.4 Banco

UN 1,0000000 1.676.69 1.676.69Ccmposl^ao SEINFRA

ARMAQAO REX TRIFASICA COM ROLDANA Material UN 1,0000000 81,86 81,86Insumo 10125 SEINFRA

CABO ISOLADO PVC 750V 10MM2 Material M 60.0000000 9.33 559,80I0355 SEINFRAnsumo

I0840 SEINFRA CONECTOR SPLIT-BOLT P CABO 10MM2 Material UN 4,0000000 6,02 24.08nsumo

10952 SEINFRA CURVA DE PVC RIGIDO PARA ELETRODUTO DE 1" Material UN 2,0000000 4,14Insumo 8,28

ELETRODUTO DE PVC RIGIDO f 6,0000000 7.14Insumo 11070 SEINFRA Matenal M 42,84

SEINFRA LUVA DE PVC RIGIDO PARA ELETRODUTO 1" Material UN 1,65Insumo 11406 2,0000000 3,30

Insunio 12352 SEINFRA HASTE DE ATERRAMENTO COPERWELD S/8‘ x 2.40M Matenal UN 1,0000000 53,28 53,28

NOFUSE DE 70 AInsumo 12383 SEINFRA Material UN 1,0000000 29,15 29,15

Insumo SEINFRA Material12405 UN 1,0000000 601.70 601.70

12413 SEINFRA Material 272,40 272,40Insumo UN 1,0000000

LS => 0,00

2.5 Banco Und Quant Valor Unit

Cumposl0o SEINFRA 1.381,56UN 1.0000000 1.381,56

CONCRETO NAO ESTRUTURAL PREPARO MANUALC0836 SEINFRA 0 0,1250000 520.88 65,11

ADAPTADOR SOLDA'/EL C/FLANGE P.'CX D'AGUA 32x1'10020 SEINFRA Material UN 1,0000000 19.69 19,69

CAGECE - LIGAQAO DE AGUAInsumo 10403 SEINFRA Material UN 100.79 100,791.0000000

SEINFRA CA18RO DE 2"x1*Insumo I0405 Material 10.0000000M 6.40 64,00

SEINFRA CARPINTEIROInsumo 10498 M3o de Obra H 8,0000000 26,86 214,88

Insumo 110268 SEINFRA CAIXA D'AGUA DE POLIETILENO DE 1000 L, COM TAMPA Material UN 0,5000000 584,75 292,37

TUBO PVC SOLDAVEL DE 32MM (I1)Insumo 12201 SEINFRA Malerial M 4,0000000 8.56 34.24

SEINFRA LINHA DE MADEIRA DE LEI DE 6"x3-Insumo 12367 Matenal M 10,0000000 34,54 345.40

12369 SEINFRA LINHA EM MADEIRA DE LEI DE 4-x2- Material M 5,0000000 15,18 75.90sumo

SEINFRA PREGO 18X27 (Z l/Z" X 10) (APROXIMADAMENTE I98UNTKG)12410 Material KG 0.5000000 7,1014,20sumo

Insumo 12543 SEINFRA SERVENTE MSo de Obra H 8,0000000 20,26 162,08

LS=> 0.00

3.1.1 Banco Und Quant. Valor Unit Total

Composioao SEINFRA m‘ 1,9000000 68,83 68,83

Insumo 12391 SEINFRA PEDREIRO Mao de Obra H 0.3000000 26.86 8.05

Insumo 12543 SEINFRA SERVENTE Mao da Obra H 3.0000000 60.7820.26

LS => 0,00

3.1.2 Banco Und Quant Valor Unit

Compos! pSo SEINFRA m’ 1.0000000 30.37 30,37

CAMINHAO BASCULANTE 6 M3 (CHI)10578 SEINFRAInsumo H 0.2400000 65.80 15,79

Insumo 12543 SEINFRA SERVENTE M.4o de Obra H 0,7200000 20.26 14,58

LS => 0.90

3.1.3 Banco Und Quant Valor Unit

Compos, pao SEINFRA m* 1,9000000 32,71 32.71

CAMINHAO BASCULANTE 6 M3 (CHP)Insumo 10690 SEINFRA H 0.1852000 176.66 32,71

LS => 0,00

3.1.4 Codigo Banco Dcscripao Tipo
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f

Com post pao 
Auxiliar

IMPLANTACAO E CONSTRUCAO DE QUADRA COBERTA POLIESPORTIVA NA ESCOLA E.E.F 7 DE 
SETEMBRO, NA LOCAUDADE DE ERVA MOURANO MUNICIPIO DE PENTECOSTE.

Codigo

C2851

Codigo

C0702

POSTE DE CONCRETO DUPLO T (150/9). RESISTENCIA NOMINAL 150KG.

H=9,00M, PESO APROXIMADO 470KG
QUADRO DE MEDIQAO TRIFASICA EM POSTE

Descrigao

CARGA MANUAL DE ENTULHO EM CAMINHAO BASCULANTE

MOsemLS=>

Valor do BDI =>

MO sem LS =>

Valor do BDI =>

1.785,60
601,58

402.28

310.43

68,83
15,46

14,58
682

0,00
7.34

402,28

1 691,99

Composigio 
Auxiliar

Compos! pdo 
Auxiliar

Composipdo 
Auxiliar

Composlcao
Auxiliar

Composigao 
Auxiliar

Comporagao 
Auxiliar 
Insumo

Com postgao 
Auxiliar 
Insumo

Codigo

C0073

Codigo

Cl 043

Codigo

C2533

Descrigao

INSTALACOES PROV1S6RIAS DE LUZ . FORCA.TELEFONE E LOGICA

Descrigao

TRANSPORTS DE MATERIAL. EXCETO ROCHA EM CAMINHAO ATE 5 KM

Descrigao

INSTALACOES PROVISORIAS DE AGUA

Descrigao

DEMOLIQAO DE AL VENARIA DE TIJOLOS S/ REAPROVEITAMENTO

MO sem LS =>

Vain do BDI ->

MO sem LS =>
Vain do BDI =>

MO sem LS =>

Vain do BDI =>

Tipo 

0

Tipo 

0

0.00
376,75

Codigo

C2850

BANCOS: SINAP1 - 05/2025 - 
Ceara
SBC - 05/2025 - Ceara 
SEINFRA-028-Ceard

MO sem LS =>

Vain do BDI =>

Tipo

CARGA.TRANSPORTE E 
DESCARGA DE MATERIAL 

Equipamento

Tipo

CARGA.TRANSPORTE E 
DESCARGA DE MATERIAL

Equipamento

Tipo 

0

Tipo 

0

1 785,60

3 27888
Total

0,00 
2 053,44

Total

68,83
84,29

Total

9,00 

40,05

Total

14,58
37.19

Total

SEINFRA AL VENARIA DE T1JOLO CERAMICO FURADO (9x19x19)cm C/ARGAMASSA 
MISTA DE CAL HIDRATADA ESP=20 cm

SEINFRA ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAQO 1:4

Banco Descrigao

SEINFRA ALVENARIA DE TIJOLO CERAMICO FURADO (9x19x19)cm C/ARGAMASSA 

MISTA DE CAL HIDRATADA ESP.=10cm (1:2:8)

MO com LS ->

Vain com BDI->

MO corn LS => 
Valor com BDI =>

MO com LS =>
Vain com BDI =>

MO com LS => 

Valor com BDI 

MO com LS => 
Valor com BDI ->

MO coni LS => 

Valor com BDI =>

Und Quant. Valor Unit

&^tff^2ewilc 
EWGENHBROCIVU. 
CREA-CE 44465 - D

py—c 
ftpwiwMTE

n-of.



4
BDI: 22,477,OBRA:

Cotnposipdes Analiticas com PreQo Unitario

TotalValor UnitUnd QuantOescriQao2.1
486,241,0000000 486,24UNComposifSo

20.26 486.24Mio de Obra H 24,0000000SEINFRA SERVENTEI2543Insumo

MO com IS =>LS =>

Valor UnitUnd Quant3.2.1.1
59,36n>‘ 1,0000000 59.36Camposio&o

59.36H 2,9300000 20,2612543 SEINFRA SERVENTEInsumo

MO com LS =>LS =>

Und Quant Valor Unit3.2.1.2
m1 575.36 575,361,0000000Compcsl^o

m1 0.3000000 563,38 169,010C0171

SEINFRA PEDRA DE MAO (RACHAO) 1.1500000 113.25 130.23Material m'11600

Mao de Ubra H 50000000 26.86 134,30Insumo 12391 SEINFRA PEDREIRO

M3o de Obra 7,0000000 20,26 141,82SEINFRA SERVENTE HInsumo 12543

LS => 0,00

Total3.2.2.1 Banco Und Quant

mposfSo SEINFRA mJ 1,0000000 575,36 575,36

SEINFRAC0171 0 0,3000000 563.38 169.01m*

PEDRA DE MAO (RACHAoi11600 SEINFRA Material m* 1.1500000 113,25 130,23

12391 SEINFRA PEDREIRO M5o do Obra H 5,0000000 134,30Insumo 26,86

Insumo 12543 SEINFRA SERVENTE Mao de Obra H 7.0000000 20.25 141.82

LS => MO com LS =>

3.2.22 Banco Und Quant. Valor Unit

ComposipSo SEINFRA m1 1,0000000 169.99 169.99

Insumo 10041 SEINFRA AJUDANTE DE CARPINTEIRO M9o de Obra H 1.5000000 21,10 31,65

Insumo 10498 SEINFRA CARPINTEIRO M5o de Obra H 1,5000000 26,86 40.29

Insumo I0965 SEINFRA DESMOLDANTE PARA FORMAS Material 0,1700000 8,45 1,43

Insumo 11691 SEINFRA PONTALETE / BARROTE DE 3-x3' Material M 3,0000000 16,09 48,27

Insumo H728 SEINFRA PREGO 18X27 (2.1/2" X 10) (APROXIMADAMENTE 198UN/KG) Material KG 0,2000000 14,20 2,84

Insumo 11846 SEINFRA SARRAFO DE 1'X4- Material M 1,5300000 6.05 9.25

Insumo 11916 SEINFRA TABUA DE I" DE 3A. - L = 30cm Material 2,8400000 12,77M 36,26

LS=> 0,00

3.2.23 Banco Und Quant.

SINAPIComposlcAo UN 1.0000000 30.68 30,68

88316 SINAPI SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES H 0,5115000 23,37 11,95

00000345 SINAPI ARAME GALVANIZADO 18 BWG, D = 1.24MM (0,009 KG/M) KG 22.460.0170000 0,38

SINAPI00004013 Material ma 7,121,0600000 7.54msunto

Insumo 00004720 SINAPI Material m' 0.0254000 131,10 3,32

Insumo 00009836 SINAPI Material M 0.5000000 14,99 7,49

LS => 0.00

3.2.3.1 Banco Und Valor UnitQuant.

Composipao SEINFRA m* 1,0000000 545.51 545,51

SEINFRA AREIA MEDIA MaterialInsumo 10109 m‘ 0,8669000 83.58 72,45

Insumo 10280 SEINFRA BRITA Material mJ 0.6270000 100.50 63.01

BETONEIRA ELpTRICA 580L (CHP)10682 SEINFRA Equipamento H 0,7140000 27.60 19,70Insumo

SEINFRA CIMENTO PORTLANDInsumo 10805 Material KG 349,0000000 0.71 247,79

Insumo II605 SEINFRA PEDRISCO Material ma 0 2090000 100,50 21,00

Insumo 12543 SEINFRA SERVENTE Mao de Obra 6,0000000 121,56H 20.26

LS => 0.00

3.2.3 2 Banco Und Quant. Valor Unit

SEINFRACompo&oao m1 1,0000000 296,38 296,38

Insumo 12391 SEINFRA PEDREIRO Mao de Obra H 5,0000000 26.86 134,30

SEINFRA SERVENTEInsumo 12543 M5o de Obra H 8,0000000 20.26 162.08

MO sem LS => 296,38 LS •> 0 00 MO com LS => 296.38
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Tlpo 

0

Cemposlcao 
Auxiliar 
Insumo

IMPLANTAQAO E CONSTRUCAO DE QUADRA COBERTA POLIESPORTIVA NA ESCOLA E.E.F 7 DE 
SETEMBRO, NA LOCAUDADE DE ERVA MOURANO MUNICIPIO DE PENTECOSTE.

Codlgo

C1256

GEOTEXTIL NAO TECIDO AGULHADO DE FILAMENTOS CONTINUOS 100% 
POLIESTER, RESITENCIA ATRACAO = 09 KN/M
PEDRA BRIT ADA N 0, OU PEDRISCO (4.8 A 9,5 MM) POSTO
PEDREIRA/FORNECEDOR. SEM FRETE
TUBO PVC SERIE NORMAL, DN 100 MM, PARA ESGOTO PREDIAL (NBR 
5688)

Descriqao

AL VENARIA DE PEDRA ARGAt4ASSADA (TRACO 1 4) C/AGREGADOS
ADQUIRIDOS
ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRACO 1:4

Descrigao

LANGAMENTO E APLICAGAo DE CONCRETO Cl ELEVAGAo

MO sem LS => 
Valor do BDI =>

Llvrn SINAPI: Calculos e 
Parametros 

Material

Tlpo

Dreoos

ENQENHEIROCML 
CREA-CE 44465 - 0

336.90
129.28

336,90
129,28

121.56
122,57

59,36
13,33

71,94

38,18

336.90
704.64

'mposlpao 
uxiliar 
isumo

Codlgo

C3347

Codlgo

C3347

Codigo

102724

Codigo

C1603

Banco

SEINFRA RETIRADA DE ARVORES

Descriqao

CONCRETO P/VIBR . FCK 25 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO

Descriqao

FORMA DE TABUAS DE T DE 3A P/SUPERESTRUTURA - UTIL 2 X

Descrigao

DRENO BARBACA, DN 100 MM, COM MATERIAL DRENANTE. AF_07/2021

BANCOS: SINAPI - 05/2025 - 
Ceara
SBC - 05/2025 - Ceara
SEINFRA - 028 - Ceara

MO sem LS => 

Valor do BDI

MO sem LS =>

Valor do BDI =>

MO sem LS =>

Valor do BDI

Tlpo 

0

7.74
6,89

Composlcao 
Auxiliar 
Insumo

Codlgo

C2204

Codigo

C1401

Codigo

C0843

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

Tipo

CONCRETOS

Tlpo 

0

Tipo 

0

486.24

109,25

o, 
■^z

MO sem LS =>

Valor do BDI =>

Tlpo

ESCAVAGOES EM CAMPO 
ABERTO 

Mao de Obra

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

Tipo

0

486,24

595,49
Total

336,90
704,64 

Total

71,94

208,18

Total

121.56

668,08

Total

7.74
37,57

Total

59,36
72,69

Total

MO com LS => 
Valor com BDI =>

0.00

Valor com BDI =>

MO com LS => 

Valor com BDI =>

0,00
Valor com BDI =>

Banco Deacrlggo

SEINFRA ESCAVAGAO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATE 2M

0.00
Valor com BDI =>

MO com LS =■

Valor com BDI ->_______

Valor Unit

MO com LS =>
Valor com BDI =>_______

Valor Unit

Banco Descrlgao

SEINFRA AL VENARIA DE PEDRA ARGAMASSADA (TRApO 1.4) C/AGREGADOS 
ADQUIRIDOS

SEINFRA ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAQO 1:4

,r,->a f 
Q PEMTECOSTE



BDI: 22,47%OBRA:

Composl^oes Analiticas com PreQo Unitario

TotalValor UnitUnd Quant.DescriijaoCodlgo Banco2.1
Valor com BDI =>66,59

Quant. Valor UnitUndBanco3.2.33
12.40 12.401.0000000KGSEINFRAComposlfflo

1.470.0700000 21,10HMSo da ObraAJUDANTE DE ARMADOR FERREIROSEINFRAInsumo 10040

16,53 0,33KG 0,0200000MalerialARAME RECO2IDO N 18 BWGSEINFRAInsumo 10103

1,88H 0,0700000 26,86M5o de ObraARMADOR/FERREIRO10121 SEINFRAInsumo

7,59 8.72KG 1,1500000MaterialSEINFRA AQO CA-6010169Insumo

LS=> 0,00

Valor Unit TotalUnd Quant.3.2.34 Banco
KG 1,0000000 12,31 12,31SEINFRAComposIfAo

0.0800000 21.10 1,68MSo de Obra HAJUDANTE DE ARMADOR/FERREIRO10040 SEINFRAInsumo

0,33KG 0 020000,3 16,53Malarai10103 SEINFRA ARAME RECOZIDO N 18 BWGInsumo

26.86 2.14Mio de Obra H 0,0800000.ARMADOR/FERREIRO10121 SEINFRAInstimo

7,10 8,16Material KG 1.1500000SEINFRA AGO CA-5010163Insumo

LS=> 0.00

Und QuantBanco3.3.1
51,80m' 1,0000000 51,80vompos, fAo SEINFRA

m’ 0,0568000 83.58 4.74MaterialInsumo 10109 SEINFRA

0.1595000SEINFRA CALCETEIRO Mao de Obra H 26,86 4,28Insumo 10445

COMPACTADOR DE PLACA VIBRATORIA HP 7 (CHI) HSEINFRA Equipamento 0,0757000 34 80 2.63Insumo 10612

COMPACTADOR DE PLACA VIBRATORIA HP 7 (CHP) 51.51Equipamento H 0,0041000 0.21Insumo 10725 SEINFRA

PO DE PEDRA 0.0065000 77.13 0,5012403 SEINFRA Material m’Insumo

3,2312543 SEINFRA SERVENTE Mao de Obra H 0,1595000 20.26Insumo

SEINFRA TIJOLINHO (20 X 10 X 4CM), COR NATURAL Material UN 51.0000000 0,71 36.21Insumo 19513

LS => 0,00

Und Quant Valor Unit3.3.2 Banco
SEINFRA m' 1,0000000 1.44 1.44Composlfao

II348 SEINFRA LONA PLASTICA PRETA Material 1.0500000 1.15 1,20Insumo m'

Insumo 12391 SEINFRA PEDREIRO Mao de Obra H 0,0049000 26,86 0,13

Insumo 12543 SEINFRA SERVENTE Mao de Obra H 0,0059000 20,26 0.11

LS=> 0,00

Banco Und Valor Unit3.3.3 Quant.
SEINFRA M 1,0000000 32,30Composisao 32.30

C3269 SEINFRA 0 m’ 0,0340000 447,74 15,22

SEINFRA Equipamento H 0,0000000 25,02 0,0010639

MESA VIBRATORIA E FORMAS (CHP)10753 SEINFRA Equipamento H 0.0666666 26.96 1.79nsumo

SEINFRA PEDREIRO Mao de Obra H 0,0666666 26,86 1.79Insumo 12391

SEINFRA SERVENTE Mao de Obra H 0,6665666 20,25 13.50Insumo 12543

LS => 0,00

Und3.4.1 Banco Quant.
377,58 377.58Compos! cdo SEINFRA M 1.0000000

SEINFRA Material UN 0.4000000 675.15 270.06Insumo 19040

Material UN 119,56 47.82Insumo 19046 SEINFRA 0.4000000

SEINFRA FIXADOR POLIAMIDA PARA POSTE. NAS CORES VERDE OU BRANCA Material UN 2.4000000 7.03 16.87Insumo 19048

SERVIQO - COLOCAQAO E MONTAGEM DE CERCA/GRADIL NYLOFOR 42,83Insumo 19049 SEINFRA Material m* 2,0300000 21.10

LS => 0,00

3.4.3 Banco Und Quant. Valor Unit
Composifflo SEINFRA M 1,0000000 387,73 387.73

11530 SEINFRA MONTADOR Mao de Obra H 16,11insumo 0,6000000 26,86
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ComposipAo 
Auxiliar 
nsumo

IMPLANTACAO E CONSTRUCAO DE QUADRA COBERTA POLIESPORTIVA NA ESCOLA E.E.F 7 DE 
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PAINEL NYLOFOR 2.03M x 2.5M (A X L) - MALHA 5 x 20 CM - FIO 5.00MM, 
REVESTIDO EM POLIESTER POR PROCESSO DE PINTURA 
ELETROSTAncA, NAS CORES VERDE OU BRANCA

POSTE 40 x 60 MM. PINTURA ELETROSTATICA EM POLIESTER. NAS 
CORES VERDE OU BRANCA ( H=2.50M - COM TAMPA) CHUMBADO

BANCOS: SINAP1 - 05/2025 - 
Ceara
SBC - 05/2025 - Ceara
SEINFRA - 028 - Ceara

MO sem LS =>
Valur do BDI ->

3,35
2.78

0,00
84,84

3,82
2.76

3,35
15,18

Codlgo
C0217

Cddigo
C0216

Codlgo

C5028

Codlgo
C5225

Cddigo
C3250

Cddigo
C4726

Cddigo
C4646

Descriqao
ARMADURA CA-50A MEDIA D= 6,3 A 10,0mm

Descrigao
CERCA/GRADIL NYLOFOR H=2,03M, MALHA 5 X 20CM - FIO 5.00MM. COM 
FIXADORES DE POLIAMIDA EM POSTE 40 x 60 MM CHUMBADOS EM BASE 
DE CONCRETO (EXCLUSIVE ESTA), REVESTIDOS EM POLIESTER POR 
PROCESSO DE PINTURA ELETROSTATICA (GRADIL E POSTE), NAS 
CORES VERDE OU BRANCA - FORNECIMENTO E INSTALAQAO

Descriqdo
CORRIMAO DUPLA ALTURA EM AQO INOX DIAM 1 1/2

MO sem LS => 
Valor do BDI =>

MO sem LS => 
Valor do BDI =>

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

Tipo 
0

Tipo 
0

Tipo 
0

7.51
11,63

19,98
7,25

0,24
0,32

Descrigao
ARMADURA CA-60 FINA D=3.40 A 6.40mm

Descrigao
PISO INTERTRAVADOTIPO TIJOLINHO (20 X 10 X4CM), CIN2A- 
compactaqAo MECANIZADA
AREIA MEDIA

Descrigao
LONA PLASTICA PRETA APLICADA EM PISOS

Descrigao
CONFECQAO DE BANQUETA / MEIO FIO PRE-MOLDADA DE CONCRETO 
(1.00 x 0,25 x 0,15 m)
CONCRETO P/VIBR., FCK=13,5MPa COM AGREGADO PRODUZIDO
(S,TRANSP)
MESA VIBRATORIA E FORMAS (CHI)

MO sem LS ->
Valor do 801 =>

Tipo
ARMADURAS

Tipo 
0

Tipo
Valor do BDI => I

Tipo 
ARMADURAS

PENTECOSTE

362,97
Total

0.00
462,42
Total

3,82 
15,07
Total

7.51
63.43
Total

19.98
39.55
Total

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

Tipo
0

0,24
1.76

Total

MO com LS -> 
Valor com BDI ->

MO com LS => 
Valor com BDI => 

c
ENGENHEIRO CIVIL
CREA-CE 44465 - 0

MO com LS => 
Valor com BDI =>

MO com LS =>
Valor com BDI =>

MO com LS =>
Valor com BDI =>

Valor Unit

MO com LS =>
Valor com BDI =>

Valor Unit

o v/ '>-)/
o A-

d
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BDI: 22,47%OBRA:

Cotnposi^des Analiticas com PreQo Unitario

2.1 Banco Descri;ao Und Quant. Valor Unit Total
SEINFRA SERVENTEInsumo H 0,5500000 20,25 11,14

18646 SEINFRA TUBOAQO INOX DI AMI 1/2-Insumo Material M 2,0000000 160,20 320,40

Insumo 18647 SEINFRA CURVA AQO INOX DI AM 1 1/2' Material UN 0,6000000 30,81 18,48

BASE DE FIX AG AO COM PARAFUSOSI8648Insumo SEINFRA Material UN 36.000.6000000 21.60

0,00LS =>

3.5.1 Codigo Banco Und Quant Valor Unit
Proprio 1.177,14ComposIcAo UND 1,0000000 1,177.14

SEINFRA m1 0.0660000 58,36 3,81

CONCRETO NAO ESTRUTURAL PREPARO MANUALCO&36 SEINFRA m' 0,2145000 520,88 111,72

LANQAMENTD E APLICAGAO DE CONCRETO Cl ELEVAQAOCl 603 SEINFRA 0,21450000 m1 296,38 63,57

Cl 398 SEINFRA 0 mJ 2 5350000 129,88 329.24

C2667 SEINFRA 0 27,71 54.86m' 1,9800000

PINTURA P.PISO A BASE LATEX ACRlLICO, TIPO "NOVACOR-C1910 SEINFRA PISO m’ 2,0250000 55,9527,63

10794 SEINFRA CHUMBADOR TIPO PARABOULT 3/8 X 3 1/2' Material UN 18,0000000 3,27 58,86

Insumo 10041 SEINFRA AJUDANTE DE CARPINTEIRO Mao de Obra H 3,0000000 21.10 63,30

Insumo 00020212 SINAPI Malerial M 10.8000000 24,77 267.51

Insumo 12391 SEINFRA M5o de Obra H 2,0000000 26,86 53.72

Insumo 10498 SEINFRA CARPINTEIRO Mao de Obra H 2,0000000 53,7226.86

Insumo 12543 SEINFRA SERVENTE MAo de Obra H 3.0000000 20.26 60,78

LS=> 0,00

3.5.3 Banco Und Quant
ComposiQao SINAPI UN 1,0000000 230,57 230.57

88316 SINAPI SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENT ARES H 23,371,2103000 28,28

SINAPI JARDINE1RO COM ENCARGOS COMPLEMENT ARES88441 H 0.2421000 23.71 5.74

00000359 SINAPI UN 1,0000000 196,55 196,55

LS=> 0,00

3.5.4 Banco Und Quant. Valor Unit
CemposipAo SEINFRA m’ 1,0000000 24,73 24,73

10037Insumo SEINFRA AJUDANTE Mao de Obra H 0,2460000 21,10 5.19

CAMINHAO TANQUE 6.000 I (CHP)Insumo 10706 SEINFRA Equipamenlo H 0,0084000 184,89 1.55

I0780Insumo SEINFRA TRATOR DE PNEUS (CHP) Equipamento H 0,0009000 127,14 0.11

Insumo 11225 SEINFRA GRAMA TIPO BATATAIS EM PLACA Material m’ 0.9000000 8,19 7.37

12077 SEINFRA TERRA VEGETALnsumo Material mJ 0.0750000 136,69 10.25

AGUA12294 SEINFRAnsumo Malenal mJ 0,0450000 5,97 0.26

LS=> 0.00

3.5.5 Banco Und Quant. Valor Unit
Compos! tao Proprio UND 1.0000000 162,56 162,56

C1917 SEINFRA PISO DE CONCRETO FCK=15MPa ESP.= 12cm, ARMADO C/TELA DE A£O mJ 0,1960000 125,35 24,56

PINTURA ESMALTE SINTETICO EM PAREDESC3022 SEINFRA PAREDES E FORROS m' 0,9420000 26,13 24.61

MONTAGEM DE ANEL PRE-MOLDADO D=0.60m, h=0,50mC2881 SEINFRA 0 UN 1,0000000 10,29 10,29

16061 SEINFRA ANEL PRE-MOLDADO DE CONCRETO, D = 0.60M, H = 0.50M Material UN 1,0000000 55,98 55,98

SEINFRA PEDREIROInsumo 12391 Mao de Obra H 1,0000000 26,86 26,86

Insumo 12543 SEINFRA SERVENTE MSo de Obra H 1,9000000 20.26 20,26

LS=> 0,00

3.5.6 Banco Und Quant Valor Unit
Composifao SEINFRA UN 1,0000000 48,46 48,46

Insumo 10105 SEINFRA ARBUSTO ORNAMENTAL Material UN 1,0000000 44,56 44.56

Insumo 11277 SEINFRA JARDINEIRO M9o de Obra H 0,1696000 23,03 3.90

LS 0.00

3.6.1 Und Quant.
Composipao UN 1,0000000 3.342.77 3.342.77
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PMP BANCO
Cl 256

Codigo
C0112

Cddigo
C4162

FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA PLASTIFICADA. ESP.= 12mm UTIL 
5X
VERNIZ 3 DEMAOS EM ESOUADRIAS DE MADEIRA

CAIBRO APARELHADO -6 X 8‘ CM, EM MACARANDUBA MASSARANDUBA.
ANGELIM OU EQUIVALENTS DA REGIAO
PEDREIRO

MUDA DE ARVORE ORNAMENTAL, OITI/AROEIRA
SALSA'ANGICO/IPE/JACARANDA OU EQUIVALENTE DA REGIAO, H= '2' M

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

Tipo
Paisagismo - Mantio

EHGEHHEIROCMt 
CREA-CE 44465-D

81,40
36.52

27,25
87,12

5.19
5,55

Com post fao 
Auxiliar

Com post qdo 
Auxiliar

ComposifSo 
Auxiliar 
Insumo

Cddigo
COMP30

Cddigo
I2543

Cddigo
98511

Cddigo
C1431

Descrigao
ARBUSTOS ORNAMENT AIS EM GERAL CZ ALTURA MINIMA DE 50CM

Descrigao
PLANTIO DE ARVORE ORNAMENTAL COM ALTURA DE MUDA MAIOR QUE 
2.00 M E MENOR OU IGUAL A 4,00 M . AF.07/2024

Descrigao
GRAMA EM PLACAS INCLUSIVE CONSERVAQAO

Descrigao
BANCO C'ASSENTO DE MADEIRA PINTADO EM VERNIZ. FIXADO EM BASE 
DE CONCRETO (MdDULO DE 2,00m).
ESCAVAQAO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATE 2M

BANCOS: SINAPI - 05/2025 - 
Ceara
SBC - 05/2025 - Ceara
SEINFRA - 028 - Ceara

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

MO sem LS => 
Valor do BDI =>

Tipo
ASTU - ASSENTAMENTO DE 

TUBOS E PE CAS 
ESCAVAQOES EM CAMPO 

ABERTO 
0

Tipo
Mao de Obra

Tipo 
0

22,05
51,80

3.90
10,88

Composigao 
Auxiliar 

Composigdo 
Auxiliar 
Insumo

Descrigao
LIXEIRA EM ANEL DE CONCRETO, D:50 E H:0,60CM

Tipo
ASTU - ASSENTAMENTO DE 

TUBOS E PECAS 
0

Uvro SINAPI Calculos c 
Paranielros

Uvro SINAPI: Cdlculos e 
Paramctras 

Material

Tipo 
0

o

Com post gdo 
Auxiliar

CompostgAo 
Auxiliar

Compos! gdo 
Auxiliar

Compost gdo 
Auxiliar

ComposigAo 
Auxiliar

Composigdo 
Auxiliar 
Insumo

583.94
264.50

583.94
1 441,64
Total

27,25
474,85
Total

22,05
282,37
Total

81,40 
199,08
Total

5.19
30,28
Total

3,90
59,34
Total

MOsemLS=>
Valor do BDI =>

Tipo 
0

MO com LS =>
Valor com BDI ->

MO com LS => 
Valor com BDI =>

MO com LS =>
Valor com BDI =>

MO com LS => 
Valor com BDI =>

Banco Descrigao
SEINFRA FOSSA SfiPTICA E SUMIDOURO EM ANElS D=1,20M

MO com LS =>
Valor com BDI =>______

Valor Unit

MO com LS =>
Valor com BDI =>______

Valor Unit

O PEMTECOSTE
r». ar.



BDI: 22,47%OBRA:

Composifdes Analiticas com PreQO Unitario

TotalValor UnitUnd Quant2.1
178.2844,57M 4,0000000

570,1170,91m3 8.04000000SEINFRA ESCAVAQAO MANUAL SOLO DE 1A CAT. PROF DE 1 51 a 3.00mC2781

37,880.2300000 163,84m*0SEINFRA LASTRO DE AREIA ADOUIRIDAC2860

35.90156.09m3 0,23000000SEINFRA LASTRO DE BRITAC2862

34.44 190,105,5200000m’SEINFRA REATERRO C/COMPACTAQAO MANUAL S/CONTROLE. MATERIAL DA VALA 0C2921

0,1090000 83,58 9.11m3MaterialSEINFRA AREIA MEDIA10109

51,7572,9000000 0,71Material KGSEINFRA CIMENTO PORTLAND10805Insumo

241,74H 9,0000000 26,86Mao de ObraSEINFRA PEDREIRO12391Insumo

101,30H 5.0000000 20,26Mao de ObraSEINFRA SERVENTE12543Insumo

1.164,12UN 6,0000000 194,02MaterialSEINFRA ANEL PRE-MOLDADO DE CONCRETO D=1,20M, h=0,50M17964Insumo

UN 2.0000000 263.03 526.06MaterialInsumo 17965

236,62UN 1,0000000 236,62MaterialInsumo 17966

0.00LS=>

Valor Unit TotalUnd Quant3.6.2
695,97 695,97UN 1.0000000mpcsifao

8,71H 0,4130000 21,10M5o de ObraInsumo I0040

41.35H 21.10MSo de Obra 1,9600000SEINFRA AJUDANTE DE CARPINTEIROInsumo 10041

16,53 1.19KG 0,0720000MaterialSEINFRA ARAME RECOZIDO N.18 BWG10103Insumo

19,30Material m3 0,2310000 83.58SEINFRA AREIA MEDIAInsumo 10109

11,09H 0,4130000 26.86Mao de ObraSEINFRA ARMADOR/FERREIROInsumo 10121

32,39KG 4,2680000 7,59MaterialSEINFRA AQO CA-60Insumo 10169

0,1200000 100.50 12,06Material m310280 SEINFRA BRITAInsurnn

KG 0.96 9.43Material 9,8280000SEINFRA CALHIDRATADA10441Insumo

52,54MAo de Obra H 1,9600000 26.86SEINFRA CARPINTEIROI0498Insumo

35,95SEINFRA CHAPA COMPENSADO RESINADO 12MM (1 10 X 2.20M) Material m' 0,3240000 11.5410529Insumo

Material KG 60,6960000 0.71 43,09SEINFRA CIMENTO PORTLANDInsumo 10805

M 0.0970000 12.77 1,23MaterialSEINFRA TABUADE 1" DE 3A. - L = 30cm11916Insumo

181.4400000 0,47 85,27Material UNSEINFRA TIJOLO MACIQO COMUMI2082Insumo

5.4110000 145.33MSo de Obra H 26.86SEINFRA PEDREIROInsumo 12391

221.25H 10,9210000 20.26M5o de ObraSEINFRA SERVENTEInsumo I2543

LS => MO com LS =>

Und Quant3.6.3
44,57M 1,0000000 44,57Compost q8o

1.58Material KG O.O25OOOO 63,36SEINFRA ADESIVO PARA TUBO DE PVC RIGIDOInsumo 10026

10,97H 0,5200000 21,10MAo de ObraSEINFRA AJUDANTE DE ENCANADORInsumo 10043

SEINFRA SOLUCAO LIMPADORA PARA PVC RIGIDO 0,0400000 61,02 2,44Material11888Insumo

M 1,0100000 15,82 15,97MaterialSEINFRA TUBO PVC ESGOTO DE 100MM (41 - (NBR 5688)12193Insumo

H 0,5200000 26,18 13,61MSo de ObraSEINFRA ENCANADORInsumo 12320

LS => 0,00

Und Quant.4.1.1
m’ 1.0000000 59.36 59,36Composi0o

59,36H 2,9300000 20.26SEINFRA SERVENTE12543Insumo

LS => 0.00

Valor UnitUnd Quant4.1.2
34.44 34,44m’ 1,0000000Composite

20.26 34,44Mao de Obra H 1,7000000SERVENTE12543 SEINFRAInsumo

LS => 000

Valor UnitUnd Quant.4.2.1.1 Banco
49,01 49.011,0000000m3SEINFRACumoosifSo

2,770,0332000 83,58Material m310109 SEINFRA AREIA MEDIAInsumo

0.0440000 100.50 4,42Material mJSEINFRA BRITAInsumo 10260

BETONEIRA ELETRICA 580L (CHP) H 0,0360000 27.60 0,99Equipam entoSEINFRA10682Insumo
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Codlgo
C0602

Tipo 
0

1.216.93
751,12

480,37
156,38

24,58
10,01

59,36
13,33

MimldodsSilva’Azwedc 
engenheirocml 
CREATE 44465 -D

1.216,93
4,093,89

Compos! fdo 
Auxiliar

Compos, 9A0 
Auxiliar

Composipao 
Auxiliar

Compos, 
Auxiliar

Composipao 
Auxiliar 
Insumo

Codlgo
C2593

Codlgo
C2593

Codlgo
C2921

BANCOS: SINAP1 - 05/2025 - 
Ceara
SBC - 05/2025 - Ceara
SEINFRA • 028 - Ceara

Tlpo
TUBOS E CONEXOES DE PVC

MO sem LS => 
Valor do BDI =>

Tlpo
LASTROS

34.44
7,73

Codigo
C1256

Codlgo
Cl 611

Banco
SEINFRA

Descrigao
REATERRO C/COMPACTAQAO MANUAL S.CONTROLE. MATERIAL DA VALA

Descrigao
LASTRO DE CONCRETO REGULARIZADO ESP.= 5CM

MO sem LS => 
Valor do BDI =>

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

Tlpo 
0

bn 
/ .K,

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

Tipo
TUBOS E CONEXOES DE PVC

480.37
852,35
Total

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

Tipo
ESCAVAQOES EM CAMPO

ABERTO 
M3o de Obra

59,36
72,69
Total

34.44
42,17

Total

24.58
54,58
TotalBanco Descrigao

SEINFRA ESCAVAQAO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATE 2M

SEINFRA TAMPA PRE-MOLDADA DE CONCRETO PI FOSSA E SUMIDOURO DE 
D=1.20M,E=0,10M

SEINFRA LAJE DE FUNDO PI FOSSA DE O1.20M. E=0,10M

MO com LS =>
Valor com BDI =>

MO com LS => 
Valor com BDI =>

Banco Descrigao
SEINFRA TUBO PVC BRANCO P/ESGOTO D=100MM (4')

MO com LS => 
Valor com BDI =>

0,00
Valor com BDI =>

Valor Unit

MO com LS =>
Valor com BDI =>

Valor Unit

IMPLANTACAO E CONSTRUCAO DE QUADRA COBERTA POLIESPORTIVA NA ESCOLA E.E.F 7 DE 
SETEMBRO, NA LOCAUDADE DE ERVA MOURANO MUNICiPIO DE PENTECOSTE.

Banco Descrigao
SEINFRA CAIXA EM ALVENARIA (80X80X60on) DE 1/2 TUOLO COMUM. LASTRO DE 

CONCRETO E TAMPA DE CONCRETO
SEINFRA AJUDANTE DE ARMADOR/FERREIRO

Banco Descrigao
SEINFRA TUBO PVC BRANCO P/ESGQTO D=100MM (4’)



BDI: 22,47'/,OBRA:

Composifdes Analiticas com PreQO Unitario

Valor Unit TotalUnd QuantDeacripao2.1 Banco
KG 11,0000000 0,71 7,81CIMENTO PORTLANDInsumo SEINFRA

H 10,74Mao de Obra 0,4000000 26.8512391 SEINFRA PEDREIROInsumo

SERVENTE Mao de Obra H 1,1000000 20.26 22.28Insumo I2543 SEINFRA

LS => 0,00

Und Valor Unit4.2.1.2 Banco Quant
rrr 1,0000000 146,35 146.35Composifao SEINFRA

10041 SEINFRA AJUDANTE DE CARPINTEIRO Mao de Obra H 1 3500000 21.10 28,48Insumo

10498 SEINFRA CARPINTEIRO Mao de Obra H 1,3500000 26,86 36,26Insumo

CHAPA COMPENSADO RESINADO I0MM (1 10 X 2 20M) m' 0,4300000 35,95 15,45Insumo 10528 SEINFRA Material

SEINFRA PONTALETE / BARROTE DE TxS’ Material MInsumo 11691 2.0000000 16,09 32,18

SEINFRA SARRAFO DE ITW M 6.05Insumo 11846 Material ’,5300000 9,25

Insumo 11916 SEINFRA TABUA DE 1’ DE 3A - L = 30cm Matrrwl M 1.6000000 12.77 20.43

SEINFRA PREGO 14X18 (1.1/2" x 14) (APROXIMADAMENTE 708UFM<G)Insumo 12408 Material KG 0,2500000 17,23 4,30

LS => 0,00

4.2.1.3 Banco Und Valor UnitQuant
Composi0o SEINFRA KG 12,31 12,311,0000000

10040 SEINFRA AJUDANTE DE ARMADOR-FERREIROInsumo Mao de Obra H 0.0800000 21,10 1,68

Insumo 10103 SEINFRA ARAME RECOZIDO N.18 BWG Material KG 0,0200000 16.53 0.33

Insumo 10121 SEINFRA ARMADOR/FERREIRO M3o de Obra H 0,0800000 26,86 2,14

Insumo 10163 SEINFRA AQO CA-50 Material KG 1,1500000 7.10 8,16

0,00

4.2.1.4 Banco Und Quant Valor Unit Total
ComposifSo SEINFRA KG 12.40 12.401,0000000

Insumo 10040 SEINFRA AJUDANTE DE ARMADOR FERREIRO Mao de Obra H 0,0700000 1,4721,10

Insumo 10103 SEINFRA ARAME RECOZIDO N 18 BWG Material KG 0.0200000 16,53 0,33

10121 SEINFRAInsumo ARMADOR/FERREIRO MOo de Obra H 0,0700000 26,86 1,88

SEINFRAInsumo 10169 AQO CA-60 Material KG 1,1500000 7.59 8,72

LS => 0,00

4.2.1.5 Banco Und Valor Unit
Compost pdo m’ 545,51 545,51

Insumo 10109 SEINFRA AREIA MEDIA Malerial m’ 83.580,8669000 72,45

Insumo I0280 SEINFRA BRITA Material m1 0.6270000 100,50 63,01

SEINFRA BETONEIRA ELETRICA 580L (CHP)Insumo 10682 Equipamento H 0,7140000 27,60 19,70

Insumo 10805 SEINFRA CIMENTO PORTLAND Material KG 349.0000000 0.71 247,79

Insumo 11605 SEINFRA PEDRISCO Material m' 0.2090000 100.50 21,00

Insumo 12543 SEINFRA SERVENTE M3o de Obra H 6,0000000 20.26 121.56

LS => 0,00

4.2.1.6 Banco Und Quant Valor Unit
Compost0o SEINFRA m' 1,0000000 175.28 175,28

Insumo 12391 SEINFRA PEDREIRO M5o de Obra H 2,0000000 26,86 53,72

Insumo 12543 SEINFRA SERVENTE Mao de Obra H 6.0000000 20.26 121,56

LS => MO com LS =>

4.2.2.1 Banco Und Quant Valor Unit Total
Compost 0o SEINFRA m' 1,0000000 49.01 49,01

Insumo 10109 SEINFRA AREIA MEDIA Material nP 0,0332000 83.58 2.77

Insumo 10280 SEINFRA BRITA Material nP 0,0440000 100.50 4,42

BETONEIRA ELETRICA 580L (CHP)Insumo I0682 SEINFRA Equipamento H 27.600,0360000 0,99

Insumo I0805 SEINFRA CIMENTO PORTLAND Material KG 11,0000000 0.71 7.81

Insumo 12391 SEINFRA PEDREIRO HMao de Obra 0,4000000 10,7426.85

Insumo 12543 SERVENTESEINFRA Mao de Obra H 1,1000000 20.26 22,28

LS => 0,00

4.2.22 Banco Und Quant Valor Unit
Composl0o m’ 1,0000000 146,35 146,35
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MO sem LS => 
Valor do BDI =>

Tlpo
FORMAS

Tlpo
Material

ENQENHE1ROCML 
CREA-CE 44465 - D

121.56
122,57

175.28
39,38

33.02
11,01

64,74
32,88

3,82
2,76

175,28
214,66

3,82 
15,07

Cbdigo
C1611

Cbdigo
C0216

Cbdigo
C0217

Cbdigo
C0843

Descrigao
SEINFRA FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA. ESP = 10mm UTIL. 3X

DescriqSo
ARMADURA CA-50A MEDIA D= 6.3 A 10.0mm

Descriqao
ARMADURA CA-60 FINA D=3.40 A 6.40mm

Descriqao
LANQAMENTO E APLICA£AO DE CONCRETO S/ ELEVAQAO

□escrigao
LASTRO DE CONCRETO REGULARIZADO ESP = 5CM

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

MO sem LS =>
Valor do BDI ->

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

Tlpo
CONCRETOS

Tlpo
CONCRETOS

Tipo
LASTROS

Tipo
FORMAS

33,02
11.01

3.35
2,78

Quant
1,0000000

Cbdigo
10805

Cbdigo
C2827

Cbdigo
C2827

Cbdigo
C1604

Descriqao
FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA. ESP = 10mm UTIL 3X

BANCOS: SINAPI - 05/2025 - 
Ceara
SBC - 05/2025 - Ceara
SEINFRA - 028 - Ceara

MO sem LS => 
Valor do BDI

64,74
179,23
Total

MO sem LS => 
Valor do BDI =>

Tlpo 
ARMADURAS

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

Tlpo
ARMADURAS

3.35
15,18
Total

33,02
60,02
Total

33,02
60,02
Total

121,56
668,08
Total

Descrigbo
SEINFRA CONCRETO P/VIBR . FCK 25 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO

MO com LS =>
Valor com BDI =->

MO com LS => 
Valor com BDI =>

MO com LS => 
Valor com BDI =>

MO com LS =>
Valor com BDI =>

MO com LS => 
Valor com BDI ->

0,00
Valor com BDI =>

MO com LS => 
Valor com BDI =>

OrUicom
(-KOAX-EW Or.



tn

BDI: 22.47%OBRA:

Composi^des Analiticas com PreQo Unitario

Valor Unit TotalUnd QuantDescriQaoBanco2.1
28,481,3500000 21.10HAJUDANTE DE CARPINTEIROSEINFRAInsumo

1.3500000 36,26H 26.86Mao de ObraCARPINTEIROSEINFRA10438Insumo

15.450.4300000 35.95Material m’CHAPA COMPENSADO RESINADO 10MM (1.10 X 2.20M)SEINFRAInsumo 10528

32,18M 2.0000000 16.09MaterialPONTALETE / BARROTE DE rx3’11691 SEINFRAInsumo

6,05 9,25M 1.5300000MaterialSARRAFODE 1'X4-SEINFRA11846Insumo

12.77 20,43Material M 1,6000000TABUA DE 1" DE 3A. - L = 30cmSEINFRAInsumo 11916

17.23 4,30KG 0,2500000PREGO 14X18 (1 1/2" X 14) lAPROXIMADAMENTE 708UNrKG) MaterialSEINFRA12408Insumo

LS=> 0,00

TotalUnd QuantBanco4.2.23
KG 1,0000000 12,40 12.40SEINFRAComposlvao

0,0700000 21,10 1.47MaodeOtxs HSEINFRA AJUDANTE DE ARMADOR FERREIRO10040Insumo

0.33KG 0,0200000 16,53MaterialARAME RECOZIDO N.18 BWG10103 SEINFRAInsumo

H 0,0700000 26.86 1.88M3o de ObraARMADOR/FERREIRO10121 SEINFRAInsumo

1,1500000 7.59 8,72Material KG10169 SEINFRA AQO CA-60<mo

0,00IS =>

Und Quant4.2.24 Banco
545.51 545.51m3 1,0000000SEINFRAComposl 0o

mJ 0.8669000 83.58 72.45MaterialSEINFRA AREIA MEDIA10109Insumo

0,6270000 100.50 63,01Material m’I0280 SEINFRA BRITAInsumo

BETONEIRA ElFTRICA 580L (CHP| 0.7140000 27.60 19,70Equipamento HSEINFRAInsumo 10682

247,79KG 349,0000000 0.71SEINFRA CIMENTO PORTLAND MaterialInsumo 10805

0,2090000 100,50 21,00PEDRISCO Material m‘Insumo 11605 SEINFRA

H 121,56SERVENTE Mao de Obra 6,0000000 20,2612543 SEINFRAInsumo

IS => 0,00

Und Quant Valor UnitBanco4.2.25
175,28 175.28mJ 1,0000000SEINFRAComposiqSo

53,72Mao de Obra H 2.0000000 26,8612391 SEINFRA PEDREIROInsumo

Mao de Obra H 6.0000000 20,26 121,5612543 SEINFRA SERVENTEInsumo

LS => 0,00

Und Quant4.2.2.6 Banco
KG 1,0000000 12,31 12.31SEINFRAComposl pSo

Mao de Obra H 0.0800000 21.10Insumo 10040 SEINFRA AJUDANTE DE ARMADOR FERREIRO 1,68

KG 0.0200000 16.53 03310103 SEINFRA ARAME RECOZIDO N.18 BWG MaterialInsumo

H 26.86 2.14SEINFRA ARMADOR/FERREIRO M3o de Obra 0.080000010121umo

KGMaterial 1.1500000 7.10 8.1610163 SEINFRA AGO CA-50umo

LS => 0,00

TotalUnd Quant4.3.1.1 Banco
146,35 146,35m’ 1,0000000SEINFRACom post qAo

H 1,3500000 21.10 28,48AJUDANTE DE CARPINTEIRO Mio de Obra10041 SEINFRAInsumo

H 36,26MAo de Obra 1.3500000 26.66SEINFRA CARPINTEIROInsumo 10498

Material 35.95 15,45CHAPA COMPENSADO RESINADO 10MM (1.10 X 2.20M) m' 0,430000010528 SEINFRAInsumo

Material M 2,0000000 16,09 32,18SEINFRA PONTALETE I BARROTE DE 3"x3"Insumo 11691

6,05 9,25Material M 1.5300000SEINFRA SARRAFO DE 1"X4"Insumo 11846

12,77 20.43Material M 1,6000000TABUA DE 1" DE 3A. - L - 30cmInsumo 11916 SEINFRA

17.23 4.30KG 0,250000012408 SEINFRA PREGO 14X18 (1.1/2" X 14) (APROXIMADAMENTE ZOBUN.'KG) MaterialInsumo

LS => 0,00

Und Quant Valor Unit4.3.1.2 Banco
m1 1,0000000 545,51 545,51SEINFRACom post Qao

Material 0,8669000 83,58 72,45SEINFRA AREIA MEDIA m’10109Insumo

Material m’ 0,6270000 100.50 63,01SEINFRA BRITAInsumo 10280

BETONEIRA ELETRICA 580L (CHP) Equipamento 0,7140000 27.60 19.70SEINFRA HInsumo 10682

KG 349 0000000 247,79SEINFRA CIMENTO PORTLAND Material 0.71Insumo 10805
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Codlgo
C2827

BANCOS: SINAP1 - 05/2025 - 
Ceara
SBC - 05/2025 - Coara
SEINFRA - 028 - Ceara

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

Tlpo
CONCRETOS

64,74
32,88

121,56
122,57

64,74
32,88

3,-35
2,78

3,82
2,76

64,74
179,23

3.82
15.07

Codlgo
10041

Codigo
C0217

Codigo
C0843

Codigo
C0216

Codlgo
C0843

Descrigao
ARMADURA CA-60 FINA D=3,40 A 6,40mm

Descriqao
CONCRETO PA/IBR.. FCK 25 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO

Descrigao
LANCAMENTO E APLICACAO DE CONCRETO S/ ELEVAQAO

Descrigao
ARMADURA CA-50A MEDIA D= 6.3 A 10,0mm

Descrigao
FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESIN ADA. ESP = 10mm UTIL. 3X

Descrigao
CONCRETO P/VIBR., FCK 25 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

Tipo
ARMADURAS

Tlpo
MSi> de Obra

175.28
39,38

ENOENHEIROCML 
CREA-CE 44465-D

Codigo
Cl 604

Tipo
CONCRETOS

Tipo
CONCRETOS

Tipo
FORMAS

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

MO som LS => 1
Valor do BDI =>

Tipo 
ARMADURAS

121.56
668,08
Total

175,28
214,66
Total

64,74
179,23
Total

3,35
15,18
Total

MO com LS => 
Valor com BDI =>

MO com LS => 
Valor com BDI =>

MO com LS =>
Valor com BDI

Valor Unit

MO com LS =>
Valor com BDI =>

Valor Unit

MO com LS =>
Valor com BDI =>

Valor Unit

MO com LS =>
Valor com BDI =>______

Valor Unit



BDI: 22,47%OBRA:

Composicoes Analiticas com PreQo Unitario

TotalUnd Valor UnitQuantBanco □escri^ao2.1
100,50 21.000? 0.2090000SEINFRA PEDRISCOInsunio

121,56Mao do Obra H 6.0000000 20,26SEINFRA SERVENTEInsunio 12543

LS => 0.00

Und Quant. Valor Unit4.4.1
KG 1.0000000 19.04 19.04Compos! £30

SEINFRA AGUARRAS MINERAL Malena! 0.0128000 20.29 0,25Insumo 10035

HSEINFRA AJUDANTE MSo de Obra 0,0018000 21.10 0.03Insunio 10037

SEINFRA GUINDASTE HIDRAULICO SOBRE PNEUS HP 142 (CHI| Equipamento H 0,0012000 105.80 0,12I0633Insumo

SEINFRA MAQUINA P/JATEAMENTO (CHI) Equipamento H 0,0085000 35.83 0,30Insumo I0637

SEINFRA GUINDASTE HIDRAULICO SOBRE PNEUS HP 142 (CUP) Equipamento H 0.0014000 278.76Insunio 10747 0.39

SEINFRA MAQUINA P'JATEAMENTO (CHP) Equipamento H 0 0035000 46,78 0,16Insumo 10751

SEINFRA ELETROOOS KG 0.0008000 32.44 0,02Insumo 11061 Malena!

SEINFRA JATISTA M3o de Obra H 0,0120000 26.85 0.3211278imo

SEINFRA PERFIL "IT DE ACO LAMINADO. 'U* 152 X 15,6 Material KG 0.8313000 0.85113303 11,86imo

113304 Matcnal UN 0,0355000 138,22 4.90Insumo

Insumo 113305 Material KG 0.0682000 8,50 0,57

11530 SEINFRA MONTADOR M3o de Obra HInsumo 0,0050000 26,86 0,13

Insunio 11879 SEINFRA SOLDADOR MSo de Obra H 0.0068000 27,70 0.18

SEINFRA ZARCAOInsumo 12293 Material 0.0423000 28,81 1.21

Insumo I2395 SEINFRA PINTOR MAo de Obra H 00141000 26,86 0.37

Insunio I2543 SEINFRA SERVENTE Mao de Obra H 0,0119000 20,26 0.24

LS => 0,00

4.5.1 Banco Und Quant Valor Unit
Composiqdo SEINFRA m' 1,0000000 216,43 216,43

TELHA ZINCADA PRE-PINTADA Cl MONTAGEM KP-150Insumo I2069 SEINFRA Material mJ 1,0000000 216,43 216,43

LS => 0,00

4.5.2 Banco Und Quant Valor Unit
Compos! pAo SI MAPI M 1,0000000 177,98 177,98

88316 SINAPI H 0.6330000 23,37 14.79

88323 SINAPI TELHADISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES H 0,5390000 28.53 15,37

SINAPI93281 CHP 0,0132000 28,70 0,37

SINAPI93282 CHI 0,0183000 27,64 0.50

Insunio 00000142 SINAPI Material 310ML 0.1610000 49,68 7,99

Insumo SINAPI00005061 Material KG 0,0250000 13,00 0,32

Insumo 00005104 SINAPI Material KG 0 0049000 72,61 0.35

Insunio 00013388 SINAPI Material KG 0,1800000 234,95 42,29

Insumo 00040784 SINAPI Material M 1,0500000 91,43 96,00

LS => 0,00

4.6.1 Banco Und Valor UnitQuant.
Compos, sdo SEINFRA mJ 1,0000000 40,58 4058

10037 SEINFRA AJUDANTEInsumo MAo de Obra H 0.2000000 21,10 4.22

EMULSAo ASFALTICAInsunio 11090 SEINFRA Malerial KG 2,0000000 18,18 36,36

LS => 0,00

4.7.1 Banco Und Quant. Valor Unit
ComposiqAo SEINFRA m' 1.0000000 26,13 26,13

Insumo I0045 SEINFRA AJUDANTE DE PINTOR MAo de Obra H 0,3500000 21,10 7,38

Insumn 11347 SEINFRA LIXA PARA MADEIRA/MASSA Malena! UN 0,4000000 0,70 0,28

LlQUIDO PREPARADOR DE SUPERFICIES11488 SEINFRAInsumo Maxerial 0.1200000 12,78 1,53

12395 SEINFRA PINTORInsumo MAo de Obra 0 4000000 10,74H 26,86
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Descriqio
TELHA DE ACO ZINCADA PRE-PINTADA INCLINACAO 3% VAO 22m

GUINCHO ELPTRICO DE COLUNA, CAPACIDADE 400 KG. COM MOTO 
FREIO, MOTOR TRIFASICO DE 1,25 CV - CHP DIURNO AF 03/2016

GUINCHO ELETRICO DE COLUNA, CAPACIDADE 400 KG, COM MOTO 
FREIO, MOTOR TRIFASICO DE 1,25 CV - CHI DIURNO AFJJ3/2016

SELANTE ELASTICO MONOCOMPONENTE A BASE DE POLIURETANO (PU) 
PARA JUNTAS DIVERSAS
PREGO DE ACO POLIDO COM CABECA 18 X 27 (2 1Z2 X 10)

REBITE DE REPUXO EM ALUMINIO VAZADO DIAMETRO 3,2 X 8 MM DE 
COMPR1MENTO (1KG = 1025 UNIDADES)
SOLDA EM BARRA DE ESTANHO-CHUMBO 50/50

CALHA QUADRADA DE CHAPA DE ACO GALVANIZADA NUM 24, CORTE 100 
CM

Descrigio
PINTURA ESMALTE SINTETICO EM PAREDES

BANCOS: SINAPI - 05/2025 - 
Ceara
SBC - 05/2025 - Ceara
SEINFRA - 028 - Ceara

MO scm LS =>
Valor do BDI =>

Gustos HorSiios Produtivo e 
Improdutivo dos Equlpamentos

121.56
122,57

0.00
48.63

21,21
39,99

1,27
4,27

Cddlgo
11605

Cddlgo
C5218

Cddlgo
C2433

Cddigo
94229

Cddigo
C3022

Descrigao
IMPERMEABILIZAQAO Cl EMULSAO ASFALTICA CONSUMO Zkg/m1

MO scm LS =>
Valor do BDI =>

Uvro SINAPI. Calculus e 
ParAmetros

Livro SINAPI Calculosc 
Pardmetros

Gustos Hordrios ProduBvo e 
Improdutivo dos Equlpamentos

Tlpo
ESTRUTURA METALICA

Tlpo
PAREDES E FORROS

Tlpo 
Malerial

ENGENHBRO CIVIL 
CREA-CE 44465 - D

4,22
9,11

Cddigo
C2843

Descrigao
CALHA EM CHAPA DE AGO GALVANIZADO NUMERO 24.
DESENVOLVIMENTO DE 100 CM, INCLUSO TRANSPORTE VERTICAL
AF 07/2019
SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

Tlpo
OUTROS ELEMENTOS

MO sem LS ->
Valor do BDI =>

Tipo
Telhamento para Cobertura

121.56
658,08
Total

21,21
217,97 
Total

0,00 
265,06
Total

1,27
23,31
Total

4,22
49,69
Total

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

Tipo
TEL HAS

SEINFRA GRANALHA DE ACO, .ANGULAR (GRIT), PARA JATEAMENTO, PENEIRA 1,41 
A 1 19 MM (SAE G16) - SACA DE 25KG

SEINFRA CHAPA DE ACO GROSSA, ASTM A36, E = 5/8 ' (15,88 MM) 124,49 KG.M2

MO com LS ->
Valor com BDI =>

MO com LS =>
Valor com BDI =>

MO com LS => 
Valor com BDI ->

MO com LS =>
Valor com BDI =>

MO com LS => 
Valor com BDI =>

Banco Descrigao
SEINFRA ESTRUTURA TRELIQADA DE COBERTURA, TIPO ARCO, COM LIGAQOES 

SOLDADAS, INCLUSOS PERFIS METALICOS. CHAPAS METALICAS, 
TRANSPORTE COM GUINDASTE, JATEAMENTO E PINTURA

a



BDI: 22,47’/.OBRA:

Composi^des Analiticas com Prepo Unltario

Valor Unit TotalUnd QuantDescri;ao2.1 Banco

0.0500000 16,17 0.80SEINFRA SOLVENTEInsumo

0.1700000 31.81 5.40SEINFRA TINTA ESMALTE SINTETICO MaterialI2500Insumo

LS => 0.00

Und Quant.4.7.2 Banco

M 1,0000000 16,35 16,35SEINFRAComposifao

AJUDANTE DE PINTOR MAo de Obra H 0.2000000 21.10 4,2210045 SEINFRAInsumo

M 0,2811178 SEINFRA FITA CREPE 16MM Material 2,0000000 0,14Insunio

TINTA 100% ACRlLICA Material 0.0500000 22,20I2083 SEINFRAInsumo

M.lo de Obra H 0,4000000 26,86 10,7412395 SEINFRA PINTORInsumo

LS => 0,00

Und Valor Unit4.7J Banco Quant

48.15 48.15SEINFRA m’ 1 0000000Composiffio

AGUARRAS MINERAL 20,29Insumo 10035 SEINFRA Material L 0,0300000 0,60

10045 SEINFRA AJUDANTE DE PINTOR MSo de Obra H 0,8000000 21.10 16,88'imo

SEINFRA ESMALTE SINTETICO 5,1011100 Matenal 0,1600000 31,88imp

LIXA PARA FERRO11346 SEINFRA Material UN 0,3000000 2,14 0,64insumo

ZARCAOSEINFRA MaterialInsumo 12293 0,1200000 28,81 3,45

insunio 12395 SEINFRA PINTOR MAo de Obra H 0,8000000 26,86 21,48

LS => 0.00

4.7.4 Banco Und Quant. Valor Unit

Compost £>0 SEINFRA m’ 1,0000000 24,31 24,31

Insunio 10154 SEINFRA Material 0,0500000 0.346,94

TINTA ACRlLICA C/QUARTZO P/PISOSEINFRAInsumo 12085 Matenal 0,2100000 11.66 2,44

SEINFRA PINTORInsunio 12395 MAo de Obra H 0,5000000 13,4326,85

12543 SEINFRA SERVENTEInsumo Mao de Obra H 0,4000000 20,26 8.10

0.00LS =>

4.7.5 Banco Und Quant

Com post pAo SEINFRA 1,0000000 27,63 27,63m’

ACIDO MURIATICO10154 SEINFRAInsumo Material 0,0800000 6,94 0.55

TINTA LATEX ACRlLICA12097 SEINFRAInsumo Material 0.2500000 5.5522,20

Insumo 12395 SEINFRA PINTOR MAo de Obra H 0 5000000 26,86 13.43

Insumo 12543 SEINFRA SERVENTE MAo de Obra H 0.4000000 20.26 8,10

LS => 0,00

7.6 Banco Und Quant

osi^ao SEINFRA m* 1.0000000 11.81 11,81

SEINFRAInsumo 10035 Material 0.0330000 20.29 0,66

Insumo 10045 SEINFRA AJUDANTE DE PINTOR Mao de Obra H 0,0700000 21.10 1.47

Insumo 11100 SEINFRA ESMALTE SINTETICO Material 0,1760000 31.88 5,61

Insumo 11346 SEINFRA LIXA PARA FERRO Material UN 0,2750000 2.14 0,58

Insumo 12395 SEINFRA PINTOR Mao de Obra H 0,1300000 26.86 3,49

LS => MO com LS =>

4.8.1 Banco Und Quant. Valor Unit

Composi^ao SEINFRA M 1.0000000 44.57 44.57

Insunio I0026 SEINFRA ADESIVO PARA TUBO DE PVC RIGIDO Material KG 0,0250000 63.36 1.58

Insumo 10043 SEINFRA AJUDANTE DE ENCANADOR Mao de Obra H 0.5200000 21.10 10,97

SOLUQAO LIMPADORA PARA PVC RIGIDOInsumo 11888 SEINFRA Material 0,0400000 61.02 2,44

Insumo 12193 SEINFRA TUBO PVC ESGOTO DE 100MM (4‘) - (NBR 5688) Material M 1,0100000 15.82 15,97

Insumo I2320 SEINFRA ENCANADOR Mao de Obra H 0,5200000 26.18 13,61

LS => 0.00

4.8.2 Banco Und Quant.

SBCComposi0o UN 1.0000000 76.2076,20

Insumo 003694 SBC RALO GRELHA ABACAXI FERRO FUNDIDO SEMI ESFERICO lOOmni 4" UN 1,0000000 38.51 38,51
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Codlgo

Cl 041

Codigo

C1907

Descrigao

RALO HEMISFERICO 100mm PVC (RALO ABACAXI)

MO sem LS =>

Valor do BDI =>

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

MO sem LS =>
Valor do BDI ->

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

EWOEMHEIRO CIVIL 
CREA-CE 44465 - 0

14,96
3,67

38,36

10,81

21,53
5.46

21,53

6,20

24.58
10,01

Codlgo

12425

Codigo

C1910

Codlgo

C1281

Codigo

053039

Descrlgao

DEMARCAQAO DE QUADRA TIPO ESCOLAR CHI NT A ACRlLICA

Descrigao

ESMALTE DUAS DEMAOS EM ESQUADRIAS DE FERRO

Descrigao

PINTURA DE PISO INTERNO/EXTERNO. C/TINTA BASE RESINA ACRIUCA-
QUARTZO.2 DEMAOS
ACIDO MURIATICO

Descrigao

PINTURA P/PISO A BASE LATEX ACRlLICO, TIPO ’NOVACOR"

Descrigao

ESMALTE SINTETICO EM ESTRUTURA DE A^O CARBONO 50 MICRA 
C/REVOLVER
AGUARRAS MINERAL

Descrigao

TUBO PVC BRANCO P/ESGOTO D=100MM (4

BANCOS: SINAP1 - 05/2025 - 
Ceara
SBC - 05/2025 - Ceara
SEINFRA - 028 - Ceara

Tipo

INSTALACOES HIDRAULICAS - 
ESGOTO 
Material

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

Tipo
SUPERFICIES METALICAS

Tipo

Matenal

Tipo

PISO

Tipo

PISO

4.96
2.65

Codigo

C1279

Codigo

C2593
Tipo

TUBOS E CONEXOES DE PVC

Tipo

PISO

Tipo 

0

16,12
5,87

L/l 
v/A

18.12
32,00
Total

14.96
20.02

Total

38,36

58 96

Total

21,53
29,77

Total

21,53
33,83

Total

4.96
14,46

Total

24,58
54,58

Total

to
■C

MO com LS => 

Valor com BOI =>

0,00
Valor com BDI =>

MO com LS => 
Valor com BDI => 

MO com LS =>

Valor com BDI =>
Valor Unit

MO com LS = 
Valor com BDI =>  

Valor Unit

MO com LS =>
Valor com BDI =>

Valor Unit

MO com LS =>

Valor com BOI ->_______

Valor Unit

r

J P^TECOSTE



BDI: 22,47%OBRA:

Composifdes Analiticas com Pre<;o Unitario

Valor Unit TotalUnd Quant2.1 Banco
15.17 12,510,8250000HSBCInsumo

25,181.2370000 20,38HMio de ObraBOMBEIRO OU ENCANADOR099200 SBCInsumo

0,00LS =>

Und Quant.4.8.3
38,13 38,13UN 1,0000000Composivao

3.15KG 0,0500000 63.36MaterialSEINFRA ADESIVO PARA TUBO DE PVC RIGIDOI0026Insumo

21,10 9.49H 0,4500000MSodeObraSEINFRA AJUDANTE DE ENCANADOR10043Insumo

8,82UN 1,0000000 8,82MaterialSEINFRA JOELHO PVC PARA ESGOTO DE 100MM11282Insumo

61.02 4.88L 0.0800000SEINFRA SOLUtjAO LIMPADORA PARA PVC RIGIDO Material11888Insumo

26,18 11,780,4500000Mdo de Obra HSEINFRA ENCANADOR12320Insumo

0.00LS =>

Und Valor UnitQuantBanco4.8.4
1 0000000 70,12 70,12MSEINFRACompositao

12,66H 0,6000000 21,10Mao de ObraAJUDANTE DE ENCANADORSEINFRAInsumo 10043

41,7641,35Material M 1,0100000TUBO PVC ESGOTO DE 150MM (6') - (NBR 5688)12197 SEINFRAumo

15,70H 0,6000000 26,18MSo de ObraENCANADOR12320 SEINFRA...umu

LS => 0,00

Und Quant.4.8.5 Banco
67.20 67,20M 1,0000000SEINFRAComposite

0,640 m1 0,0010000 649,29ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAQO 1:3C0170 SEINFRA

26,86 8,59MAo de Obra H 0,3200000SEINFRA PEDREIRO12391

1,0500000 42.87 45,01Material MCALHA DE CONCRETO ARMADO D=0.30MSEINFRAInsumo 12455

0.6400000 20.26 12.96Mao de Obra HSEINFRA SERVENTE12543Insumo

0,00LS =>

Und QuantBanco4.8.6
189,63 189,63mJ 1,0000000SEINFRACompcsi0o

119,58m’ 0,0100000 1,19MaterialSEINFRA AREIA GROSSAInsumo 10108

0,96KG 1,0000000 0,96MaterialCAL HIDRATADAInsumo 10441 SEINFRA

0.71KG 3,8000000 269Material10805 SEINFRA CIMENTO PORTLANDInsumo

114,11Material m‘ 1,0500000 108,6811223 SEINFRA GRADIL DE FERROInsumo

40,29Mao de Obra H 1,5000000 26,8612391 SEINFRA PEDREIROInsumo

30,39M3o de Obra H 1,5000000 20.26SEINFRA SERVENTE12543Insumo

MO com LS =>LS=>

Und Quant.Banco
344,65 344.65UN 1,0000000SEINFRA

2.0000000 21,10 42.20Mao de Obra H10042 SEINFRAinsumo

41.32BARRAMENTO NEUTRO PI BA1XA TENSAO 1.0000000 41,32Matenal UN10193 SEINFRAInsumo

BARRAMENTO PRINCIPAL P.' 8AIXA TENSAO UN 1,0000000 40.65 40,55MaterialSEINFRA10194Insumo

BARRAMENTO TERRA P. BAIXA TENSAO Material UN 1,0000000 33,60 33,60SEINFRA10195Insumo

133,18QUADRO DISTRIBUICAO LUZ 255X315X135MM 1,0000000 133.18Matenal UN11755 SEINFRAInsumo

H 2,0000000 26,85 53,70M 3o de ObraELETRI CISTA12312 SEINFRAInsumo

LS=> 0,00

Und Quant Valor Unit4.9.1.2 Banco
25,47 25.47UN 1,0000000SEINFRAComposj£do

21,10 6,33MSo de Obra H 0,3000000SEINFRA AJUDANTE DE ELETRICISTAInsumo 10042

11.09Matenal UN 1,0000000 11,09SEINFRA DISJUNTOR MONOPOLAR 16AInsumo 10981

0,3000000 26,85 8,05Mao de Obra HSEINFRA ELETRICISTAInsumo 12312

LS=> 0,00

Und Quant4.9.1.3 Banco
103,28 103,28UN 1,0000000SEINFRAComposipao

21,10H 0,9000000 18.99SEINFRA AJUDANTE DE ELETRICISTAInsumo 10042

60.13 60.13Material UN 1,0000000DISJUNTOR TRIPOLAR 25AInsumo 11008 SEINFRA

0,9000000 24.16MSo de Obra H 26.85Insumo SEINFRA ELETRICISTA12312
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Cddlgo
Cl 549

Cddigo
C2600

Codlgo
C1436

Codigo
C2072

Codigo
Cl 093

Codigo
Cl 122

Descri^ao
AJUDANTE DE BOMBEIRO OU ENCANADOR

Tlpo
MSo de Obra

Codigo
C2727

Tlpo
QUADROS ICMMS

Tipo 

0

Tipo 
0

4.9.1.1
i post fdo

Descrigao
DISJUNTOR TRIPOLAR EM QUADRO DE DISTRIBUICAO 25A

Composijdo 
Auxiliar 
Insumo

IMPLANT ACAD E CONSTRUCAO □€ QUADRA COBERTA POLIESPORTIVA NA ESCOLA E.E.F 7 DE 
SETEMBRO, NA LOCAUDADE DE ERVA MOURANO MUNIClPIO DE PENTECOSTE.

Descricao
QUADRO DE DISTRI8UIQAO DE LUZ SOBREPOR ATE 12 DIVISOES
255X315X135mm. CBARRAMENTO
AJUDANTE DE ELETRICISTA

Descri;ao
DISJUNTOR MONOPOLAR EM QUADRO DE DISTRIBUICAO 16A

MO sem LS => 
Valor rtoBDi^

MO sem LS =>
Valor do BDI ■=>

ENGENHEIRO CWt, 
CREA-CE 44465 -0

2127
8 56

28.36
15.75

21.75
15,09

70,68
42,60

Codigo
099034

Descrigao
DRENAGEM COM CALHA PRE-MOLDADA DE CONCRETO D= 0.30m

Descrigao
GRELHA DE FERRO PI CALHAS E CAIXAS

BANCOS: SINAP1 - 05/2025 - 
Ceara
SBC - 05/2025 - Ceara
SEINFRA - 028 - Ceara

MO sem LS => 
Valor do BDI =>

MO sem LS => 
Valor do BDI =>

95,90
77,44

14,38
5.72

Descrigao
TUBO PVC BRANCO RlGIDO ESGOTO D=150mm (6-)

Tipo
BASES. CHAVES E 

DISJUNTORES 
Mdo de Obra

37.69
17,12

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

Tlpo
TUBOS E C0NEX6ES DE PVC

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

Tipo
0

37,69
93,32
Total

21,27
4669 
Total

70,68 
232,23
Total

28.36
85,87
Total

95,90 
422.09
Total

21.75
82,29
Total

14,38
31,19
Total

Banco DescrlgSo
SEINFRA JOELHO PVC BRANCO P/ESGOTO D=100mm (4-)

MO com LS => 
Valor com BDI =>

MO com LS => 
Valor com BDI =>

MO com LS =>
Valor com BDI =>

Valor Unit

MO com LS =»
Valor com BDI =>

Valor Unit

MO com LS => 
Valor com BDI

Valor Unit

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

Tipo
OUTROS ELEMENTOS

0.00
Valor com BDI =>

Valor Unit

MO com LS =>
Valor com BDI =>

Valor Unit

.’O'--'' ?



BDI: 22,47%OBRA:

Composicoes Analiticas com Prepo Unttario

TotalValor UnitUnd QuantDescrigaoBanco2.1
100,50 5,38m’ 0,0536000SEINFRA BRITAInsunio

5.766.0000000 0,96KGMaterialSEINFRA CAL HIDRATADA10441Insumo

16,25H 0,6050000 26.86M5o de ObmSEINFRA CARPINTEIROInsumo 10498

35.95 3,590,1000000Material n>*SEINFRA CHAPA COMPENSADO RESINADO 12MM (1.10 X2.20M)10529Insumo

12,7818,0000000 0,71KGMaterialSEINFRA CIMENTO PORTLAND10805Insumo

0,380,0300000 12.77MMaterialSEINFRA TABUA DE 1" DE 3A - L - 30cm11916Insumo

47,470,47UN 101,0000000MaterialSEINFRA TIJOLO MACICO COMUMI2082Insunio

76,142,8350000 26,86MSo de Obra HSEINFRA PEDREIRO12391Insumo

96,594,7680000 20.26Mao de Obra HSEINFRA SERVENTE12543Insumo

LS =>

Und Quant4.9.29
720.60I.OOOOCOO 720,60UNComposipao

4,740.2250000 21.10M3o de Obra HInsumo 10040

25.0021.10H 1.1850000Mao de ObraSEINFRA AJUDANTE DE CARPINTEIRO10041Insumo

0.7216,53KG 0,0440000MatenalSEINFRA ARAME RECOZIDO N 18 BWG10103imo

83.58 17.33m1 0,2074000MaterialSEINFRA AREIA MEDIA10109...^umo

6,04H 0,2250000 26.86MAo de ObraSEINFRA ARMADOR/FERREIRO10121Insumo

19,592,5820000 7.59KGMaterialSEINFRA AtJO CA-60Insumo 10169

14.090,1402000 100.50Material m*SEINFRA BRITA10260Insumo

KG 0,96 19.2020.0000000MaterialSEINFRA CAL HIDRATADA10441Insunio

31.821.1850000 26.86HMao de ObraSEINFRA CARPINTEIRO10498Insumo

7.1935,95tn* 0,2000000MaterialSEINFRA CHAPA COMPENSADO RESINADO 12MM (1 10 X 2 20M)I0529Insumo

0.71 29,82KG 42,0000000MaterialSEINFRA CIMENTO PORTLAND10805Insumo

12.77 0,750,0590000Material MTABUA DE I' DE 3A. - L = 30cm11916 SEINFRAInsumo

143,35305,0000000 0.47UNMalcrialSEINFRA TIJOLO MACIQO COMUMInsumo 12082

26,86 168,97H 6.2910000MAo de ObraSEINFRA PEDREIRO12391Insumo

11,4510000 231,99MAo de Obra H 20.26SEINFRA SERVENTE12543Insumo

LS=>

Und QuantBanco4.9.3.1
10,4710.47M 1.0000000Com postgAo

2.7421.10H 0,1300000M8o de ObraSEINFRA AJUDANTE DE ELETRICISTA10042Insumo

4,24M 1,0200000 4.16MaterialSEINFRA CABO ISOLADO PVC 750V 6MM210358Insumo

3,490,1300000 26,85MAo de Obra HSEINFRA ELETRICISTA12312Insumo

LS => 0,00

Valor UnitUnd Quant9.3.2
9,329.321,0000000M

21,10 2,530,1200000M4o de Obra HAJUDANTE DE ELETRICISTASEINFRAI0042Insumo

3.573,50M 1,0200000MaterialSEINFRA CABO ISOLADO PVC 750V 4MM210357Insumo

26,85 3.220 1200000MAo de Obra HSEINFRA ELETRICISTA12312Insumo

LS 0.00

Und4.9.33
7,427,42MCompos! gAo

21.10 2,320,1100000HM3o de ObraSEINFRA AJUDANTE DE ELETRICISTAI0042Insumo

2,151,0200000 2.11MMaterialSEINFRA CABO ISOLADO PVC 750V 2.5 MM2I0356Insumo

2,950.1100000 26,85MAo de Obra HSEINFRA ELETRICISTA12312Insumo

LS => 0.00

Und Quant.4.9.4.1
785,90785,90UN 1,0000000ComposigAo

42,20H 2.0000000 21.10I0042Insumo

53,7026.852,0000000MAo de Obra HSEINFRA ELETRICISTA12312Insumo

690,00 690,00UN 1,0000000Matenal19121Insumo

0.00LS =>

Valor UnitUnd QuantTlpoDescrigaoCodigo Banco4.9.4.2
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MO sem LS =>
Valor do BDI =>

MO sem LS => 
Valor do BDI

Tlpo
Material

eWOEMHHRO CIVH. 
CREATE 44465 -0

207.24
67,32

95,90
176,59

5.27
1.66

Codigo
10280

Codigo
C0625

Codigo
C0537

Codigo
C0540

BANCOS: SINAPt - 05/2025 -
Ceara
SBC - 05/2025 - Ceara
SEINFRA - 028 - Ceara

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

Tipo
FIOS, CABOS E ACESSORIOS

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

Tipo 
LUMINARIAS INTERNAS / 

EXTERNAS / ACESSORIOS 
MAo de Obra

Tipo 
0

6,23
2.35

5,75
2,09

Codigo
C0534

Quant 
1,0000000

Tipo 
0

Codigo
C4806

468.56
161.91

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

Tipo
FIOS. CABOS E ACESSORIOS

207.24
366.95
Total

468.56
882.51
Total

5.27
9.08

Total

6,23
12,82
Total

5.75
11,41 
Total

95.90 
962,49
Total

cumposigao

SEINFRA LUMINARIA PENDENTE EM LED, CORPO EM ALUMINIO POTENCIA. MINIMA 
200W E MAXIMA 210W

MO com LS => 
Valor com BDI »

MO com LS K> 
Valor com BDI ->

Descrigao
SEINFRA CABO ISOLADO PVC 750V 6MM2

0.00 MO com LS =>
Valor com BDI => 

Valor Unit

MO com LS =>
Valor com BDI =>

Valor Unit

MO com LS =>
Valor com BDI =>

Valor Unit

0,00 MO com LS =>
Valor com BDI =>

Valor Unit

Banco Descrigdo
SEINFRA LUMINARIA PENDENTE EM LED. CORPO EM ALUMINIO. POTENCIA MINIMA 

200W E MAXIMA 210W
SEINFRA AJUDANTE DE ELETRICISTA

Banco Descrigao
SEINFRA CAIXA EM AL VENARIA (60X60X60cm) DE 1 TIJOLO COMUM, LASTRO DE 

BRITA E TAMPA DE CONCRETO
SEINFRA AJUDANTE DE ARMADOR FERREIRO

Banco Descrigao
SEINFRA CABO ISOLADO PVC 750V 2.5MM2

Banco Descrigao
SEINFRA CABO ISOLADO PVC 750V 4MM2

PEHTECOSTE



BDI: 22,47%OBRA:

Composifdes Analiticas com Pre<^> Unitario

Valor Unit TotalUnd Quant.Banco2.1
19,411,0000090 19,41UNSEINFRAComposifao

4,430,2100000 21,10HAJUDANTE DE ELETRICISTA10042 SEINFRAInsumo

9,35 9,35UN 1,0000000MaterialTOMADA UNIVERSAL 2POLOS12119 SEINFRAInsumo

26.85 5,63HMSo de Obra 0.2100000SEINFRA ELETRICISTA12312insunio

LS=> 0,00

Valor Unit TotalUnd Quant.4.9.S.2 Banco
2.817,13 2.817,13UND 1 0000000ProprioComposite

SEINFRA ESCAVAQAO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATE 2M 0,8400000 59,36 49,86Cl 256

m-' 0,8400000 524.91 440,92SEINFRA CONCRETO P/VtBR„ FCK 18 MPa COM AGREGADO ADQUIRJDOC0841

1.020,97 1.020,97Material UN 1,000000019515

44.53 44.53Material UN 1,0000000Insumo 10501

45,70SEINFRA ELETRODUTO DE PVC RIGIDO 3/4" Material M 10.0000000 4,57Insumo 11075

407,30 814,60SIN API Materia! UN 2.0000000Insunio 00042247

Material UN 1,0000000 72.00 72.0016797mo

2,0000000 41.05 82.1010278 SEINFRA BRAQO METALICO PI LUMINARIA Matenal UNInsumo

10042 SEINFRA AJUDANTE DE ELETRICISTA MJo de Obra H 2,9000000 21,10 61,19Insumo

Insumo 12312 SEINFRA ELETRICISTA MSo de Obra H 26,85 185,266,9000000

LS => MO com LS =>

4.10.1 Banco Und Quant. Valor Unit
ComposifSo SEINFRA 1,0000000 59,36 59,36

I2543 SEINFRA SERVENTEInsumo H 2.9300000 59,3620.26

LS=> 0,00

4.10.2 Banco Und Quant Valor Unit
ComposlQao SEINFRA m4 1,0000000 29,54 29,54

10706 SEINFRAInsunio H 0,0350000 184,89 6.47

COMPACTADOR DE PLACA V1BRAT6RIA HP 7 (CHP)SEINFRAInsumo 10725 Equlpamento H 0,0350000 51,51 1,80

Insumo 12543 SEINFRA SERVENTE M3o de Obra H 1,0500000 20.26 21,27

LS => 0.00

4.10.3 Banco Und Valor Unit
Com post pSo SEINFRA M 1,0000000 45.66 45,66

Insumo AJUDANTE DE ELETRICISTA10042 SEINFRA M9o de Obra H 0,2100000 21.10 4.43

Insumo 10339 SEINFRA CABO COBRE NU 35MM2 Material M 1,0200000 34,91 35.60

12312 SEINFRA ELETRICISTA Mao de Obra H 0,2100000imo 26,85 5,63

LS => 0,00

4 10.4 Banco Und Quant Valor Unit
Compos! pao SEINFRA M 1,0000000 65,59 65,59

10042 SEINFRA AJUDANTE DE ELETRICISTAInsumo Mao de Obra H 0.3100000 21,10 6.54

10461 CABO COBRE NU 50MM2Insumo SEINFRA Material M 1,0200000 49,74 50,73

Insumo SEINFRA ELETRICISTA12312 M3o de Obra H 0,3100000 26.85 8,32

LS => 0,00

4.10.5 Banco Und Quant Valor Unit
Composipao SEINFRA UN 1,0000000 136,14 136.14

10042 SEINFRA AJUDANTE DE ELETRICISTAInsumo M3o de Obra H 2.4000000 21,10 50,64

SEINFRA ELETRICISTAInsunio 12312 Mdo de Obra H 1.2000000 26.85 32,22

12352 HASTE DE ATERRAMENTO COPERWELD 5/8" x 2.40MInsumo SEINFRA Material UN 1.0000000 53.28 53,28

LS => 0,00

4.10.6 Banco Und Valor UnitQuant.
SEINFRAConiposipSo UN 1.0000000 15.06 15.06

10042 SEINFRA AJUDANTE DE ELETRICISTAInsumo Mao de Obra H 0.2000000 21,10 4,22

TERMINAL PRESSAO P/CABO 35MM2Insumo I2076 SEINFRA Material UN 1 0000000 5.47 5.47

Insumo 12312 SEINFRA ELETRICISTA MSode Obra H 0.2000000 26.85 5.37

LS=> 0,00
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Cddlgo
C2457

Descriqao
CABO COBRE NU 35MM2

BANCOS: SINAPt - 05/2025 - 
Ceara
SBC - 05/2025 - Ceara
SEINFRA - 028 - Ceara

MO sem LS => 
Valor do BDI»

ESCAVApOES EM CAMPO 
ABERTO 

0

ERGENHE1ROC1VII. 
CREA-CE 44465 - D

21,27
6,63

10,06
10,25

14,85
14,73

9.59
338

Cddlgo
C2493

Cddlgo
01256

Cddlgo
C2920

Cddlgo
C0521

Descrigao
LUMINARIA LED 150W IP65, 2 PETALAS, EM POSTE DE CONCRETO
CIRCULAR H= 10.00M. ALTURA LIVRE 8.60M, INCLUSIVE O POSTE

Desert gao
TERMINAL DE PRESSAO PI CABOS ATE 35MM2

Descrigao
REATERRO C/COMPACTAQAO MECAnICA E CONTROLE. MATERIAL DA 
VALA
CAMINHAO TANQUE 6.000 I (CHP)

Descrigao
CABO COBRE NU 50MM2

Tlpo
TOMADAS I INTERRUPTORES / 

ESPELHOS 
Mao de Obra

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

MO sem LS =>
Valor do BDI

MO sem LS => 
Valor do BDI =>

MO sem LS =>
Valor do BDI ■>

Tipo
ESCAVAQOES EM CAMPO 

ABERTO 
M3o de Obra

Tipo
OUTROS ELEMENTOS

10,06
4,36

59,36
13,33

ComposigAo 
Auxillar 

Composigdo 
Auxillar 
Insumo

Cddlgo
ILUM06

Cddlgo
C0520

Cddigo
C4933

Descrigao
HASTE DE ATERRAMENTO COPPERWELD SffiFX 2 40M

Descrigao
ESCAVAQAO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATE 2M

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

Tipo
FIOS. CABOS E ACESS6RIOS

Tipo
FIOS. CABOS E ACESS0RIOS

Tipo
FIOS, CABOS E ACESSORIOS

9 59
18,44

Tipo
ATERRO,REATERRO E 

COMPACTAQAO 
Equlpamento

308,42
633,00

82,86
30,59

10,06
23,77

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

Tipo
ASTU - ASSENTAMENTO DE 

TUBOS E PE CAS

398,42
3.450,13
Total

82.86
166.73
Total

59,36
72,69
Total

21,27
36,17
Total

10,06
55,91
Total

14,86
80,32
Total

MO com LS => 
Valor com BDI =>

SEINFRA POSTE DE CONCRETO CIRCULAR. RESISTENCIA NOMINAL 200KG, 
H= 10,OOM, PESO APROXIMADO DE 790 KG

SEINFRA CELULA FOTOELETRICA PI LAMPADA 400W. Cl SUPORTE

MO com LS => 
Valor com BDI =>

MO com LS =>
Valor com BDI =>

LUMINARIA DE LED PARA ILUMINACAO PUBLICA. DE 138 W ATE 180 W, 
INVOLUCRO EM ALUMINIO OU AGO INOX

SEINFRA NUCLEO P/02 LUMINARIAS FAB REEME REF. ZE-157 OU SIMILAR

0,00
Valor com BDI =>

MO coni LS =>
Valor com BDI ->

MO com LS => 
Valor com BDI ->

MO com LS => 
Valor com BDI ->

Descrigao
TOMADA UNIVERSAL 10A 250V

MO com LS =>
Valor com BDI ->______

Quant



BDI: 22,47%
OBRA:

Composicoes Analiticas com Pre^o Unitario

TotalValor UnitUnd QuantDescri^aoBanco2.1
TotalValor UnitQuant.UndBanco4 10.7

41,05 41,051.0000000MSEINFRAComposltao
10,550,5000000 21,10HAJUOANTE DE ELETRICISTASEINFRA10042Insumo
17,0817,081,0000000MMaierialELETRODUTO DE PVC RIGIDO 2"11073 SEINFRAInsumo
13,4226,850,5000000HMSo de ObraELETRICISTASEINFRA12312Insumo

0,00LS =>

TotalQuant.Und4.10.8
504,11 504,111.0000000UNCnmposi0o

21,10 2.420,1150000HMao de Obra10040Insumo
12,760,6050000 21.10HMAo de ObraSEINFRA AJUDANTE DE CARPINTEIRO10041Insumo
0,360.0220000 16,53KGMaterialSEINFRA ARAME RECOZIDO N.18 BWGInsumo 10103

83.58 12,68m* 0.1518000MaterialSEINFRA AREIA MEDIA10109Insumo

3,080,1150000 26,86HMao de ObraSEINFRA ARMADOR^ERREIRO10121Insumo

7.59 9.99KG 1,3170000MaterialSEINFRA AQOCA-60Insumo 10169

100,50 8,84m* 0,0880000MaterialSEINFRA BRITA10280tmo

0.96 14,40KG 15,0000000MaterialSEINFRA CALHIDRATADA10441. -Jmo

16,250,6050000 26,86M3o de Obra HSEINFRA CARPINTEIRO10498Insumo

3,5935,95m' 0.1000000MaterialSEINFRA CHAPA COMPENSADO RESINADO 12MM (1.10 X 2.20M)10529Insumo

21,300.71KG 30.0000000MatenalSEINFRA CIMENTO PORTLAND10805Insumo

12,77 0,380,0300000Material MSEINFRA TABUA DE T DE 3A. - L = 30cm11916Insumo

107.63229.0000000 0,47Material UNSEINFRA TIJOLO MACIQO COMUMInsumo 12082

125,7826,86H 4,6830000M4o de ObraSEINFRA PEDREIRO12391Insumo

20.26 164.65H 8,1270000M5o de Obra12543 SEINFRA SERVENTEInsumo

LS => 0.00

Und Quant.Banco4.10.9
266.48 266,48UND. 1,0000000PrdprioComposipao

0,3000000 21,10 6,33HAJUDANTE DE ELETRICISTA10042 SEINFRAInsumo

260,15 260.15CAIXA DE EQUALIZAQAO DE TERRA EMBUTIR COM 9 TERMINAIS Material UN 1.0000000Insumo 18526 SEINFRA

MO com LS =>LS =>

TotalUnd Quant.Banco4.11.1
156,09 156,09m’ 1,0000000SEINFRAComposipao

m' 1,1500000 100,50 115,57MatenalSEINFRA BRITA10280insumo

40,52H 2,0000000 20,26M.lo de ObraSERVENTE12543 SEINFRAInsumo

LS => 0.00

Valor Unit Tote IUnd Quant.Banco112
6,80 6.8Cm' 1.0000000SINAPIcompost ?Ao

5,84H 0.2000000 29,2188270 SINAPI

1,1000000 0,88 0.06m1LONA PLASTICA PESADA PRETA, E = 150 MICRA00003777 SINAPI

0,00LS =>

Und4.11.3 Banco
26,11 26.11m'SEINFRACompcsipOo

0,0400000 21,10 0.84MSodeObra HAJUDANTE DE ARMADORFERREIROSEINFRA10040Insumo

0.15KG 0.0100000 16,53MaterialARAME RECOZIDO N.18 BWGSEINFRA10103Insumo

0,53H 0,0200000 26.86M3o de ObraARMADORFERREIROSEINFRAInsumo 10121

24.5823,87Material 1,030000012040 SEINFRAInsumo

MO com LS =>LS =>

Valor UnitUnd Quant4 11.4 Banco
545,51 545,51m3 1,0000000SEINFRACompos! 980

72.450,8669000 83.58Material m1AREIA MEDIA10109 SEINFRAInsumo

0.6270000 100,50 63.01m'MaterialSEINFRA BRITAInsumo 10280

BETONEIRA ElETRICA 580L (CHP| 27,60 19.700.7140000Equipam ento H10682 SEINFRAInsumo

349.0000000 0.71 247,79Material KGSEINFRA CIMENTO PORTLANDInsumo 10805

0,2090000 100,50 21.00Material m"11605 SEINFRA PEDRISCOInsumo
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Tipo 
0

Compos! pdo 
Auxiliar 
Insumo

Codlgo

Codigo
C1190

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

MO sem LS ~>
Valor do BDI

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

23,97
9,22

324,94
113,27

6.33
59,87

40,52
35,07

4,18
1.52

23,97
50.27

6,33
326.35

40,52
191.16

Codlgo
ELE03

Codigo
68053

Codigo
C0219

Codlgo
C0843

Desert gao
ELETRODUTO PVC ROSC. D= 60mm (?)

Descrigao
CAIXA DE EQUALIZAQAO DE TERRA EMBUTIR COM 9 TERMINAIS

Descrigfio
LASTRO DE BRITA

Descrigao
FORNECIMENTO/INSTALACAO LONA PLASTICA PRETA. PARA
IMPERMEABILIZACAO, ESPESSURA 150 MICRAS.
IMPERMEABILIZADOR COM ENCARGOS COMPLEMENT ARES

Descrigao
ARMADURA DE TELA DE AGO

TELA SOLDADA EM AGO CA-60 B FIO= 5.0MM MALHA 10 X 10 CM 
(3,11KG/M2)

Descrigao
CONCRETO P/VIBR , FCK 25 MPa COM AGREGADO ADQUIR1DO

BANCOS: SINAPI - 05/2025 -
Ceara
SBC - 05/2025 - Ceara 
SEINFRA • 028 - Ceara

MO sem LS =>
Valor do BDI

Tipo

Tipo
ELETRODUTOS DE PVC E 

CONEXOES 
Mao de Obra

Tipo
CONCRETOS

Tipo 
0

o

Codigo
C0624

Codigo
C2862

Tipo
ASTU - ASSENTAMENTO DE 

TUBOS E PECAS 
MOo de Obra

1,37
5,86

Quant.
1.0000000

M&ssiw
ENOENHEIROCmL
CREA-CE 44465 -D

324.94
617,38
Total

4.18
8.32
Total

1.37 
31.97
Total

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

Tipo
OUADROS / CAIXAS

0.00
Valor com BDI =>

MO com LS => 
Valor com BDI 

Tipo
IMPE • IMPERMEABILIZAQOES E 

PROTEC&S DIVERSAS 
Livro SINAPI. Calculos e 

Parimetros
Matenal

MO com LS =>
Valor com BDI ->

Valor Unit

0.00
Valor com BDI =>

Valor Unit

MO com LS =>
Valor com BDI =>

Valor Unit

MO com LS =>
Valor com BDI =>

Valor Unit

IMPLANT ACAD E CONSTRUCT DE QUADRA COBERTA POLIESPORTIVA NA ESCOLA E.E.F 7 DE 
SETEMBRO, NA LOCALIDADE DE ERVA MOURANO MUNIClPIO DE PENTECOSTE.

Banco Descrigdo
SEINFRA CAIXA EM ALVENARIA (40X40X6lk>n) DE 1 TIJOLO COMUM. LASTRO DE 

BRITA E TAMPA DE CONCRETO
SEINFRA AJUDANTE DE ARMADOR FERREIRO

nV



BDI: 22,47%OBRA.

Composifdes Analiticas com Prepo Unltario

TotalValor UnitUnd QuantDescripaoBanco2.1
121.56H 6,0000000 20,26SEINFRA SERVENTEInsumo

IS =>

Und4.11.5 Banco

175.28 175.28SEINFRAComposIpSo

53,72H 2,0000000 26,85MSodeObraPEDREIRO12391 SEINFRAInsumo

121,56H 6.0000000 20,26MSo de Obra12543 SEINFRA SERVENTEInsumo

LS => 0 00

Und Valor UnitQuant.4.11.6
145,47 145,47np 1.0000000Coniposlpau

0,48 10,08Material KG 21,0000000Insumo 10034

119,58 3,58Material m’ 0,0300000SEINFRA AREIA GROSSAInsumo 10108

KG 01500000 20.00 3.00SEINFRA CERA MatuialInsumo 10508

SEINFRA OESEMPENADEIRA ELETRICA (CUP) 0,2000000 1.97 0,39Equipam ento H10733Insumo

SEINFRA MAOUINA DE POUR (CHP)10748 Equipamento H 0,8000000 1,40 1.11' sumo

10805 SEINFRA CIMENTO PORTLAND Material KG 26,5800000 0,71 18.87sumo

SEINFRA DISCO DE DESBASTE DE T UN 0,0300000 23,78 0,71Insumo 10967 Material

Insumo 11101 SEINFRA ESMERIL N 36 Material UN 0,1000000 45.11 4,51

11102 SEINFRA ESMERIL N.60 Material 0,0500000 45.90Insumo UN 2,29

11227 SEINFRA GRANITEIROIMAMORIST AInsumo MSo de Obra H 1,5000000 26,86 40,29

Insumo 11316 SEINFRA JUNTA PLASTICA T 27MM PARA PISOS Material M 1.642,5000000 4.10

12391Insumo SEINFRA PEDREIRO Mao de Obra H 1,2000000 26,86 32,23

12543 SEINFRA SERVENTEInsumo Mao de Obra H 1,2000000 20,26 24,31

LS => 0,00

4 12.1 Banco Und Quant

Composiqao SEINFRA CJ 1.0000000 4.452,67 4.452,67

Insumo 11137 SEINFRA Material CJ 1,0000000 4.452.67 4 452,67

LS => 0.00

4.12.2 Banco Und Quant Valor Unit Total

Compost 0o SINAPI m’ 1.0000000 198.93 198,93

88315 SINAPI H 0,9774000 29,01 28,35

88316 SINAPI SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES H 0,9774000 23,37 22. E4

94962 SINAPI m’ 0,0045000 424,49 1,91

Insumo 00007162 SINAPI Material np 1,0203000 59,20 60,‘0

Insumo 00007696 SINAPI Material M 0,6105000 74,42 45.43

Insumo 00007698 SINAPI Material M 0,8701000 38,6444.42

ELETRODO REVESTIDO AWS - E6013, DIAMETRO IGUAL A 2.50 MMInsumo 00011002 SINAPI Material KG 0.0025000 0.1146.36

00043130 SINAPI MaterialInsumo KG 0,0797000 15,75 1,25

LS => 0,00

4.12.3 Banco Und Quant Valor Unit Total

Composi?6o SEINFRA CJ 1,0000000 2.703.16 2.703,16

Insumo I114O SEINFRA Material CJ 1,0000000 2.703,16 2.703,16

LS => 0,00

4.12.4 Codigo Banco Descrigao Tipo Und Valor UnitQuant
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IMPLANTACAO E CONSTRUQAO DE QUADRA COBERTA POLIESPORTIVA NA ESCOLA E.E.F 7 DE 
SETEMBRO, NA LOCAUDADE DE ERVA MOURANO MUNIClPIO DE PENTECOSTE.

Codigo

12543

TRAVES PARA FUTSAL OFICIAL COMPLETA. DE 3,00 X 2,00 M EM TUBO 
DE ACO GALVANIZADO 3" COM REQUADRO EM TUBO DE r, PINTURA EM 
PRIMER COM TINTA ESMALTE SINTETICO E REDES DE POLIETILENO FIO 
4 MM

CONCRETO MACRO PARA LASTRO, TRAQO 1:4,5:4,5 (EM MASSA SECA DE 
CIMENTO/ AREIA MEDIA/ BRITA 1) - PREPARO MECANICO COM 

BETONEIRA400L AF_05/2021
TELA DE ARAME GALVANIZADA QUADRANGULAR / LOSANGULAR, FIO 3,4 
MM (10 BWG), MALHA 5 X 5 CM. H = 2 M
TUBO ACO GALVANIZADO COM COSTURA, CLASSE MEDIA. DN T. E = 
■3,65- MM, PESO •SJO’ KG/M (NBR 5580)
TUBO ACO GALVANIZADO COM COSTURA, CLASSE MEDIA. DN 1 W. E = 
■3.25- MM. PESO *3,14- KG/M (NBR 5580)

ARAME GALVANIZADO 12 BWG. D = 2,76 MM (0,048 KG/M) OU 14 BWG. D = 
2,11 MM (0,026 KG/M)

MO aem LS =>
Valor do BDI ->

MO sem LS => 

Valor do BDI =>

MO sem LS =>

Valor do BDI =a

Tipo

PISOS INTERNOS

ss&a&K*
EWOENHEiROCW
CREA-CE 44465 -0

0.00
1.000,51

121,56
122.57

175.28

39,38

35,32

44,69

Quant 

1,0000000

0,00
5.453 18

35.32

243.62

Codigo

Cl 604

Codigo

Cl 920

Codigo

Cl 349

Descrigao

CONJUNTO PARA FUTSAL COM TRAVES OFIC1AIS DE 3,00 X 2,00 M EM 
TUBO DE ACO GALVANIZADO 3" COM REQUADRO EM TUBO DE I". 
PINTURA EM PRIMER COM TINTA ESMALTE SINTETICO E REDES

BANCOS: SINAPI - 05/2025 - 
Ceara
SBC - 05/2025 - Ceara 
SEINFRA • 028 - Ceara

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

Tipo

Cercas, Protetrxes e Alambrados

Livre SINAPI Calculose 
Parametros

Livre SINAPI: Cdlcutas e 
Parametros 

ProdugSo de Concreto

Tipo

MSo de Obra

96,83
32.68

iposigao
uxiliar
iposlgflo
uxfllar

Compos! gdo 
Auxillar

Codigo

102364

Codigo

C1351

Descrigao

LANQAMENTO E APLICAQAO DE CONCRETO S/ ELEVAQAO

Descrigao
ALAMBRADO PARA QUADRA POLIESPORTIVA. ESTRUTURADO POR 
TUBOS DE ACO GALVANIZADO, (MONTANTES COM DIAMETRO Z", 
TRAVESSAS E ESCORAS COM DIAMETRO 1 '/T}. COM TELA DE ARAME 
GALVANIZADO, FIO 10 BWG E MALHA QUADRA0A 5X5CM (EXCETO 
MURETA). AF_03/2021
SERRALHEIRO COM ENCARGOS COMPLEMENTARES

Descrigao

CONJUNTO PARA QUADRA DE VOLEI OFICIAL COM POSTES EM TUBO DE 
ACO GALVANIZADO 3-, H = '255- CM, PINTURA EM TINTA ESMALTE 
SINTETICO. REDE DE NYLON COM 2 MM. MALHA 10 X 10 CM E ANTENAS 
OFICIAIS
REDE PARA PARA QUADRA DE VOLEI COMPLETA. COM POSTES EM 
TUBO DE ACO GALVANIZADO 3", H = ‘255‘ CM. PINTURA EM TINTA 
ESMALTE SINTETICO, REDE DE NYLON COM 2 MM. MALHA 10 X 10 CM E 
ANTENAS OFICIAIS EM FIBRA DE VIDRO

MO sem LS =>

Valor do BDI =>

Tipo

URBANIZAGAO

Tipo

URBANIZAGAO

9.00

607,40

121,56
668,08

Total

175,28

214,66

Total

96,83 

178,15

Tote I

MO sem LS => 1
Valor do BDI => 1

Tipo 

CONCRETOS

0,00
3 313,56
Total

-

MO com LS => 

Valor com BDI =>

MO com LS =>

Valor com BDI =>

MO com LS =>

Mak* com BDI =>

MO com LS => 
Valor com BDI ->

MO com LS =>

Valor com BDI =>_______

Valor Unit

0,00 MO com LS => 

Valor com BDI =>

Valor Unit

Banco Descrigao

SEINFRA PISO INDUSTRIAL NATURAL ESP.= IZnrm, INCLUS. POLIMENTO 
(INTERNO)

SEINFRA AGREGADO DE ALTA RESISTeNCIA PARA PISOS



BOI: 22,47%OBRA:

Composi^des Analiticas com Prego Unitario

2.1
Composigdo

m’ 0,0865000 428.06 37,02CONCRETOSC3268

1.590X01.0000000 1.590,00Material CJ11139

Material CJ 1,0000000 3.510,44 3.510,^4Insumo 11911

LS =>

POglna 17 de 17

Tlpo 
urbanizaqAo

Total
5.137,46

Valor Unit 
5.137,46

Codlgo
C1347

Und
CJ

IMPLANTAQAO E CONSTRUCAO DE QUADRA COBERTA POLIESPORTIVA NA ESCOLA E.E.F 7 DE 
SETEMBRO, NA LOCAUDADE DE ERVA MOURANO MUNICIPIO DE PENTECOSTE.

EWOENHSROCMt 
CREA-CE 44465-D

BANCOS: SINAP1 - 05/2025 - 
Ceara
SBC - 05/2025 - Ceara
SEINFRA - 028 - Ceara

Quant 
1,0000000

Compost gSo 
Auxiliar 
Insumo

MO sem LS => 
Valor do BDI =>

0,00 MO com LS => 
Valor com BOI =>

11,93
1.154,38

11,93
6.291,84

SEINFRA TABELAS DE BASQUETE, INCLUSIVE COMPENSADO NAVAL, MODELO 
OFICIAL, 1,05X1,80M. ESP. 18MM, SEM ESTRUTURADE FIXAQAO

Banco Descrigao
SEINFRA CONJUNTO PARA BASQUETE COM TABELAS EM COMPENSADO NAVAL, 

MODELO OFICIAL. 1.05X1.80M, ESP. 18MM, COMPLETO, INCLUSIVE 
ESTRUTURA EM TUBOS DE AQO GALVANIZADO DE 4' E DE V. 
ACABAMENTO EM MASSA PLASTICA, PRIMER E TINTA ESMALTE 
SINTtriCO. COM REFORQO TIPO MAO FRANCESA. AVANQO LIVRE DE 
2.30M

SEINFRA CONCRETO P/VIBR., FCK= 10MPa COM AGREGADO PRODUZIDO 
(S'TRANSP.)

SEINFRA ESTRUTURA METALICA P/ TABELA DE BASQUETE. EM TUBOS DE AQO DE 
4" E DE I' PAREDE 2MM, ACABAMENTO EM MASSA PLASTICA, PRIMER E 
TINTA ESMALTE SINTtTICO, COM REFORQO TIPO MAO FRANCESA, 
AVANQO LIVRE DE 2.30M



OQ

BDI: 22,47%OBRA:

Curva ABC de Services

Peso (%)TotalValor UnitQuant.UndTipoDescri;aoBancoCodigo

20,86274.170,11 20,86265,06m’ 1.034,37TELHASSEINFRAC2433

ESTRUTURA METAlICA 20,33 41,19267.228,4011.464,11 23,31KGSEINFRAC5218

48,297,09178,15 93.229,45523,32maPISO INDUSTRIAL NATURAL ESP.= 12mm, INCLUS. POLIMENTO (INTERNO) PISOS INTERNOSSEINFRAC1920
53,7071.143,83 5,41668,08m3 106,49CONCRETOSCONCRETO P/VIBR., FCK 25 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDOSEINFRAC0843

58,264,56704,64 59.993,0485,14m30C3347 SEINFRA

3,57 61,8346.938,2063,43m3 740,00SEINFRAC5028

65,183,34243,62 43.910,06180,24Cercas, Protetores e Alambrados msSINAPI102364

3,11 68,29462,42 40.877,92M 88,40C4726 SEINFRA

1,86 70,14SUPERFICIES METALICAS 24.397,6458.96m2 413,8ESMALTE DUAS DEMAOS EM ESQUADRIAS DE FERROC1279 SEINFRA

1,79 71,9323.488.7015,07KG 1.558,64ARMADURA CA-50A M^DIA D= 6,3 A 10.0mm ARMADURASSEINFRAC0216
73,6722.869,79 1,7422.869,79UN 1,0BARRACAO PARA ESCRITORIO TIPO A3 0SEINFRAC0372
75,2420.596,38 1,5733,83608,82PINTURA P/PISO A BASE LATEX ACRlLICO, TIPO "NOVACOR" m2PISOSEINFRAC1910

1,54 76,7714,46 20.178,931.395,5m20SEINFRAC1281

78,2719.645,94 1,4994,37 208,18m30SEINFRAC1401

79,7519.458.92 1.48214,6690,65LANQAMENTO E APLICAQAO DE CONCRETO SI ELEVAQAO m3CONCRETOSSEINFRAC1604

81,2119.249,80 1,46962,4920,0UNSEINFRAC4806
EXTERNAS / ACESSORIOS

Pagina 1

Peso 
Acumulado (%)

ALVENARIA DE PEDRA ARGAMASSADA (TRAQO 1:4) C/AGREGADOS 
ADQUIRIDOS
PISO INTERTRAVADO TIPO TUOLINHO (20 X 10 X 4CM), CINZA - 
COMPACTAQAO MECANIZADA
ALAMBRADO PARA QUADRA POLIESPORTIVA. ESTRUTURADO POR 
TUBOS DE ACO GALVANIZADO, (MONTANTES COM DIAMETRO 2". 
TRAVESSAS E ESCORAS COM DlAMETRO 1 ’Z"), COM TELA DE ARAME 
GALVANIZADO, FIO 10 BWG E MALKA QUADRADA 5X5CM (EXCETO 
MURETA). AF_03/2021
CERCA/GRADIL NYLOFOR H=2,03M, MALKA 5 X 20CM - FIO 5,00MM, COM 
FIXADORES DE POLIAMIDA EM POSTE 40 x 60 MM CHUMBADOS EM BASE 
DE CONCRETO (EXCLUSIVE ESTA), REVESTIDOS EM POLIESTER POR 
PROCESSO DE PINTURA ELETROSTATICA (GRADIL E POSTE), NAS CORES 
VERDE OU BRANCA - FORNECIMENTO E INSTALAQAO

ESMALTE SINTtTICO EM ESTRUTURA DE AQO CARBONO 50 MICRA 
C/REVOLVER
FORMA DE TABUAS DE 1" DE 3A. P/SUPERESTRUTURA - UTIL. 2 X

BANCOS: SINAPI - 05/2025 -
Ceara
SBC - 05/2025 - Ceara
SEINFRA - 028 - Ceara

TELHA DE AQO ZINCADA PRt-PINTADA INCLINAQAO 3%.VAO 22m

LUMINARIA PENDENTE EM LED, CORPO EM ALUMINIO, POTENCIA MINIMA LUMINARIAS INTERNAS / 
200W E MAXIMA 210W L,>, ....-------

Of 
XJ\

PREFEIIUB* 0E
lO? PENTECOSTE

UMHOW>S<MACra«4K:OOS

revedc
EWGENHL.... JML
CREA-CE 44465 - D

IMPLANTAQAO E CONSTRUQAO DE QUADRA COBERTA POLIESPORTIVA NA ESCOLA 
E.E.F 7 DE SETEMBRO, NA LOCALIDADE DE ERVA MOURANO MUNICIPIO DE 
PENTECOSTE.

ESTRUTURA TRELIQADA DE COBERTURA, TIPO ARCO. COM LIGAQOES 
SOLDADAS, INCLUSOS PERFIS METALICOS, CHAPAS METALICAS, 
TRANSPORTS COM GUINDASTE. JATEAMENTO E PINTURA

05 \
C \

. -CJ /
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BDI: 22,47%OBRA:

Curva ABC de ServiQos

Peso (%)TotalUnd Quant. Valor UnitTipoCodigo DescrigaoBanco

179,23 17.681,03 1,3598,65FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA, ESP.= 10mm UTIL. 3X FORMAS m1C2827 SEINFRA

16.730,54 1,27 83,83m2 523,32 31.970ARMADURA DE TELA DE AQOC0219 SEINFRA

15.579,23 1,19 85,01m2 523,32 29,77PISOC1907 SEINFRA

86,08M 64,44 217,97 14.045,98 1,07Telhamento para Cobertura94229 SINAPI

13.800,52 1,05 87,13UND 3.450,134.0ILUM 06 Proprio

ESCAVACAO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA AT£ 2M 0,97 88,10174,58 72,69 12.690,22mJCl 256 SEINFRA

0,8811.533,12 88,98UND 8,0 1.441,64

9.409,95 0,72 89,69m2 40,52 232,23SEINFRA

IMPERMEABILIZAQAO C/ EMULSAO ASFALTICA CONSUMO 2kg/m2 49,69 8.532,26 0,65 90,34OUTROS ELEMENTOS m2 171,71C2843 SEINFRA

8.335,97 0,63 90,98DRENAGEM COM CALHA PRE-MOLDADA DE CONCRETO D= 0,30m M 101,3 82,290C2727 SEINFRA

FIOS, CABOS E ACESSORIOS 0.62 91,60102,0 80,32 8.192,64MCABO COBRE NU 50MM2C0521 SEINFRA

urbanizaqAo 0,481,0 6.291,84 6.291,84 92,08CJC1347 SEINFRA

6.061,25 0,46 92,54M 302,76 20,02PISOCl 041 SEINFRA

0,46 93,0015,18 6.031,92KG 397,36ARMADURASARMADURA CA-60 FINA D=3,40 A 6.40mmC0217 SEINFRA

urbanizaqAo 0,41 93,411,0 5.453,18 5.453,18CJC1349 SEINFRA

4.354,02 0.33 93,74m2 523,32 8,3268053 SINAPI

4.168,43 0,32 94,06UN 7,0 595,49C2204 SEINFRA

P^gina 2

BANCOS: SINAPI - 05/2025 -
IMPLANTAQAO E CONSTRUQAO DE QUADRA COBERTA POLIESPORTIVA NA ESCOLA Ceara
E.E.F 7 DE SETEMBRO, NA LOCALIDADE DE ERVA MOURANO MUNIClPIO DE SBC - 05/2025 - Ceard
PENTECOSTE. SEINFRA - 028 - Ceara

PINTURA DE PISO INTERNO/EXTERNO. C/TINTA BASE RESINA ACRlLICA-
QUARTZO.2 DEMAOS
CALHA EM CHAPA DE AQO GALVANIZADO NClMERO 24,
DESENVOLVIMENTO DE 100 CM, INCLUSO TRANSPORTE VERTICAL.
AF_07/2019
LUMINARIA LED 150W IP65, 2 P&TALAS, EM POSTE DE CONCRETO
CIRCULAR H= 10,OOM, ALTURA LIVRE 8.60M, INCLUSIVE O POSTE

CONJUNTO PARA FUTSAL COM TRAVES OFICIAIS DE 3,00 X 2,00 M EM 
TUBO DE AGO GALVANIZADO 3" COM REQUADRO EM TUBO DE 1", 
PINTURA EM PRIMER COM TINTA ESMALTE SINTETICO E REDES

FORNECIMENTO/INSTALACAO LONA PLASTICA PRETA, PARA 
IMPERMEABILIZACAO, ESPESSURA 150 MICRAS.
RETIRADA DE ARVORES

ASTU - ASSENTAMENTO DE 
TUBOS E PECAS

ESCAVAQOES EM CAMPO 
ABERTO
ASTU - ASSENTAMENTO DE
TUBOS E PECAS
OUTROS ELEMENTOS

IMPE - IMPERMEABILIZAQOES E 
PROTEQOES DIVERSAS 
0

ENGEHF____CML
CREA-CE 44465 -D

Peso 
Acumulado (%)

82,56

PREFEUUHA 0E

PENTECOSTE
cm w»osovei>« raw iroos

BANCO C/ASSENTO DE MADEIRA PINTADO EM VERNIZ, FIXADO EM BASE 
DE CONCRETO (MODULO DE 2,00m).
GRELHA DE FERRO PZ CALHAS E CAIXAS

CONJUNTO PARA BASQUETE COM TABELAS EM COMPENSADO NAVAL, 
MODELO OFICIAL, 1,05X1,SOM, ESP. 18MM, COMPLETO, INCLUSIVE 
ESTRUTURA EM TUBOS DE AQO GALVANIZADO DE 4’ E DE 1", 
ACABAMENTO EM MASSA PLASTICA, PRIMER E TINTA ESMALTE 
SINTETICO, COM REFORQO TIPO MAO FRANCESA, AVANQO LIVRE DE 
2,SOM 
demarcaqAo de quadra tipo escolar C/TINTA ACRlLICA

o

Proprio
PMP_BANC

C1436



BDI: 22,47%OBRA:

Curva ABC de Services

Valor Unit Total Peso (%)Tipo Und Quant.DescricaoCodigo Banco

FOSSA SSPTICA E SUMIDOURO EM AN&S D=1,20M 4.093,89 0.31UN 1,0 4.093,890SEINFRAC4162

4.000,97 0,30m’ 20,93 191,16 94,680LASTRO DE BRITASEINFRAC2862

LANQAMENTO E APLICAQAO DE CONCRETO Cl ELEVAQAO 362,97 3.789,40 0,29 94,97m3 10,440SEINFRAC1603

URBANIZAQAO 3.310,56 0,25 95,22CJ 1,0 3.310,56SEINFRAC1351

3.278,88 95,47UN 1,0 3.278,88 0.250SEINFRAC2831

FIOS, CABOS E ACESSdRIOS 95,71M 280,0 11,41 3.194,80 0,24CABO ISOLADO PVC 750V 4MM2C0534 SEINFRA

UN 5,0 617,38 3.086,90 0.23 95,94QUADROS / CAIXASSEINFRAC0624

42,17 2.875,99 0,22 96,16m3 68,2SEINFRAC2921

ARBUSTOS ORNAMENTAIS EM GERAL. C/ALTURA MINIMA DE 50CM 59,34 2.848,32 0,22 96,38UN 48.00SEINFRAC0112

m3 41,55 60,02 2.493,83 0,19 96,57LASTROSLASTRO DE CONCRETO REGULARIZADO ESP - 5CMSEINFRAC1611

FIOS, CABOS E ACESS0RIOS 2.378,96 0,18 96,75M 262,0 9,08CABO ISOLADO PVC 750V 2.5MM2SEINFRAC0540

0.17ELETRODUTO PVC ROSC.INCL.CONEXOES D= 40mm (1 1/4") M 54,0 42,16 2.276,64 96,920SEINFRACl 198

2.258,96 0,17 97,10Paisagismo - Plantio UN 8,0 282,37SINAPI98511

ELETRODUTO PVC ROSC.INCL.CONEXOES D= 25mm (3/4") 95,0 23,75 2.256,25 0.17 97,27M0SEINFRAC1196

TUBOS E CONEX0ES DE PVC 54,58 2.128,62 0,16 97,43M 39,0TUBO PVC BRANCO P/ESGOTO D=100MM (4C2593 SEINFRA

INSTALAQOES PROVISORIAS DE LUZ , FORQA.TELEFONE E LOGICA 2.053,44 0,16 97,59UN 1,0 2.053,440SEINFRAC2850

1.998.60 0,15 97,74m2 4,0 499,65PLACA PADRAO DE OBRA, TIPO BANNERSEINFRAC4541

97,89PINTURA ESMALTE SINT^TICO EM PAREDES m2 61,2 32,00 1.958,40 0,15SEINFRAC3022

M 4,0 474,85 1.899,40 0,14 98,03CORRIMAO DUPLA ALTURA EM AGO INOX DIAM 1 1/2 0C4646 SEINFRA

98,17882,51 1.765,02 0,130 UN 2,0C0625 SEINFRA

Paging 3 EMOE
CRE/l

BANCOS: SINAPI - 05/2025 -
IMPLANTACAO E CONSTRUQAO DE QUADRA COBERTA POLIESPORTIVA NA ESCOLA Ceard
E.E.F 7 DE SETEMBRO, NA LOCALIDADE DE ERVA MOURANO MUNIClPIO DE SBC - 05/2025 - Cear<5
PENTECOSTE. SEINFRA - 028 - Ceara

CONJUNTO PARA QUADRA DE VOLEI OFICIAL COM POSIES EM TUBO DE 
ACO GALVANIZADO 3", H = '255‘ CM, PINTURA EM TINTA ESMALTE 
SINTETICO, REDE DE NYLON COM 2 MM, MALHA 10 X 10 CM E ANTENAS 
OFICIAIS
FOSSA SUMIDOURO PARA BARRACAO

PLANTIO DE ARVORE ORNAMENTAL COM ALTURA DE MUDA MAIOR QUE 
2,00 M E MENOR OU IGUAL A 4,00 M . AF_07/2024

CAIXA EM ALVENARIA (60X60X60cm) DE 1 TIJOLO COMUM, LASTRO DE 
BRITA E TAMPA DE CONCRETO

construgAo DO CANTEIRO DA
OBRA
PAREDES E FORROS

Peso 
Acumulado (%)

94,37

t PREFEItmOE

| PENTECOSTE
UM NWO GCMPMO ICOOS

c 
to CIVIL 
*465-D

CAIXA EM ALVENARIA (40X40X60cm) DE 1 TIJOLO COMUM, LASTRO DE
BRITA E TAMPA DE CONCRETO
REATERRO C/COMPACTAGAO MANUAL S/CONTROLE, MATERIAL DA VALA 0

co

\ -co 
Ad-



PREFEIT UP.4 Of
BDI: 22,47%OBRA:

Curva ABC de Servigos

Codigo Banco DescriQao Tipo Und Quant. Valor Unit Total Peso (%)

DEMOLICAO DE ALVENARIA DE TIJOLOS S/ REAPROVEITAMENTOC1043 SEINFRA 0 mJ 20,25 84,29 1.706,87 0.13

INSTALAQOES provisOrias DE AguaC2851 SEINFRA UN 1,0 1.691,990 1.691,99 0,13 98,42

DRENO BARBACA, DN 100 MM, COM MATERIAL DRENANTE. AF_07/2021102724 SINAPI Drenos UN 45.0 37,57 1.690,65 0,13 98,55

C0537 SEINFRA CABO ISOLADO PVC 750V 6MM2 M 1.538,400 120,0 12,82 0,12 98,67

C0631 SEINFRA QUADROS I CAIXAS UN 4,0 366,95 1.467,80 0,11 98,78

C3250 SEINFRA 0 M 36,0 39,55 1.423,80 0,11 98.89

C5225 SEINFRA 0 mJ 1.302,40740,0 1.76 0,10 98,99

C1189 SEINFRA ELETRODUTO PVC ROSC. D= 50mm (1 1/2") 35,0 34,51 1.207,850 M 0,09 99,08

TUBO PVC BRANCO RlGIDO ESGOTO D=150mm (6")C2600 SEINFRA 0 M 14,0 85,87 1.202,18 0,09 99,17

FIOS, CABOS E ACESSdRIOSC0520 SEINFRA CABO COBRE NU 35MM2 55,91M 17.5 978,42 0,07 99,25

C0602 SEINFRA UN0 1,0 852,35 852,35 0,06 99,31

TUBOS E CONEXOES DE PVCCl 549 SEINFRA UN 18,0 46,69 840,42 0,06 99,38

HASTE DE ATERRAMENTO COPPERWELD 5/8"X 2.40MC4933 SEINFRA OUTROS ELEMENTOS UN 5,0 166,73 833,65 0,06 99,44

TRANSPORTE DE MATERIAL, EXCETO ROCHA EM CAMINHAO ATE 5 KMC2533 SEINFRA m3 20,25 40,05 811,01 0,06 99,50

CARGA MANUAL DE ENTULHO EM CAMINHAO BASCULANTEC0702 SEINFRA 37,19 753,09m3 20,25 0,06 99,56

C2593 SEINFRA TUBO PVC BRANCO P/ESGOTO D=100MM (4') 54,58 654,96M 12,0 0,05 99,61

C0857 SEINFRA CONDULETE DE PVC DE 3/4" TIPO C - E - LL - LR QUADROS / CAIXAS UN 619,80 0,0520,0 30,99 99,66

053039 SBC RALO HEMISFERICO 100mm PVC (RALO ABACAXI) UN 6,0 93,32 559,92 0,04 99,70

C2920 SEINFRA 15,3 36,17 553,40m3 0,04 99.74

C1190 SEINFRA 10,0 50,27 502,70 0.04M 99,78

C2072 SEINFRA UN 1.0 422,09 422,09 0,03 99,81

Pagina 4

Peso 
Acumulado (%)

98,30

QUADRO DE DISTRIBUICAO DE LUZ SOBREPOR ATE 12 DIVISOES 
255X315X135mm, C/BARRAMENTO

REATERRO C/COMPACTAQAO MECANICA, E CONTROLE, MATERIAL DA 
VALA
ELETRODUTO PVC ROSC. D= 60mm (2n)

CAIXA EM ALVENARIA (80X80X60cm) DE 1/2 TIJOLO COMUM, LASTRO DE 
CONCRETO E TAMPA DE CONCRETO
JOELHO PVC BRANCO P/ESGOTO D=100mm (4")

CARGA,TRANSPORTE E 
DESCARGA DE MATERIAL 
CARGA,TRANSPORTS E 
DESCARGA DE MATERIAL 
TUBOS E CONEXOES DE PVC

INSTALACOES HIDRAULICAS - 
ESGOTO
ATERRO,REATERRO E 
compactaqAo 
ELETRODUTOS DE PVC E 
CONEXOES
QUADROS / CAIXAS

ENGENHEim L
CREA-CE 44 )

CAIXA EM ALVENARIA (40X40X60cm) DE 1/2 TIJOLO COMUM. LASTRO DE
BRITA E TAMPA DE CONCRETO
CONFECQAO DE BANQUETA / MEIO FIO PRE-MOLDADA DE CONCRETO 
(1,00 x 0,25 x 0,15 m)
LONA PLASTICA PRETA APLICADA EM PISOS

o

PREFEIIUn# Of

Udj PENTECOSTE
IJW w M ’coos

r \ \

"eV

fP ~ BANCOS: SINAPI ■ 05/2025 -
IMPLANTAQAO E CONSTRUQAO DE QUADRA COBERTA POLIESPORTIVA NA ESCOLA Ceara 
E.E.F 7 DE SETEMBRO, NA LOCALIDADE DE ERVA MOURANO MUNICIPIO DE SBC - 05/2025 - Ceara
PENTECOSTE. SEINFRA - 028 - Ceara



o

o
BDI: 22,47%

Curva ABC de Servigos

Peso (%)Tipo Und Quant. Valor Unit TotalDescrigaoCodigo Banco
UND 2,0 199,08 398,16 0,03LIXEIRA EM ANEL DE CONCRETO, D.50 E H:0,60CMCOMP30 Proprio

CAIXA DE EQUALIZAQAO DE TERRA EMBUTIR COM 9 TERMINAIS UND. 1,0 326,35 326,35 0,02 99,87ProprioELE03

DISJUNTOR MONOPOLAR EM QUADRO DE DISTRIBUIQAO 16A UN 10,0 31,19 311,90 0,02 99,89SEINFRAC1093

CONEXQES METALICASBRAQADEIRA TIPO "D". METAllCA ATE 1" 0,02UN 30,0 9,51 285,30 99,91C0466 SEINFRA

UND. 12,67 253,40 0,02 99,9320,0TAMPA CEGA EM PVC PARA CONDULETE 4X2"ELE02 Proprio

DISJUNTOR TRIPOLAR EM QUADRO DE DISTRIBUIQAO 25A UN 2,0 126,48 252,96 0,02 99,95SEINFRAC1122

199,57 199,57 0,02 99,96UN 1,0DISJUNTOR DIFERENCIAL DR-16A-40A, 30mAC4530 SEINFRA

GRAMA EM PLACAS.INCLUSIVE CONSERVAQAO 30,28 0,01ma 6,16 186,52 99,98SEINFRA01431

DISPOSITIVO DE PROTEQAO CONTRA SURTOS DE TENSAO - DPS OUTROS ELEMENTOS UN 1,0 163,90 163,90 0,01 99,99SEINFRAC4562

FIOS, CABOS E ACESSORIOSTERMINAL DE PRESSAO P/ CABOS ATS 35MM2 UN 5,0 18,44 92,20 0,01 100,00SEINFRAC2457

UN 1,0 23,77 23,77 0,00 100,00TOMADA UNIVERSAL 10A250VSEINFRAC2493

Pagina 5

Peso 
Acumulado (%) 

99,84

Total sem BDI 
Total do BDI
Total Geral

1.073.315,63
241.009,12

1.314.324,75

ASTU- ASSENTAMENTO DE 
TUBOS E PECAS
ASTU- ASSENTAMENTO DE 
TUBOS E PECAS 
0

ASTU - ASSENTAMENTO DE 
TUBOS E PECAS 
BASES, CHAVES E 
DISJUNTORES 
BASES, CHAVES E 
DISJUNTORES 
0

TOMADAS / INTERRUPTORES / 
ESPELHQS

ENGENHEIROCML 
CREA-CE 44465-D

of 
XJ 
vA

OBRA:
POEFEITm DE

PEHTECOSTE
UM NWj 30VEB40 IC'JGS
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IMPLANTAQAO E CONSTRUQAO DE QUADRA COBERTA POLIESPORTIVA NA ESCOLA Ceara 
E.E.F 7 DE SETEMBRO, NA LOCALIDADE DE ERVA MOURANO MUNIClPIO DE SBC ■ 05/2025 - Ceara
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CREA-CE
Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Ceara

INICIAL

3^
Empresa contratada: HEXAGONAL PROJETOS E CONSULTOR1A ME

O

CEP: 62640000

N°: S/N

Previsao de termino: 31/12/2025

Unidade

un

un

un

1,00 un

1,00 un

1,00 un

1,00 un

1,00 ur

1,00 un

1,00 un

1,00 un

1,00 un

1,00 un

S

Si©

Anotagao de Responsabilidade Tecnica - ART 
Lei n° 6.496, de 7 de dezembro de 1977

ART OBRA / SERVING 
N° CE20251697890

1,00
1,00

Contrato: 2023.11.23.36 -TP-ADM Celebrado em: 04/03/2024
Valor: R$ 13.500,00 Tipo de contratante: Pessoa Juridica de Direito Publico
A?ao Institucional: NENHUMA - NAO OPTANTE

 3. Dados da Obra/Servigo 
POVOADO ERVA MOURA
Complemento: ESCOLA E.E.F 7 DE SETEMBRO
Cidade: PENTECOSTE
Data de Inlcio: 21/07/2025

VAW/.creace.org.br

Tel: (85)3453-5800

faleconosco@creaceorg.br

Fax: (85)3453-5804

Quantidade
1,00

/X 
O

 2. Dados do Contrato 
Contratante: MUNICIPIO DE PENTECOSTE 
PRAqA BERNARDINO GOMES BEZERRA 
Complemento:
Cidade: Pentecoste

Finalidade: Esportivo
Proprietario: MUNICIPIO DE PENTECOSTE

Bairro: CENTRO
UP: CE

RNP: 0607803860
Registro: 44465DCE

CREA-CE
Cons*Bio Regionil de Engtnhina 

e Agroncmte do Cearft

A autenticidade desta ART pode ser verificada em: hfips7/crea-ce.srtac.com.br/publico/, com a chave: 361ZC
Impresso em: 18/08/2025 as 11:12:03 per:, ip: 45.70.251.138

CPF/CNPJ: 07.682.651/0001-58
N°: 457

s

 4. Ativldade Tecnica 
14 - Elaborate

80 - Projeto > ESTRUTURAS > ESTRUTURAS DE CONCRETO E ARGAMASSA ARMADA > #2.1.1 - 
DE ESTRUTURA DE CONCRETO ARMADO
80 - Projeto > CONSTRUQAO CIVIL > EDIFICAQOES >#1.1.13- DE MURO DE ARRIMO
80 - Projeto > ESTRUTURAS > ESTRUTURAS METALICAS > DE ESTRUTURA METALICA > 
#2.2.1.1 - PARA EDIFICAQAO
80 - Projeto > ELETROTECNICA > INSTALAQOES ELETRICAS > DE INSTALAQOES ELETRICAS 
EM BAIXA TENSAO > #11.10.1.2 - PARA FINS COMERCIA1S
80 - Projeto > OBRAS HIDRAULICAS E RECURSOS HIDRICOS > SISTEMAS DE DRENAGEM 
PARA OBRAS CMS > DE SISTEMAS DE DRENAGEM PARA OBRAS CMS > #5.3.1.4 - DESCIDA 
D'AGUA
80 - Projeto > TRANSPORTES > INFRAESTRUTURA URBANA > DE PAVIMENTAQAO > #4.2.1.6 - 
EM PISO INTERTRAVADO (PAVER)
80 - Projeto > CONSTRUQAO CIVIL > EDIFICACOES > DE ACESSIBILIDADE DE EDIFICAQAO > 
#1.1.3.2- PARA FINS COMERCIAIS
80 - Projeto > PAISAGISMO > ORGANIZAQAO PAISAGISTICA > #40.1.9 - DE IMPLANTAQAO DE 
ARQUITETURA PAISAGISTICA
35 - Elaborate de or?amento > ESTRUTURAS > ESTRUTURAS DE CONCRETO E ARGAMASSA 
ARMADA > #2.1.1 - DE ESTRUTURA DE CONCRETO ARMADO
35 - Elabora<?§o de or$amento > ESTRUTURAS > ESTRUTURAS METALICAS > DE ESTRUTURA 
METALICA > #2.2.1.1 - PARA EDIFICAQAO
35 - Elaborate de or?amento > ELETROTECNICA > INSTALAQ0ES ELETRICAS > DE 
INSTALAQOES ELETRICAS EM BAIXA TENSAO > #11.10.1.2 - PARA FINS COMERCIAIS
35 - Elaboraoao de or<?amento > OBRAS HIDRAULICAS E RECURSOS HIDRICOS > SISTEMAS DE 
DRENAGEM PARA OBRAS CMS > DE SISTEMAS DE DRENAGEM PARA OBRAS CMS > 
#53.1.4- DESCIDA D'AGUA
35 - Elaborate de orpamento > CONSTRUQAO CIVIL > EDIFICAQOES > #1.1.13 - DE MURO DE 
ARRIMO

 1. Responsavel Tecnico 
EDINALDO DA SILVA AZEVEDO
Titulo profissional: ENGENHEIRO CIVIL

Bairro: ZONA RURAL
UF: CE CEP: 62640000

Coordenadas Geograficas: -3.857465, -39.336983

Registro : 0010543180-CE X y

Codigo: Nao Especificado
CPF/CNPJ: 07.682.651/0001-58

VAW/.creace.org.br
mailto:faleconosco@creaceorg.br
ce.srtac.com.br/publico/
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CREA-CE
Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Ceara

INICIAL

1,00 un

1,00 un

1,00 un

Apos a conclusao das atividades tecnicas o profissional deve proceder a baixa desta ART

Bi

Be de de 
EDINALDO DA SILVA AZEVEDO - CPF: 014.413.923-51dataLocal

MUNICIPIO DE PENTECOSTE - CNPJ: 07.682.651/0001-58

Registrada em: 15/08/2025 Valor pago: R$ 103,03 Nosso Numero: 8218173029

2SA
o

 10. Valor 

Valor da ART: R$ 103,03

 7. Entidade de Classe 

NENHUMA - NAO OPTANTE

 8. Assinaturas 

Declaro serem verdadeiras as informaijoes acima

 9. InformaQdes 

■ A ART e valida somente quando quitada, mediante apresentapao do comprovante do pagamento ou conferencia no site do Crea.

B Documento assinado eletronicamente 
Mft com credentials de login e senha 
S3 EDINALDO DA SILVA AZEVEDO

RNP: 0607803860
Data: 18/08/2025 11:12:03

ART OBRA / SERVING 
N° CE20251697890

www.creace.org.br

Tel: (85)3453-5800

faleconosco@creace.org.br

Fax: (85)3453-5804

 6. Declara^des ________________________________________________________________
- Declaro que estou cumprindo as regras de acessibilidade previstas nas normas tecnicas da ABNT, na legisla^ao especifica e no decreto n. 
5296/2004

A autenticidade desta ART pode ser verificada em: https7/crea-ce.srtac.com.br/publico/, com a chave: 361ZC
Impresso em: 18/08/2025 as11:12:03 por:, ip: 45.70.251.138

KU CREA-CE
■KoQl ConsoRto Reg/onai d« Engonhana 

o Agconoria do Ceara

5. ObservaQdes  _______ — --------------------------------------------------------------------------
IMPLANTAQAO E CONSTRUQAO DE QUADRA COBERTA POLIESPORTIVA NA ESCOLA ESCOLA E.E.F 7 DE SETEMBRO, LOCALIZADA DE 
ERVA MOURA, ZONA RURAL DO MUNICIPIO DE PENTECOSTE. TOTALIZANDO 622,15 M’ DE AREA CONSTRUIDA.

35 - Elaborate de orQamento > TRANSPORTES > INFRAESTRUTURA URBANA > DE 
PAVIMENTAQAO > #4.2.1.6- EM PISO INTERTRAVADO (PAVER)
35 - Elaborate de orpamento > CONSTRUQAO CIVIL > EDIFICAQdES > DE ACESSIBILIDADE DE 
EDIFICAQAO > #1.1.3.2 - PARA FINS COMERCIAIS
35 - Elabora^So de or^amento > PAISAGISMO > ORGANIZAQAO PAISAGISTICA > #40.1.9 - DE 
IMPLANTAQAO DE ARQUITETURA PAISAGISTICA

Anota^ao de Responsabilidade Tecnica - ART 
Lei n° 6.496, de 7 de dezembro de 1977

p5g'na/X

http://www.creace.org.br
mailto:faleconosco@creace.org.br
ce.srtac.com.br/publico/
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Constru^ao de Edifi'cios

1 Declara^des de responsabilidade do OR^AMENTISTA

1.1 Formula de calculo do BDI:

COD %BDI =

BDI SEM DESONERACAO
I

NAO

1.3 Os servi(os or^ados sao suficientes para a execufao do objeto, inclusive:

NAO

SIM Foi orgado administragao local.

Responsavel Tecnico pelo OrgamentoSIM Foi orgado canteiro de obras.

Pagina 1

IMPLANTA^AO E CONSTRUED DE QUADRA COBERTA POLIESPORTIVA NA ESCOLA E.E.F 7 DE 
SETEMBRO, NA LOCALIDADE DE ERVA MOURA NO MUNICIPIO DE PENTECOSTE.

A formula do BDI e os valores de referenda de suas parcelas 
constam no Acordao 2.622/2013 - Plenario.

1.2 Declaragao referente ao SINAPI
Os valores dos servigos com itens que possuem a legenda "AS" (ou seja, que possuem custos 
referentes a Sao Paulo) sao adequados ao empreendimento em questao.

Nao foi necessario orgar mobilizagao e/ou 
desmobilizagao.

EDIN ALDO DA SILVA AZEVEDO 
RNP: 0607803860CE

ENGENHEIROCML 
CREA-CE 44465'0

PREFEITURA DE

PEHTECOSTE
UM NOVO GOVERNO PARA TODOS

Q 
,'T/ on/ on I

CQFINS
ISS

22,47%
Este percentual estd nafaixa de Referenda do BDI.

NAO 

22,47%

Impostos
PIS

O Orgamento e Desonerado?
O BDI ADOTADO e:

AC
S + G

R
DF
L

PARCELAS DO BDI 
DESCRIQAO 

Administragao centra 

Seguro e garantia 

Risco
Despesas financeiras 
Lucro

3,00% 

0,80% 

0,97% 

0,59% 
6,16% 

8,65%
0,65% 

3,00% 
5,00%

O Memorando-Circular 1651/2018/DIREX/SEDE do DNIT trata do calculo das 
despesas financeiras com base na taxa SELIC. Ele foi aplicado?

3^- /S 
O

(1 + AC + 5 + G + Rf (1 + DF). (1 + L) 
r7? 1

★

(C



2 Dedara^oes de responsabilidade do TOMADOR

2.1 Declara^ao informativa referente ao ISS

5,00%

100,00%

- A aliquota efetiva de ISS a ser utilizada no BDI e: 5,00%

2.2 Declaragao referente ao Tipo de Orgamento

O Or^amento NAO Desonerado e mais adequado pora a Administrafao Publico que o Desonerado.

2.3 Declara^ao referente ao Regime de Execu^ao

O regime de execugdo do obra em tela sera: EPG - EMPREITADA PRE£O GLOBAL

2.4 Declaragao referente a Data Base do Orgamento

A data base do or^amento e jul/25

2.5 Ratificamos o BDI adotado: 22,47%. Este percentual esta na faixa de Referencia do BDI.

2.6 O empreendimento atende ao objetivos do Programa e possuira funcionalidade imediata.

EDINALDO DA SILVA AZEVEDO

RNP: 0607803860CE

Pagina 2

- A aliquota de ISS prevista no Codigo Tributario Municipal, para o tipo de 
interven^ao em tela e de:

- A base de calculo sobre a qual incide a referida aliquota equivale ao seguinte 
percentual do valor da obra, em virtude da exclusao dos valores referentes aos 
materials nao produzidos em canteiro:

ENOENHEIROCIVtt. 
CREA-CE 44465-D

Z-X o
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area construida
523,32 m2(GR
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area ocupada cobertura
622,15 m2
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2.2. A prorrogaQdo de que trata este item e condicionada ao ateste, pela autoridade 
competente, de que as condiqdes e os preqos permanecem vantajosos para a 
Administraqdo, permitida a negociaqdo com o contratado, atentando, ainda, para o 
cumprimento dos seguintes requisitos:

a) Estar formalmente demonstrado no processo que a forma de prestagdo dos 
servigos tern natureza continuada;

b) Seja juntado relatorio que discorra sobre a execugdo do contrato, com 
informagdes de que os servigos tenham sido prestados regularmente;

ANEXO II - MINUTA DO CONTRATO 
CONCORRENCIA PUBLICA ELETRONICA N° XXXX/XXXX 

PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 10.008/2026-CE

TERMO DE CONTRATO DE PRESTAQAO DE SERVIQOS, 
QUEFAZEM ENTRE SI O(A) E

1. CLAUSULA PRIMEIRA - OBJETO (art. 92,1 e II)
1.1.0 objeto do presente instrumento e Contratagdo de empresa para a construgdo 
de uma Quadra Coberta Poliesportiva na Escola E.E.I.F. 7 de Setembro, na localidade 
de Erva Moura no Municipio de Pentecoste, nas condigdes estabelecidas no Termo de 
Referenda.
1.2. Objeto da contratagdo:
1 .S.Vinculam esta contratagdo, independentemente de transcrigdo:

1.3.1. O Termo de Referenda;
1.3.2. O Edital da Licitagdo;
1.3.3. A Proposta do contratado;
1.3.4. Eventuais anexos dos documentos supracitados.

2. CLAUSULA SEGUNDA - VIGENCIA E PRORROGAQAO
2.1. O prazo de vigencia da contratagdo e de de 12 meses, na forma do artigo 105 da 
Lei n° 14.133, de 2021. O prazo de execugdo dos servigos e de 240 (duzentos e quarenta) 
dias, contado da emissdo da confirmagdo do recebimento da ordem de servigos, onde 
o contrato pode ser prorrogado sucessivamente, respeitada a vigencia maxima 
decenal, desde que a autoridade competente ateste que as condigdes e os pregos 
permanecem vantajosos para a Administragdo, permitida a negociagdo com o 
contratado ou a extingdo contratual sem onus para qualquer das partes.

Bernardino Gomes Bezerra. 4S J Centro CtP 62 640 000 Pentecoste Ceara 
CNPJ: 07,682.651/0001 58 CGF 06.920.195 1 

pentecostecspentecostc.ce gov br

PRFFEltUPA DE

PENTECOSTE
t v NOVO GOVtRWO PARA TOOOS

O(A) , com sede no(a) , inscrito(a) no CNPJ/MF sob o , neste ato representado(a) 
pelo(a) Sr(a) xxxxxxxxxxxxxxxxxxx, doravante denominada CONTRATANTE, e o(a) 

 inscrito(a) no . sediado(a) na
 doravante designada CONTRATADA, neste atodesignada 

representada pelo(a) Sr.(a)  portador(a) do  
tendo em vista o que consta no Processo n° 10.008/2026-CE e em observdncia ds 
disposigbes da Lei n° 14.133, de 1° de abril de 2021, resolvem celebrar o presente Termo 
de Contrato, mediante as cldusulas e condigdes a seguir enunciadas.
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6. CLAUSULA SEXTA - PAGAMENTO (art. 92, V e VI)
6.1. O prazo para pagamento ao contratado e demais condipbes a ele referentes 
encontram-se definidos no Termo de Referencia, anexo a este Contrato.
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3. CLAUSULA TERCEIRA - MODELOS DE EXECUQAO E GESTAO CONTRATUAIS (art. 92, IV, VII 
e XVIII)
3.1. O regime de execuqdo contratual, os modelos de gestdo e de execugdo, assim 
como os prazos e condigbes de conclusdo, entrega, observagdo e recebimento do 
objeto constam no Termo de Referencia, anexo a este Contrato.

4. CLAUSULA QUARTA - SUBCONTRATAQAO
4.1. Ndo sera admitida a subcontratagdo do objeto contratual.
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7. CLAUSULA SETIMA - REAJUSTE (art. 92, V)
7.1. Os pregos inicialmente contratados sdo fixos e irreajustdveis no prazo de um ano 
contado da data do orgamento estimado.
7.2. Apos o interregno de um ano, e independentemente de pedido do contratado, os 
pregos iniciais serdo reajustados, mediante a aplicagdo, pelo contratante, do indice do 
INCC, exclusivamente para as obrigagbes iniciadas e concluidas apbs a ocorrencia da 
anualidade.
7.3. Nos reajustes subsequentes ao primeiro, o interregno minimo de um ano sera 
contado a partir dos efeitos financeiros do ultimo reajuste.
7.4. No caso de atraso ou ndo divulgagdo do(s) indice (s) de reajustamento, o 
contratante pagard ao contratado a importancia calculada pela ultima variagdo 
conhecida, liquidando a diferenga correspondente tdo logo seja(m) divulgado(s) o(s) 
fndice(s) definitivo(s).

5. CLAUSULA QUINTA - PREQO (art. 92, V)
5.1. O valor total da contratagdo
(..............................................................)•
5.2. No valor acima estdo inclufdas todas as despesas ordindrias diretas e indiretas 
decorrentes da execugdo do objeto, inclusive tributos e/ou impostos, encargos socials, 
trabalhistas, previdencidrios, fiscais e comerciais incidentes, taxa de administragdo, 
frete, seguro e outros necessdrios ao cumprimento integral do objeto da contratagdo.

c) Seja juntada justificativa e motive, por escrito, de que a Administragdo 
mantem interesse na realizagdo do servigo;

d) Haja manifestagdo expressa do contratado informando o interesse na 
prorrogagdo;
2.3. O contratado ndo tern direito subjetivo d prorrogagdo contratual.
2.4. A prorrogagdo de contrato deverd ser promovida mediante celebragdo de termo 
aditivo.
2.5. O contrato ndo poderd ser prorrogado quando o contratado fiver sido penalizado 
nas sangbes de declaragdo de inidoneidade ou impedimento de licitar e contratar com 
poder publico, observadas as abrangencias de aplicagdo.



9. CLAUSULA NONA - OBRIGAQOES DO CONTRATADO (art. 92, XIV, XVI e XVII)
9.1. O Contratado deve cumprir todas as obrigapbes constantes deste Contrato e de 
seus anexos, assumindo coma exclusivamente seus os riscos e as despesas decorrentes 
da boa e perfeita execugdo do objeto, observando, ainda, as obrigagbes a seguir 
dispostas:
9.2. Manter preposto aceito pela Administragdo no local do servigo para representd-lo 
na execugdo do contrato.
9.3. A indicagdo ou a manutengdo do preposto da empresa poderd ser recusada pelo 
brgdo ou entidade, desde que devidamente justificada, devendo a empresa designer 
outro para o exercicio da atividade.
9.4. Atender as determinagbes regulares emitidas pelo fiscal do contrato ou autoridade 
superior (art. 137, II) e prestar todo esclarecimento ou informagdo por eles solicitados;
9.5. Alocar os empregados necessdrios ao perfeito cumprimento das cldusulas deste 
contrato, com habilitagdo e conhecimento adequados, fornecendo os materiais, 
equipamentos, ferramentas e utensilios demandados, cuja quantidade, qualidade e 
tecnologia deverdo atender ds recomendagbes de boa tecnica e a legislagdo de 
regencia;
9.6. Reparar, corrigir, remover, reconstruir ou substituir, ds suas expenses, no total ou em 
parte, no prazo fixado pelo fiscal do contrato, os servigos nos quais se verificarem vicios, 
defeitos ou incorregbes resultantes da execugdo ou dos materiais empregados;
9.7. Responsabilizar-se pelos vicios e danos decorrentes da execugdo do objeto, de 
acordo com o Cddigo de Defesa do Consumidor (Lei n° 8.078, de 1990), bem como por 
todo e qualquer dano causado a Administragdo ou terceiros, ndo reduzindo essa 
responsabilidade a fiscalizagdo ou o acompanhamento da execugdo contratual pelo 
Contratante, que ficard autorizado a descontar dos pagamentos devidos ou da 
garantia, caso exigida no edital, o valor correspondente aos danos sofridos;
9.8. Ndo contratar, durante a vigencia do contrato, ebnjuge, companheiro ou parente 
em linha reta, colateral ou por afinidade, ate o terceiro grau, de dirigente do 
contratante ou do fiscal ou gestor do contrato, nos termos do artigo 48, pardgrafo unico, 
da Lei n° 14.133, de 2021;
9.9. Quando ndo for possivel a verificagdo da regularidade no Cadastro de 
Fornecedores, o contratado deverd entregar ao setor responsdvel pela fiscalizagdo do 
contrato, ate o dia trinta do mes seguinte ao da prestagdo dos servigos, os seguintes 
documentos: 1) prova de regularidade relative a Seguridade Social; 2) certiddo 
conjunta relative aos tributes federais e d Dfvida Ativa da Unido; 3) certidbes que 
comprovem a regularidade perante a Fazenda Municipal ou Distrital do domicilio ou 
sede do contratado; 4) Certiddo de Regularidade do FGTS - CRF; e 5) Certiddo Negative 
de Debitos Trabalhistas - CNDT;
9.10. Responsabilizar-se pelo cumprimento das obrigagbes previstas em Acordo, 
Convengdo, Dissidio Coletivo de Trabalho ou equivalentes das categorias abrangidas 
pelo contrato, por todas as obrigagbes trabalhistas, sociais, previdencidrias, tributdrias e
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8.14. A Administragdo ndo responderd por quaisquer compromissos assumidos pelo 
Contratado com terceiros, ainda que vinculados d execugdo do contrato, bem como 
por qualquer dano causado a terceiros em decorrencia de ato do Contratado, de seus 
empregados, prepostos ou subordinados.

★ci



10. CLAUSULA DECIMA- OBRIGAQdES PERTINENTES A LGPD
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as demais previstas em legislapao especifica, cuja inadimplencia ndo transfere a 
responsabilidade ao Contratante;
9.11. Comunicar ao Fiscal do contrato, no prazo de 24 (vinte e quatro) horas, qualquer 
ocorrencia anormal ou acidente que se verifique no local dos serviqos.
9.12. Prestar todo esclarecimento ou informagdo solicitada pelo Contratante ou por seus 
prepostos, garantindo-lhes o acesso, a qualquer tempo, ao local dos trabalhos, bem 
como aos documentos relativos a execuqdo do empreendimento.
9.13. Paralisar, por determinagdo do Contratante, qualquer atividade que ndo esteja 
sendo executada de acordo com a boa tecnica ou que ponha em risco a seguranga 
de pessoas ou bens de terceiros.
9.14. Promover a guarda, manutengdo e vigildncia de materiais, ferramentas, e tudo o 
que for necessdrio a execugdo do objeto, durante a vigencia do contrato.
9.15. Conduzir os trabalhos com estrita observdncia as normas da legislagdo pertinente, 
cumprindo as determinagdes dos Poderes Publicos, mantendo sempre limpo o local dos 
servigos e nas melhores condigdes de seguranga, higiene e discipline.
9.16. Submeter previamente, por escrito, ao Contratante, para andlise e aprovagdo, 
quaisquer mudangas nos metodos executivos que fujam ds especificagdes do memorial 
descritivo ou instrumento congenere.
9.17. Ndo permitir a utilizagdo de qualquer trabalho do menor de dezesseis anos, exceto 
na condigdo de aprendiz para os maiores de quatorze anos, nem permitir a utilizagdo 
do trabalho do menor de dezoito anos em trabalho noturno, perigoso ou insalubre;
9.18. Manter durante toda a vigencia do contrato, em compatibilidade com as 
obrigagdes assumidas, todas as condigdes exigidas para habilitagdo na licitagdo;
9.19. Cumprir, durante todo o periodo de execugdo do contrato, a reserve de cargos 
prevista em lei para pessoa com deficiencia, para reabilitado da Previdencia Social ou 
para aprendiz, bem como as reserves de cargos previstas na legislagdo (art. 116);
9.20. Comprovar a reserve de cargos a que se refere a clausula acima, no prazo fixado 
pelo fiscal do contrato, com a indicagdo dos empregados que preencheram as 
referidas vagas (art. 116, pardgrafo unico);
9.21. Guardar sigilo sobre todas as informagdes obtidas em decorrencia do 
cumprimento do contrato;
9.22. Arcar com o onus decorrente de eventual equivoco no dimensionamento dos 
quantitativos de sua proposta, inclusive quanto aos custos varidveis decorrentes de 
fatores futuros e incertos, devendo complementd-los, caso o previsto inicialmente em 
sua proposta ndo seja satisfatdrio para o atendimento do objeto da contratagdo, 
exceto quando ocorrer algum dos eventos arrolados no art. 124, II, d, da Lei n° 14.133, 
de 2021;
9.23. Cumprir, alem dos postulados legais vigentes de dmbito federal, estadual ou 
municipal, as normas de seguranga do Contratante;
9.24. Realizar a transigdo contratual com transferencia de conhecimento, tecnologia e 
tecnicas empregadas, sem perda de informagdes, podendo exigir, inclusive, a 
capacitagdo dos tecnicos do contratante ou da nova empresa que continuard a 
execugdo dos servigos;



11. CLAUSULA DECIMA PRIMEIRA - GARANTIA DE EXECUQAO (art. 92, XII)

Prap Bernardino Gomes Bezerra. 45? Centro CCP 62 640 000 Pentecoste Ceara 
CNPJ: 07 682.651/0001 58 CGF. 06.920.195 1 

pentecostepspentecoste.ce gov bt

PRE F E II UPA DE

PENTECOSTE
UMNOVQQOlfl#NOPAPA IOOOS

-v.a j/O
10.1. As partes deverao cumprir a Lei n° 13.709, de 14 de agosto de 2018 (LGPD), quanto 
a todos os dados pessoais a que tenham acesso em razao do certame ou do contrato 
administrativo que eventualmente venha a ser firmado, a partir da apresentaqdo da 
proposta no procedimento de contrataqdo, independentemente de declaragdo ou de 
aceitagdo expressa.
10.2. Os dados obtidos somente poderdo ser utilizados para as finalidades que 
justificaram seu acesso e de acordo com a boa-fe e com os principios do art. 6° da 
LGPD.
10.3. E vedado o compartilhamento com terceiros dos dados obtidos fora das hipdteses 
permitidas em Lei.
10.4. A Administragdo deverd ser informada no prazo de 5 (cinco) dias uteis sobre todos 
os contratos de suboperagdo firmados ou que venham a ser celebrados pelo 
Contratado.
10.5. Terminado o tratamento dos dados nos termos do art. 15 da LGPD, e dever do 
contratado elimind-los, com excegdo das hipdteses do art. 16 da LGPD, incluindo 
aquelas em que houver necessidade de guarda de documentagdo para fins de 
comprovagdo do cumprimento de obrigagdes legais ou contratuais e somente 
enquanto ndo prescritas essas obrigagdes.
10.6. E dever do contratado orientar e treinar seus empregados sobre os deveres, 
requisitos e responsabilidades decorrentes da LGPD.
10.7. O Contratado deverd exigir de suboperadores e subcontratados o cumprimento 
dos deveres da presente clausula, permanecendo integralmente responsdvel por 
garantir sua observdncia.
10.8. O Contratante poderd realizar diligencia para aferir o cumprimento dessa clausula, 
devendo o Contratado atender prontamente eventuais pedidos de comprovagdo 
formulados.
10.9. O Contratado deverd prestar, no prazo fixado pelo Contratante, prorrogdvel 
justificadamente, quaisquer informagdes acerca dos dados pessoais para cumprimento 
da LGPD, inclusive quanto a eventual descarte realizado.
10.10. Bancos de dados formados a partir de contratos administrativos, notadamente 
aqueles que se proponham a armazenar dados pessoais, devem ser mantidos em 
ambiente virtual controlado, com registro individual rastredvel de tratamentos realizados 
(LGPD, art. 37), com cada acesso, data, hordrio e registro da finalidade, para efeito de 
responsabilizagdo, em caso de eventuais omissdes, desvios ou abuses.

10.10.1. Os referidos bancos de dados devem ser desenvolvidos em format© 
interoperdvel, a fim de garantir a reutilizagdo desses dados pela Administragdo nas 
hipdteses previstas na LGPD.
10.11. O contrato estd sujeito a ser alterado nos procedimentos pertinentes ao 
tratamento de dados pessoais, quando indicado pela autoridade competente, em 
especial a ANPD por meio de opinides tecnicas ou recomendagdes, editadas na forma 
da LGPD.
10.12. Os contratos e convenios de que trata o § 1° do art. 26 da LGPD deverao ser 
comunicados d autoridade nacional.



a) der causa a inexecu<;ao parcial do contrato;
b) der causa d inexecupao parcial do contrato que cause grave dano a 

Administraqdo ou ao funcionamento dos servigos publicos ou ao interesse coletivo;
c) der causa a inexecuqdo total do contrato;
d) ensejar o retardamento da execugdo ou da entrega do objeto da 

contratagdo sem motive justificado;
e) apresentar documentagdo falsa ou prestar declaragdo falsa durante a 

execugdo do contrato;
f) praticar ato fraudulento na execugdo do contrato;
g) comportar-se de modo iniddneo ou cometer fraude de qualquer natureza; 

h) praticar ato lesivo previsto no art. 5° da Lei n° 12.846, de 1° de agosto de 2013.
12.2. Serdo aplicadas ao contratado que incorrer nas infragdes acima descritas as 
seguintes sangdes:

I) Advertencia, quando o contratado der causa a inexecugdo parcial do 
contrato, sempre que ndo se justificar a imposigdo de penalidade mais grave (art. 156, 
§2°, da Lei n° 14.133, de 2021);

II) Impedimenta de licitar e contratar, quando praticadas as condutas descritas 
nas alineas “b", "c" e “d" do subitem acima deste Contrato, sempre que ndo se justificar 
a imposigdo de penalidade mais grave (art. 156, § 4°, da Lei n° 14.133, de 2021);

12. CLAUSULA DECIMA SEGUNDA - INFRAQOES E SANQdES ADMINISTRATIVAS (art. 92, XIV)
12.1. Comete infragdo administrativa, nos termos da Lei n° 14.133, de 2021, o contratado 
que:
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11.1. 11.1 .Deverd ser prestada garantia para contratar, no mdximo em ate 05 dias apbs 
a lavratura do termo contratual, no valor de 5% (cinco por cento) do valor total do 
contrato.
11.2. A garantia contratual sera prestada nas modalidades previstas na Lei Federal n. 
14.133/21.
11.3. Sempre que o valor contratual for aumentado ou o contrato tiver sua vigencia 
prorrogada, a contratado sera convocada a reforgar a garantia, no prazo mdximo de
3 (tres) dias uteis, de forma a que corresponda sempre a mesma percentagem 
estabelecida.
11.4. O ndo cumprimento do disposto na clausula supra, ensejard aplicagdo da 
penalidade.
11.5. A garantia exigida pela Administragdo poderd ser utilizada para satisfazer debitos 
decorrentes da execugdo do contrato, e/ou de multas aplicadas d empresa 
contratado.
11.6 A garantia contratual sera devolvida apds a lavratura do Termo de Recebimento 
Definitive dos servigos, mediante requerimento da Contratado, que deverd vir 
acompanhado de comprovagdo, contempordnea, da inexistencia de agbes 
distribuidas na Justiga do Trabalho que possam implicar na responsabilidade subsididria 
do ente publico, condicionante da sua liberagdo.
11.7. A garantia poderd ser substituida, mediante requerimento da interessada, 
respeitadas as modalidades referidas no item 11.2...

7^
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III) Declaraqdo de inidoneidade para licitar e contratar, quando praticadas as 

condutas descritas nas alineas “e", "f", “g" e “h" do subitem acima deste Contrato, bem 
como nas alineas "b", "c" e “d", que justifiquem a imposiqdo de penalidade mais grave 
(art. 156, §5°, da Lei n° 14.133, de 2021).

IV) Multa:
1) Moratdria de 1% (um. por cento) por dia de atraso injustificado sobre o 

valor da parcela inadimplida, ate o limite de 30 (trinta) dias;
2) Moratdria de 0,07% (sete centesimos por cento) do valor total do 

contrato por dia de atraso injustificado, ate o mdximo de 2% (dois por cento), pela 
inobservdncia do prazo fixado para apresentaqao, suplementaqao ou reposiqdo da 
garantia.

a. O atraso superior a 30 (TRINTA) dias autoriza a Administraqdo a 
promover a extinqdo do contrato por descumprimento ou cumprimento irregular de 
suas cldusulas, conforme dispde o inciso I do art. 137 da Lei n. 14.133, de 2021.

3) Compensatdria, para as infragdes descritas nas alineas “e” a “h" do 
subitem 12.1, de 10 % a 30.% do valor do Contrato.

4) Compensatdria, para a inexecugdo total do contrato prevista na 
alinea “c" do subitem 12.1, de 20% a 30% do valor do Contrato.

5) Para infragdo descrita na alinea “b" do subitem 12.1, a multa sera de 
20.% a 30% do valor do Contrato.

6) Para infragbes descritas na alinea "d" do subitem 12.1, a multa sera de 
5% a 20% do valor do Contrato.

7) Para a infragdo descrita na alinea "a" do subitem 12.1, a multa sera 
de 8% a 25% do valor do Contrato, ressalvadas as seguintes infragbes:
12.3. A aplicagdo das sangbes previstas neste Contrato ndo exclui, em hipdtese alguma, 
a obrigagdo de reparagdo integral do dano causado ao Contratante (art. 156, §9°, da 
Lei n° 14.133, de 2021)
12.4. Todas as sangbes previstas neste Contrato poderdo ser aplicadas 
cumulativamente com a multa (art. 156, §7°, da Lei n° 14.133, de 2021).

12.4.1. Antes da aplicagdo da multa sera facultada a defesa do interessado no 
prazo de 15 (quinze) dias uteis, contado da data de sua intimagdo (art. 157, da Lei n° 
14.133, de 2021)
12.5. Se a multa aplicada e as indenizagbes cabiveis forem superiores ao valor do 
pagamento eventualmente devido pelo Contratante ao Contratado, alem da perda 
desse valor, a diferenga sera descontada da garantia prestada ou sera cobrada 
judicialmente (art. 156, §8°, da Lei n° 14.133, de 2021).
12.6. Previamente ao encaminhamento d cobranga judicial, a multa poderd ser 
recolhida administrativamente no prazo mdximo de 10 (dez) dias, a contar da data do 
recebimento da comunicagdo enviada pela autoridade competente.
12.7. A aplicagdo das sangbes realizar-se-d em processo administrative que assegure o 
contraditbrio e a ampla defesa ao Contratado, observando-se o procedimento previsto 
no caput e pardgrafos do art. 158 da Lei n° 14.133, de 2021, para as penalidades de 
impedimento de licitar e contratar e de declaragdo de inidoneidade para licitar ou 
contratar.
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13. CLAUSULA DECIMA TERCEIRA - DA EXTINQAO CONTRATUAL (art. 92, XIX)
13.1. O contrato sera extinto quando cumpridas as obrigaqdes de ambas as partes, 
ainda que isso ocorra antes do prazo estipulado para tanto.
13.2. Se as obrigaqbes ndo forem cumpridas no prazo estipulado, a vigencia ficard 
prorrogada ate a conclusdo do objeto, caso em que deverd a Administragdo 
providenciar a readequagdo do cronograma fixado para o contrato.
13.3. Quando a ndo conclusdo do contrato referida no item anterior decorrer de culpa 
do contratado:
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12.8. Na aplicagdo das sangdes serdo considerados (art. 156, §1°, da Lei n° 14.133, de 
2021):

a) a natureza e a gravidade da infragdo cometida;
b) as peculiaridades do caso concrete;
c) as circunstdncias agravantes ou atenuantes;
d) os danos que dela provierem para o Contratante;
e) a implantagdo ou o aperfeigoamento de programa de integridade, 

conforme normas e orientagdes dos drgdos de controle.
12.9. Os atos previstos como infragdes administrativas na Lei n° 14.133, de 2021, ou em 
outras leis de licitagdes e contratos da Administragdo Publico que tambem sejam 
tipificados como atos lesivos na Lei n° 12.846, de 2013, serdo apurados e julgados 
conjuntamente, nos mesmos autos, observados o rito procedimental e autoridade 
competente definidos na referida Lei (art. 159).
12.10. A personalidade juridica do Contratado poderd ser desconsiderada sempre que 
utilizada com abuse do direito para facilitar, encobrir ou dissimular a prdtica dos atos 
ilicitos previstos neste Contrato ou para provocar confusdo patrimonial, e, nesse caso, 
todos os efeitos das sangdes aplicadas a pessoa juridica serdo estendidos aos seus 
administradores e sdcios com poderes de administragdo, d pessoa juridica sucessora ou 
d empresa do mesmo ramo com relagdo de coligagdo ou controle, de fato ou de 
direito, com o Contratado, observados, em todos os casos, o contraditdrio, a ampla 
defesa e a obrigatoriedade de andlise juridica previa (art. 160, da Lei n° 14.133, de 2021)
12.11. O Contratante deverd, no prazo mdximo de 15 (quinze) dias uteis, contado da 
data de aplicagdo da sangdo, informar e manter atualizados os dados relativos ds 
sangdes por ela aplicadas, para fins de publicidade no Cadastro Nacional de Empresas 
Iniddneas e Suspenses (Ceis) e no Cadastro Nacional de Empresas Punidas (Cnep), 
instituidos no ambito do Poder Executivo Federal. (Art. 161, da Lei n° 14.133, de 2021)
12.12. As sangdes de impedimento de licitar e contratar e declaragdo de inidoneidade 
para licitar ou contratar sdo passiveis de reabilitagdo na forma do art. 163 da Lei n° 
14.133/21.
12.13. Os debitos do contratado para com a Administragdo contratante, resultantes de 
multa administrativa e/ou indenizagdes, ndo inscritos em divida ativa, poderdo ser 
compensados, total ou parcialmente, com os creditos devidos pelo referido drgdo 
decorrentes deste mesmo contrato ou de outros contratos administrativos que o 
contratado possua com o mesmo drgdo ora contratante, na forma da Instrugdo 
Normative SEGES/ME n° 26, de 13 de abril de 2022.
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13.4.2.1. Se a opera^ao implicar mudanqa da pessoa juridica 
contratada, deverd ser formalizado termo aditivo para alterapao subjetiva.
13.5. O termo de extinpdo, sempre que possivel, sera precedido:

13.5.1.. Balanqo dos eventos contratuais jd cumpridos ou parcialmente 
cumpridos;

13.5.2.. Relaqdo dos pagamentos jd efetuados e ainda devidos;
13.531.. Indenizapoes e multas.

13.6. A extingdo do contrato ndo configura dbice para o reconhecimento do 
desequilibrio econdmico-financeiro, hipdtese em que sera concedida indenizagdo por 
meio de termo indenizatdrio (art. 131, caput, da Lei n.° 14.133, de 2021).
13.7. O contrato poderd ser extinto caso se constate que o contratado mantem vinculo 
de natureza tecnica, comercial, econdmica, financeira, trabalhista ou civil com 
dirigente do drgdo ou entidade contratante ou com agente publico que tenha 
desempenhado fungdo na licitagdo ou atue na fiscalizagdo ou na gestdo do contrato, 
ou que deles seja cdnjuge, companheiro ou parente em linha reta, colateral ou por 
afinidade, ate o terceiro grau (art. 14, inciso IV, da Lei n.° 14.133, de 2021).

15. CLAUSULA DECIMA QUINTA - DOS CASOS OMISSOS (art. 92, III)
15.1. Os casos omissos serdo decididos pelo contratante, segundo as disposigdes 
contidas na Lei n° 14.133, de 2021, e demais normas federais aplicdveis e, 
subsidiariamente, segundo as disposigdes contidas na Lei n° 8.078, de 1990 - Cddigo de 
Defesa do Consumidor- e normas e principios gerais dos contratos.

16. CLAUSULA DECIMA SEXTA - ALTERAQOES
16.1. Eventuais alteragdes contratuais reger-se-do pela discipline dos arts. 124 e 
seguintes da Lei n° 14.133, de 2021.

PraQ Bornardmo Gomes Bezerrj. 45? Centro CEP 62 640-000 - Pentecoste Ceara 
CNPJ: 07.682.651/0001 58 CGF. 06.920.195 1 
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14. CLAUSULA DECIMA QU ARIA - DOTAQAO ORQ AMENTARIA (art. 92, VIII)
14.1. As despesas decorrentes da presente contratagdo correrdo d conta de recursos 
especificos consignados no Orgamento da Secretaria de Educagdo, na dotagdo: 
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
14.2. A dotagdo relative aos exercicios financeiros subsequentes sera indicada apds 
aprovagdo da Lei Orgamentdria respective e liberagdo dos creditos correspondentes, 
mediante apostilamento.
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a) ficard ele constituido em mora, sendo-lhe aplicdveis as respectivas sangdes 
administrativas; e

b) poderd a Administragdo optar pela extingdo do contrato e, nesse caso, 
adotard as medidas admitidas em lei para a continuidade da execugdo contratual 
13.4. O contrato poderd ser extinto antes de cumpridos as obrigagdes nele estipuladas, 
ou antes do prazo nele fixado, por algum dos motivos previstos no artigo 137 da Lei n° 
14.133/21, bem como amigavelmente, assegurados o contraditdrio e a ampla defesa.

13.4.1. Nesta hipdtese, aplicam-se tambem os artigos 138 e 139 da mesma Lei.
13.4.2. A alteragdo social ou a modificagdo da finalidade ou da estrutura da 

empresa ndo ensejard a extingdo se ndo restringir sua capacidade de concluir o 
contrato.
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TESTEMUNHAS:

1. 

2,.

18. CLAUSULA DECIMA OITAVA- FORO (art 92, §1°)
18.1. Fica eleito o Foro da Comarca de Pentecoste para dirimir os litigios que decorrerem 
da execuqdo deste Termo de Contrato que nao puderem ser compostos pela 
conciliaqdo, conforme art. 92, §1°, da Lei n° 14.133/21.

Pfa;a Bernardino Gomes Beanra. 4S? Centro CLP 62 640 000 Pentecoste Ceara 
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CONTRATADA
Responsdvel legal da CONTRATADA

16.2. O contratado e obrigado a aceitar, nas mesmas condiqdes contratuais, os 
acrescimos ou supressbes que se fizerem necessdrios, ate o limite de 25% (vinte e cinco 
por cento) do valor inicial atualizado do contrato.
16.3. As alteraqdes contratuais deverdo ser promovidas mediante celebraqdo de termo 
aditivo, submetido a previa aprovaqdo da consultoria juridica do contratante, salvo nos 
casos de justificada necessidade de antecipagdo de seus efeitos, hipbtese em que a 
formalizaqdo do aditivo deverd ocorrer no prazo mdximo de 1 (um) mes (art. 132 da Lei 
n° 14.133, de 2021).
16.4. Registros que ndo caracterizam alteragdo do contrato podem ser realizados por 
simples apostila, dispensada a celebragdo de termo aditivo, na forma do art. 136 da Lei 
n° 14.133, de 2021.
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CNPJ N° 
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Responsdvel legal da CONTRATANTE

17. CLAUSULA DECIMA SETIMA - PUBLICAQAO
17.1. Incumbird ao contratante divulgar o presente instrumento no Portal Nacional de 
Contratagdes Publicas (PNCP), na forma prevista no art. 94 da Lei 14.133, de 2021, bem 
como no respective sitio oficial na Internet, em atengdo ao art. 91, caput, da Lei n.° 
14.133, de 2021, e ao art. 8°, §2°, da Lei n. 12.527, de 2011, c/c art. 7°, §3°, inciso V, do 
Decreto n. 7.724, de 2012.
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